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آگهی تغییرات شرکت تولیدی شیمیایی فراشیمی شیراز شرکت 
سهامی خاص به شماره ثبت 18772 و شناسه ملی 10530309070 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 

1400/01/19 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 
سرمایه شرکت از مبلغ 4/000/000/000 ریال به مبلغ 20/000/000/000 
ریال منقسم به 500 سهم 40/000/000 ریالی با نام عادی از محل 
آورده نقدی و افزایش تعداد سهام طی گواهی به شماره ی 
1400-148-15 مورخ 1400/01/17 بانک صنعت و معدن شعبه 
شهرک صنعتی افزایش یافت و در این رابطه ماده مربوطه 
در اساسنامه بشرح ذیل اصلاح گردید: سرمایه شرکت مبلغ 
20/000/000/000 ریال )بیست میلیارد ریال( منقسم به 500 سهم 

40/000/000 ریالی با نام عادی 
- موارد ذیل به موضوع شرکت الحاق یافت و ماده مربوطه 
در اساسنامه اصلاح گردید: تولید، تهیه، توزیع، خرید، فروش، 
بسته بندی، صادرات و واردات انواع مواد شیمیائی، ساختمانی، 
کشاورزی، فلزات، کود)مایع و جامد(، سم، بذر، حلال های 
شیمیائی، پودر آتشنشانی، چربی گیرها و ضد رسوب های 
پودری و مایع، انواع لوله بازکن )پودری و مایع( پاک کنندهای 
)پودری و مایع(، الکل ها، ضدیخ وسائل نقلیه، تینر، انواع بشکه، 

گالنها و بطری ها با هر حجم و اندازه. 
شناسه آگهی)1128460(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

 آگهی تغییرات شرکت آسا کارتن شهر راز شرکت سهامی خاص به 
شماره ثبت 50185 و شناسه ملی 14008246310 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1400/01/26 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: 

- محمد جواد شبانگی شماره ملی 2280653729 به سمت 
مدیرعامل و عضو هیات مدیره محمد رضا شبانگی شماره ملی 
2301013571 به سمت رئیس هیات مدیره محمد امین شبانکی 
شماره ملی 2298734704 به سمت نائب رئیس هیات مدیره 
برای باقیمانده مدت هیات مدیره تاتاریخ 1402/01/10 انتخاب 

شدند. 
- کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، 
سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های 
عادی و اداری باامضاء آقای محمد رضا شبانگی همراه با مهر 

شرکت معتبر می باشد. 
شناسه آگهی)1128466(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

آگهی تغییرات شرکت برنا فوم کوشا شرکت سهامی خاص به شماره 
ثبت 31482 و شناسه ملی 10530436200 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ 1398/02/10 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

-اقای محمدحسین ابراهیمی به کد ملی 2491623102 و خانم 
مریم نظری به کدملی 0579980741 و اقای مهدی فدائی 
به کد ملی 0579747451 برای مدت دو سال بعنوان اعضاء 

هیئت مدیره انتخاب شدند 
- اقای مسعود درستان به کد ملی 2491616335 به سمت 
بازرس اصلی و اقای پوریا کریمی به کد ملی 2491641119 به 
سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب 

شدند. 
-روزنامه عصرمردم جهت نشر اگهی های شرکت انتخاب 

شد. 
شناسه آگهی)1128469(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

آگهی تأسیس شرکت
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آماتیس باران فارس 
در تاریخ 1400/01/25 به شماره ثبت 55037 به شناسه ملی 
14009946780 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که 

خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. 
موضوع فعالیت: امور حمل و نقل درون شهری، رانندگی و 
اداره امور نقلیه، سرویس ایاب و ذهاب کارکنان سازمانها 
و ارگانهای دولتی و غیر دولتی و مدارس و بیمارستان ها و 
درمانگاهها بصورت مدیریتی در صورت نیاز پس از اخذ 
مجوز از مراجع ذیصلاح، تامین نیروهای انسانی )تخصصی، غیر 
تخصصی( مورد نیاز سازمانها و ارگانهای دولتی و غیر دولتی 
و بیمارستانها و درمانگاهها در صورت نیاز پس از اخذ مجوز 
از مراجع ذیصلاح با رعایت قوانین و مقررات جاری کشور 

درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط 
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 

مرکز اصلی: استان فارس ، شهرستان شیراز، بخش مرکزی، 
شهر شیراز، محله پانصد دستگاه، کوچه 14بل دولت]8شهیدان 
تجلی[ ، کوچه 35قائم]8/12شهیدان تجلی[ ، پلاک 409 ، طبقه 

همکف کدپستی 7168974975 
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 1,000,000 
ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم سمیه 
رستگار به شماره ملی 2295508614 دارنده 500000 ریال سهم 
الشرکه آقای حسن رستگار به شماره ملی 2298043371 
دارنده 500000 ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره خانم 
سمیه رستگار به شماره ملی 2295508614 و به سمت عضو 
اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای حسن رستگار به 
شماره ملی 2298043371 و به سمت رئیس هیئت مدیره به 

مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود 
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور 
شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی 
و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء آقای حسن 

رستگار همراه با مهر شرکت معتبر می باشد 
اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار 

عصر مردم جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه 

فعالیت نمی باشد. 
شناسه آگهی)1128467(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
روابط عمومی اداره کل بنیاد مسکن انقلاب 

اسلامی فارس
شرح در صفحه 5

آگهی مزایده اموال غیرمنقول )اسناد ذمه ای(
به موجب پرونده اجرائی به شماره 139904011166000125/1 سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب خانه به پلاک شماره 5476/257 واقع در 
بخش 13 فارس- استهبان به مساحت 225/5 که سند آن در صفحه 304 
دفتر 175 املاک ثبت و صادر و سه دانگ به محمد ساسانی منتقل شده 
است که طبق نظر کارشناس رسمی سه دانگ به مبلغ 4298175000 ریال 
ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 135 مترمربع اعیانی دارای انشعابات 
آب و برق و گاز و تلفن که برابر گزارش مأمور اجرا ملک مزبور در 
تصرف محبوبه آریافر می باشد که سه دانگ پلاک فوق از ساعت 9 
الی 12 روز سه شنبه مورخ 1400/7/28 در اداره ثبت اسناد و املاک 
استهبان واقع در فلکه دانشجو از طریق مزایده به فروش می رسد 
مزایده از مبلغ 4298175000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی 
نقداً فروخته می شود. شرکت در مزایده منوط به پرداخت 10 درصد از 
مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده 
قانونی در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت 
مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق 
ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار 
ساقط و مزایده تجدید می گردد که حدود و مشخصات ملک: شمالا 
به طول 10 متر پی است به زمین پلاک شماره 5476/126 شرقا به طول 
22/5 متر پی است به پی زمین پلاک 5476/258 جنوبا اول به طول 8 
متر پی است به کوچه 8 متری دوم به طول 2/80 متر پی است به کوچه 
10 متری غربا به طول 21 متر پی است به پی زمین پلاک 5476/256 لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق 
انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای 
آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ 
مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده 
برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت 
هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم 
عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل 
رسمی اعلام گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و 

مکان مقرر برگزار خواهد شد. ملک فاقد بیمه می باشد.
750/م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک استهبان
احمد انتظار

آگهی تجدید مزایده 

نوبت اول: 1400/2/8
نوبت دوم: 1400/2/15

شهرداری اقلید در نظر دارد نسبت به 
واگذاری موارد زیر از طریق مزایده کتبی 
اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که دارای 
صلاحیت لازم از ادارات ذیربط می باشند دعوت به عمل می آید 
جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر تا 10 روز پس از چاپ آگهی 

نوبت دوم به شهرداری اقلید مراجعه نمایند.
1-واگذاری امتیاز و استفاده از تلویزیون شهری به مدت دو سال

2-واگذاری حق بهره برداری از پسماند خشک قابل بازیافت از 
مبدأ به مدت سه سال

شرایط مزایده:
شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

به پیشنهاداتی که فاقد سپرده باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.

شرکت کنندگان می بایست مبلغ مندرج در اسناد مزایده را به 
یکی از طرق نقد واریز به حساب 0107313704004 سپرده اشخاص 
شهرداری- چک بانکی تضمین شده و یا ضمانتنامه بانکی بابت 

سپرده شرکت در مزایده ارائه نماید.
سپرده نفرات اول تا سوم در صورت انصراف به نفع شهرداری 

ضبط خواهد شد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج 

می باشد.
شناسه آگهی: 1128715

1110/م الف
مسعودی
شهردار اقلید

آگهی تجدید مزایده 

نوبت اول: 1400/2/8
نوبت دوم: 1400/2/15

شهرداری اقلید در نظر دارد نسبت به فروش 
سهام خود از معدن شن و ماسه دین قیچی 
از طریق مزایده کتبی اقدام نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی 
و حقوقی که دارای صلاحیت لازم از ادارات ذیربط می باشند 
دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر تا 
 10 روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم به شهرداری اقلید مراجعه 

نمایند.
شرایط مزایده:

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
به پیشنهاداتی که فاقد سپرده باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می باشد.
شرکت کنندگان می بایست مبلغ 70/000/000 ریال را به یکی از طرق 
نقد واریز به حساب 0107313704004 سپرده اشخاص شهرداری- 
چک بانکی تضمین شده و یا ضمانتنامه بانکی بابت سپرده شرکت 

در مزایده ارائه نماید.
قیمت کارشناسی سهام شهرداری مبلغ 1/374/000/000 ریال 

می باشد.
سپرده نفرات اول تا سوم در صورت انصراف به نفع شهرداری 

ضبط خواهد شد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج 

می باشد.
شناسه آگهی: 1128712

1109/م الف
مسعودی
شهردار اقلید

این آگهی حتما صفحه اول کار شود

اهدای خون 
اهدای زندگی



سرمقاله

 محمد       عسلی

 سرمقاله

دویست و بیست و یکمین جلسه ستاد هماهنگی 
ــن  ــی ای ــات قبل ــث جلس ــه مباح ــت در ادام ــادی دول اقتص
بازار سرمایه  بررسی وضعیت  و  به بحث  ستاد 
اختصاص داشت و پیشنهادهای مطرح شده برای 
ابزارهای حمایتی از سهامداران خرد بررسی و تصمیمات 
مهمی به منظور حمایت از بازار سرمایه و توسعه 
از  پشتیبانی  و  بورس  در  بسترهای سرمایه گذاری 
ــذاری در  ــرمایه گ ــعه ای و س ــای توس ــی طرح ه ــن مال تامی

بنگاه های اقتصادی کشور اتخاذ شد. 
ــت در  ــزارش ایسنا، ستاد هماهنگی اقتصادی دول ــه گ ب
جلسه روز سه شنبه خود تصمیمات مهمی اتخاذ کرد 
ــی  ــورای عال ــه ش ــب ب ــت تصوی ــه جه ــوارد مربوط ــه م ک

ــد شد. ــه خواه ــوا ارائ هماهنگی اقتصادی سران ق
بر اساس تصمیم اتخاذ شده در این جلسه، به 
خریداران صندوق قابل معامله پالایش یکم که 
واحدهای این صندوق را از دولت خریداری کرده و بعدا 
به دلیل نوسانات متحمل زیان شده اند، از واحدهای 
ــهام  ــوارد س ــایر م ــا س ــدوق ی ــن صن ــذاری همی ــرمایه گ س

ــد. ــد ش ــویقی داده خواه تش
بر اساس مصوبات امروز در راستای مصوبه تخصیص 
یک درصد منابع خاق توسعه ملی به صندوق تثبیت 
بازار، مقرر شد منابع ریالی معادل ۲۰۰ میلیون دلار از 
مصوبه مذکور توسط بانک مرکزی کارسازی و  در وجه 

صندوق تثبیت پرداخت شود.

اقتصادی دولت  در جلسه دیروز ستاد هماهنگی 
همچنین تصویب شد که ممنوعیت اعطای تسهیلات 
ــای  ــذاری، هولدینگ ه ــرمایه گ ــرکت های س ــه ش ــی ب بانک
ــازار و  ــت از ب ــرای حمای ــزاری ب ــذاری و کارگ ــرمایه گ س

ــود. ــو، ش ــهام لغ ــا در س ــذاری آنه ــرمایه گ ــعه س توس
بر اساس تصمیم این ستاد به منظور تشویق 
ــه سرمایه گذاران خارجی که طبق  سرمایه گذاری، ب
ــذاری  ــرمایه گ ــورس س ــازار ب ــزار دلار در ب ــط،۲۵۰ ه ضواب
کنند، اقامت ۵ ساله جمهوری اسامی ایران اعطا 

می شود.
ــال  ــل و انتق ــات نق ــی از مالی ــد ناش ــد درآم ــز ۸۰ درص واری
سهام در سال ۱۴۰۰ به عنوان آورده دولت به حساب 
ــهام و  ــازار س ــت از ب ــرای حمای ــازار ب ــت ب ــدوق تثبی صن

تشویق سرمایه گذاری در این حوزه، صفر شدن 
ــی  ــرکت های بورس ــته ش ــود انباش ــش از س ــات آن بخ مالی
ــا هدف  ــه حساب افزایش سرمایه منظور شود ب که ب
ــرمایه گذاری  ــش س ــه افزای ــی ب ــرکت های بورس ــب ش ترغی
و توسعه شرکت ها، امهال مالیاتی ۵۰ درصد مبلغ 
خرید شرکت هایی که نسبت به خرید سهام خودشان 
یا زیرمحموعه شان با هدف حمایت از بازار و مبتنی 
ــه  ــد ب ــدام می کنن ــورس اق ــی ب ــورای عال ــط ش ــر ضواب ب
ــه تصمییمات مهم اتخاذ شده در  مدت یکسال از جمل
ــی  ــورای عال ــب در ش ــد از تصوی ــه بع ــود ک ــه ب ــن جلس ای

ــد. ــد ش ــی خواه ــوا اجرای ــران ق ــادی س ــی اقتص هماهنگ
ــتای  ــه در راس ــاری ک ــات اعتب ــا و موسس ــت بانک ه معافی
حمایت از بازار سرمایه سهام خریداری کنند یا اموال 
ــد از  ــل کنن ــهام تبدی ــه س ــود را ب ــازاد خ ــای م و دارایی ه
ــم  ــد و جرائ ــع تولی ــع موان ــون رف شمول ماده ۱۶ و ۱۷ قان
ناشی از آن، فراهم شدن امکان سرمایه گذاری صندوق 
توسعه ملی در بازار سرمایه به عنوان اصاح اساسنامه 
ــی در  ــش مهم ــب نق ــورت تصوی ــه در ص ــدوق، ک ــن صن ای
ــل های  ــرای نس ــدوق ب ــن صن ــای ای ــظ ارزش دارایی ه حف
آینده خواهد داشت و اجازه به صندوق تثبیت و 
ــزار  ــقف ۲۰ ه ــا س ــه ت ــرای اینک ــازار ب ــعه ب ــدوق توس صن
ــت منتشر و  ــت دول ــا ضمان ــان اوراق بدهی ب ــارد توم میلی
ــه  ــه کار گرفت ــازار ب ــداری و توسعه ب در راستای ایجاد پای

ــود. ــن جلسه ب شود، از دیگر تصمیمات ای

تصمیمات مهم ستاد هماهنگی اقتصادی دولت درمورد تقویت بازار سرمایه

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به 
ــای رییسی  ــر آق ــا نظ ــه آی ــوال ک ــن س ای
ــت  ــات ریاس ــوری در انتخاب ــرای کاندیدات ب
ــد  ــان قص ــرده و ایش ــر نک ــوری تغیی جمه
شرکت در انتخابات را ندارند؟ گفت: 
ــی  ــخ قبل ــان پاس ــده و هم ــام ش ــا اع قب
ــداده  ــدی رخ ن ــاق جدی ــا اتف ــت و فع اس

ــت.  اس
به گزارش ایسنا، غلامحسین اسماعیلی 
 ۷ شنبه  سه  روز  خبری  نشست  در 
اردیبهشت در پاسخ به سوال ایسنا 
ــی  ــای رییس ــر آق ــا نظ ــه آی ــی براینک مبن
ــت  ــات ریاس ــوری در انتخاب ــرای کاندیدات ب
ــد  ــان قص ــرده و ایش ــر نک ــوری تغیی جمه
شرکت در انتخابات را ندارند؟ گفت: 

ــی  ــخ قبل ــان پاس ــده و هم ــام ش ــا اع قب
ــداده  ــدی رخ ن ــاق جدی ــا اتف ــت و فع اس

ــت. اس
پاسخ  در  قضاییه  قوه  سخنگوی 

به سوالی درباره ادعای تعدادی از 
نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری 
ــی از کشور  ــک زنجان ــه خروج باب در زمین
گفت: ادعای مطرح شده صحت ندارد. 

تعجب می کنیم از کسانی که خود آگاه 
و سیاستمدار و مدعی رسیدن به مقامات 
عالی هستند بر اساس شنیده غیرواقعی 
اخبار کذب را مطرح می کنند. خروج از 

ــدارد. ــت ن ــرده صح ــور نامب کش
ــی  ــا غیرعلن ــی و ی ــاره علن ــماعیلی درب اس
برگزار شدن دادگاه پرونده هواپیمای 
ــار  ــوع در اختی ــن موض ــت: ای ــی گف اوکراین
رئیس دادگاه است، لکن تا کنون 
ــام  ــس دادگاه اع ــب رئی ــی از جان تصمیم

ــت. ــده اس نش
 وی تاکید کرد: بررسی‌ها در این زمینه 
نشان از غیرعمدی بودن این حادثه دارد 
ــودن آن  ــدی ب ــوص عم ــا در خص و ادعاه

صحت ندارد.

سخنگوی قوه قضاییه مطرح کرد

"حادثه" هواپیمای اوکراینی غیرعمدی بود

در نشست روسای هیأت‌های سه کشور در وین
ایران، روسیه و چین خواستار 

لغو یکجای تحریم‌های آمریکا علیه 
ایران شدند

در آستانه از سرگیری نشست‌های کمیسیون مشترک 
ــن(  ــت وی ــه وق ــازده )ب ــاعت ی ــروز از س ــن، ام ــام در وی برج
ــای  ــای هیأت‌ه ــان روس ــی می ــه هماهنگ ــه جانب ــت س نشس
ــم کشورمان  ــی دائ ــن در محل‌ نمایندگ ــران، روسیه و چی ای

ــد.  ــزار ش ــن برگ در وی
به گزرش ایسنا، در این نشست، طرف‌ها ضمن مروری 
بر آخرین وضعیت گفتگوها در خصوص بازگشت احتمالی 
ــه  ــور علی ــن کش ــای ای ــو تحریم‌ه ــام و لغ ــه برج ــکا ب آمری
ایران، خواستار لغو یکجای تحریم‌های آمریکا به عنوان 
یک شرط ضروری برای بازگشت این کشور به برجام 

شدند.
روسای هیأت‌های جمهوری اسامی ایران، روسیه و چین 
اشتراک نظر کامل سه هیأت و ضرورت تداوم رایزنی و 
ــه  ــان س ــتمر می ــم و مس ــی منظ ــه صورت ــدی ب ــی ج هماهنگ

کشور در این مذاکرات را مورد تأکید قرار دادند.

کاخ سفید: 
اسرائیل را در جریان مذاکرات 

وین قرار می دهیم
ــان  ــکا در جری ــت آمری ــه دول ــت ک ــفید گف ــخنگوی کاخ س س
سفر تعدادی از مقامات امنیتی صهیونیستی به واشنگتن، 

ــرار خواهد داد.  ــن ق ــرات وی ــان مذاک ــا را در جری آنه
به گزارش ایسنا، جن ساکی، سخنگوی کاخ سفید شامگاه 
جمعه در نشست خبری هفتگی خود در پاسخ به سوالی 
ــت در دیدارهای پیش رو  ــات دول ــا مقام ــر اینکه آی ــی ب مبن
ــرای بازگرداندن  ــاره تلاش ها ب ــا مقامات صهیونیستی درب ب
توافق هسته ای صحبت می کنند، قاطعانه جواب داد: بله.

بنابر گزارش وب سایت کاخ سفید، جن ساکی در این باره 
ــن  ــم. م ــان می گذاری ــا را در جری ــع آنه ــور قط ــه ط ــت: ب گف
اطمینان دارم که این بخشی از گفت‌وگوها در جریان این 
ــاره  ــه اسرائیل درب ــب ب ــه طور مرت ــا ب ــود. م سفر خواهد ب

ــم.  ــانی می کنی ــاع رس ــرات اط ــت مذاک وضعی
اطلاعاتی  بلندپایه  هیئت  یک  ایسنا،  گزارش  به 
سازمان  رئیس  کوهن  یوسی  شامل  صهیونیستی، 
جاسوسی موساد وارد واشنگتن شده است تا درباره برجام 
ــت  ــی گف ــی آمریکای ــی و امنیت ــه اطلاعات ــا مقام‌های بلندپای ب

ــد. ــو کنن وگ
سخنگوی کاخ سفید پیش از این نیز تائید کرده بود که 
ــرای  ــن ب ــرات وی ــان مذاک ــت ها در جری ــنگتن صهیونیس واش
احیای برجام قرار می دهد اما ادعا کرده بود که دیدگاه 
اسرائیل تاثیری بر موضع آنها برای بازگشت به توافق 

ــدارد. هسته ای ن

پنتاگون: 
آمریکا انتظار ندارد روابط 
دفاعی‌اش با ترکیه تغییر کند

ــدارد پس  سخنگوی پنتاگون اعام کرد، آمریکا انتظار ن
از اقدام رئیس جمهور این کشور در به رسمیت شناختن 
"نسل‌کشی ارامنه" در دوران امپراتوری عثمانی، روابط 

ــد.  ــر کن ــکارا تغیی ــنگتن و آن ــان واش نظامی می
ــه نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، جان  ــه گزارش ایسنا، ب ب
ــچ  ــا هی ــگاران گفت: م ــه خبرن ــی، سخنگوی پنتاگون ب کرب
ــم. ــی نمی‌کنی ــه پیش‌بین ــا ترکی ــط نظامی ب ــری را در رواب تغیی

ــم  ــدان مه ــی از متح ــان یک ــه همچن ــرد: ترکی ــد ک وی تاکی
ــدن، رئیس جمهور  ــو محسوب می‌شود و اقدام جو بای نات
آمریکا در به رسمیت شناختن "نسل‌کشی ارامنه" در 
بر عملیات‌های مشترک در  امپراتوری عثمانی  دوران 
سوریه تاثیر نخواهد گذاشت.به رغم اطمینان‌های کربی، 
آنکارا به شدت از این اقدام بایدن خشمگین و عصبانی 

شده است. 
ــنبه  ــه روز دوش ــور ترکی ــس جمه ــان، رئی ــب اردوغ ــب طی رج
ــه  ــی ب ــد و منبع ــف خوان ــه تاس ــدن را مای ــم بای ــن تصمی ای
خبرگزاری اسپوتنیک گفت وزارت امور خارجه ترکیه 
ــرای  ــور را ب ــن کش ــکا در ای ــفیر آمری ــاترفیلد"، س ــد س "دیوی
مطرح کردن اعتراض‌هایش به این اطلاعیه احضار کرد.

ترکیه که به طور سنتی ادعاهای نسل‌کشی را رد 
ــه  ــت ک ــدار داده اس ــدن هش ــت بای ــه دول ــا ب ــد، باره می‌کن
ــه  ــه لطم ــط دوجانب ــه رواب ــکا ب ــوی آمری ــی از س ــن اقدام چنی

می‌زند.

جان کری به مصاحبه اخیر ظریف 
واکنش نشان داد

ــر اینکه  ــی ب ــکا گزارش‌ها مبن ــر امورخارجه سابق آمری وزی
ــی رژیم  ــاره حمات هوای او در گذشته اطلاعاتی را درب
ــرار داده است،  ــف ق ــار ظری ــه سوریه در اختی صهیونیستی ب

ــرد.  رد ک
ــکا در  ــر امورخارجه آمری ــه گزارش ایسنا، جان کری وزی ب
ــی در حساب  ــا طی پیام ــاراک اوبام دوران ریاست‌جمهوری ب
ــواد  ــا محمدج ــو ب ــه گفت‌وگ ــر هرگون ــود در توئیت ــری خ کارب
ــی  ــاره حمات هوای ــر امورخارجه کشورمان درب ــف وزی ظری

ــه سوریه را رد کرد. ــم صهیونیستی ب رژی
ــم که  ــه شما بگوی ــم ب ــام خود نوشت: می‌توان کری در پی
ــت.  ــت اس ــد نادرس ــدون تردی ــات ب ــن اتهام ــت و ای ــن روای ای
ــی ‌که من  ــداده است، چه زمان ــزی رخ ن ــن چی ــز چنی هرگ

ــس. ــه از آن پ ــودم و چ ــه ب ــر امورخارج وزی
به تازگی یک فایل صوتی از مصاحبه محمدجواد ظریف 
وزیر امورخارجه کشورمان منتشر شده است که او در آن 
می گوید که جان کری، وی را در جریان حمات هوایی 
ــع جمهوری اسامی در سوریه  ــه مناف ــم صهیونیستی ب رژی

قرار داده بود.
ــناتور  ــک س ــف ی ــه ظری ــی مصاحب ــل صوت ــی انتشار فای در پ
جمهوری خواه آمریکا گفت که اگر این اظهارات صحت 
داشته باشد، جان کری باید از سمت خود استعفا دهد یا 

اینکه رئیس جمهور آمریکا او را عزل کند.
ــور  ــس جمه ــژه رئی ــده وی ــر نماین ــال حاض ــری در ح ــان ک ج

ــت.   ــی اس ــور آب و هوای ــکا در ام آمری
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ــکا در  ــه آمری ــور خارج ــخنگوی وزارت ام س
ــری شب گذشته‌اش مواضع  ــس خب کنفران
ــر از  ــای اخی ــاره رخ داده ــور را درب ــن کش ای
جمله انتشار یک فایل صوتی از اظهارات 

ــرد.  ــریح ک ــران تش ــه ای ــور خارج ــر ام وزی
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه 
ــد  ــکا، ن ــه آمری ــور خارج ــی وزارت ام اینترنت
پرایس سخنگوی وزارت امور خارجه این 
ــه  ــخ ب ــری در پاس ــس خب ــور در کنفران کش
این سوال که چه نظری راجع به فایل 
ــد  ــارات محم ــده از اظه ــر ش ــی منتش صوت
جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران دارد 
ــداران  ــپاه پاس ــش س ــاره نق ــه در آن درب ک
ــاش  ــران و ت ــران در سیاست خارجی ای ای
روسیه در دوران مذاکرات هسته ای در 
ــرای کارشکنی در مذاکرات  ــا ب ــت اوبام دول
گفت:  است،  شده  مطرح  ای  هسته 
ــود  ــا می ش ــه ادع ــی ک ــاره چیزهای ــا درب م
درز کرده اند نظری نمی‌دهیم. طبعا، 
نمی توانیم صحت و دقت آن را تایید 
کنیم و بنابراین قصد ندارم مستقیما 
ــط  ــوار ضب ــه در آن ن ــزی ک ــاره آن چی درب

ــم.  ــری بده ــت نظ ــده اس ش

ــت  ــن اس ــر ای ــه فرات ــه داد: نکت ــس ادام پرای
که ما در هر مذاکره ای بر روند تصمیم 
گیری های داخلی همکارانمان کنترلی 
نداریم. در این زمینه به خصوص، از 
ــوز  ــرات  هن ــون مذاک ــرکایمان، چ ــق ش طری
ــه  ــی ک ــا مقامات ــتند،  ب ــتقیم هس ــر مس غی
این  در  مشارکت  برای  ایران  دولت 
ــت  ــتاده اس ــش فرس ــن پی ــرات در وی مذاک
مذاکرت  به  می کنیم.  برقرار  ارتباط 
ــد؛  ــاره کردی ــا[ اش ــت اوبام ــی]در دول دور قبل
ــم  ــیه می گوی ــران و روس ــر دوی ای ــاره ه درب
که یک نقطه اثبات کننده وجود دارد که 
به آن رو می کنیم و این به ما درجه ای 
از  اطمینان را می دهد که پتانسیلی وجود 

ــت. ــام اس ــود برج دارد و آن خ
وی افزود: هر سیاست داخلی و هر 
تحرک ژئوپلیتیکی که در کار بود و در 
خودش  اوج  به   ۲۰۱۵ جولای  توافق 
رسید، ما توانستیم در گذشته با موفقیت 
ــره  ــروه ۱+۵ مذاک ــوب گ ــران در چارچ ــا ای ب
کنیم. الان هم دقیقا موضوع همین 
ــه  ــت ک ــن اس ــروز ای ــا ام ــز م ــت. تمرک اس
ــن   ــتقیم در وی ــر مس ــرات غی ــق مذاک از طری

بدانیم که آیا می توانیم باز هم این کار 
ــه.  ــا ن ــم ی را بکنی

او در پاسخ به سوال دیگری درباره 
ــا  ــن که آی ــر ای ــی ب ــی مبن ــل صوت ــن فای ای
ــاره  ــری درب ــان ک ــف ج ــه ظری ــق گفت طب
ــم صهیونیستی در سوریه  عملیات های رژی
مطالبی را در زمان وزیر امور خارجه 
بودنش به ظریف گفته است که مجاز 
ــم  ــاز ه ــح داد: ب ــوده، توضی ــه گفتنشان نب ب
می گویم که این محتوا ظاهرا درز شده 
است. نمی توانم درباره صحت، دقت 
ــار  ــن انتش ــه پشت ای ــزه ای ک ــر انگی ــا ه ی
اطلاعات بوده است صحبتی بکنم. فقط 
می توانم این نکته ی کلی را بگویم 
ــری  ــس خب ــه کنفران ــد و ب ــر بازگردی ــه اگ ک
ــد  ــد دی ــد،  خواهی ــی بیاندازی ــع نگاه آن موق
که مطمئنا این یک موضوع سری 
نبوده است و دولت هایی که در مذاکرات 
ــت  ــاره آن صحب ــا درب ــتند علن مشارکت داش
می کردند. سخنگوی وزارت خارجه آمریکا 
ــاره این فایل صوتی گفت:  همچنین درب
اظهار نظر درباره هر گونه فشار سیاسی 
ــور خارجه  ــر ام ــه ممکن است روی وزی ک

ظریف وجود داشته باشد، به ما ارتباطی 
ــم و  ــز تمرکز داری ــر یک چی ــدارد. تنها ب ن
آن دست یابی به یک توافق و اطمینان 
ــه  ــه گون ــه ب ــی ک ــت، توافق ــن از آن اس یافت
ای قابل راستی آزمایی و دائمی باعث 
ــک  ــه ی ــران ب ــی ای ــت یاب ــری از دس جلوگی
ــن  ــان ای ــا بی ساح هسته ای شود.  وی ب
ــاح  ــک س ــه ی ــران ب ــی ای ــت یاب ــه دس ک
و شرکای  آمریکا  نفع  به  ای  هسته 
ــیه  ــن و روس ــع چی ــه نف ــت و ب ــی نیس اروپای
ــاز  ــن ب ــه داد: بنابرای ــود، ادام ــد ب ــم نخواه ه
هم به این اشاره می کنم که ما 
ــام دست  ــه برج توانستیم در سال ۲۰۱۵ ب
پیدا کنیم و در اوایل ۲۰۱۶ آن را با همان 
ــم  ــر می کن ــم. فک ــی کنی ــرکا اجرای ــع ش جم
این گواهی است بر این احتمال بالقوه 
ــم،   ــدی ببینی ــران تعه ــب ای ــر از جان ــه اگ ک
ــا  ــم.  ام ــام دهی ــم آن را انج ــم بتوانی ــاز ه ب
ــید،  ــیه می پرس ــد روس ــه قص ــع ب ــی راج وقت
از  خودشان  روسی ها  که  می گذارم 
ــن  ــط ای ــد. فق ــرف بزنن ــان ح ــب خودش جان
ــران  ــک ای ــه ی ــم ک ــه می کن ــه را اضاف نکت

ــت.  ــکو نیس ــع مس ــه نف ــته ای ب هس

یار دبستانی 
در چنگال کرونا 

چشم های  و  داشت  پریدن  ذوق  که  دلی 
نگرانی که با ولع و حرص فراوان ورق های 
رنگین را به انگشت می سائید و مژه بر هم 
نمی زد اینک خیره در صفحه جادوئی تلویزیون 

مجال بلند شدن را از دست داده است.
آن یار مهربان که دلمشغولی های کودکی را در 
شب های سرد زمستان کنار بخاری و اجاق 
رقم می زد و قصه مشهدی حسن آسیابان ده 
ماست را در اندیشه شناور می کرد و طراوت 
آبها را قابل لمس می نمود اینک به فراموشی 

رفته و حتی نیم نگاهی به آن نمی شود!
جاذبه فضاهای مجازی و در دسترس بودن 
افکار  از  ای  ملغمه  غلط  و  اطلاعات درست 

مغشوش را رقم زده است.
سفره ای شیرین و گاه آغشته به زهر و سموم 
را  کاربران  و  مخاطبان  روان  و  روح  پرجاذبه 
چنان درگیر مجاز کرده که حقیقت و هویت 
و  گرفته  به سخره  را  زمین  آدمی در  بودن 
تار  را در  ناپایدار، عشق و عقل  هوس های 

عنکبوتی خود محصور کرده اند.
گرانی کاغذ و ملزومات چاپ و محدودیت های 
نگارش محتوا، عالوه بر آنکه کسادی بازار 
کتاب را تشدید نموده است، مشکلات ناشی 
از بیماری کرونا و بیکاری صنوف مختلف نیز، 
همان ذره هزینه ای که سالیانه صرف کتاب 
می شده است را از سبد خانوارها حذف نموده 
و بیشتر اندیشه سرپرستان خانواده ها، نان و 
هزینه های مسکن و بهداشت و حمل و نقل و 

رفت و آمدهای اجباری است.
تعطیالت  خطر  زنگ  که  قبل  سال  دو  از 
صدا  به  انتشاراتی  مؤسسات  و  چاپخانه ها 
درآمده تا به اینک تعداد قابل توجهی از 
انتشاراتی ها به محاق رفته یا تعطیل شده اند 
و بسیاری چاپخانه ها نیز کارگران را اخراج 
کرده و به درد چه کنم گرفتار کرده اند. نباید 
انتظار معجزه داشت که آری کاغذها و ملزومات 
چاپ ارزان می شوند و نویسندگان هم انگیزه 
نوشتن پیدا می کنند و دوباره کسب و کارشان 

می گیرد. رونق 
دولت که با گرفتاری های ناشی از تحریم های 
جانفرسا مواجه است و با تبعات بیماری کرونا 
و بالا رفتن سطح توقعات بیکاران و درماندگان 
برای دریافت کمک های مالی و جنسی دست 
و پنجه نرم می کند و از طرف دیگر دل مشغول 
مذاکرات هسته ای است همان اندک پولی که 
بابت خرید کاغذ با ارز 4200 تومانی هم کنار 
می گذاشت از یک سال پیش تا به اینک 
اعالم نموده پولی برای این منظور اختصاص 

نداده است.
یار دبستانی و دبیرستانی و دانشگاهی و نهایتا 

یار تنهایی ها در چنگال کرونا گرفتار است.
به قول قدیمی ها:

»حریف مجلس ما خود همیشه دل می برد
علی الخصوص که پیرایه ای به آن بستند«

تحریم ها کم بودند که کرونا هم مدتی است 
در شهر و روستا خانه کرده و به این سادگی ها 
قصد رفتن ندارد. اندیشه نان قوت جان را در 
محاصره دارد و جایی که مرغ و گوشت از سبد 
خانوارها پریده فرصتی و مجالی برای اندیشه 

کتابخوانی و کتابداری باقی نگذاشته است. 
"غم نان آمد و غم های دگر پاک ببرد

سوزنی باید کز پای برآرد خاری"
مشکلات صنعت نشر غیر از نشر کتاب به 
نشر روزنامه و مجله هم آسیب رسانده و 
نشریاتی که چاپ می شوند به بیمار بدحالی 
می مانند که رمقی ندارند و مدام در کاهش 
تیراژ و صفحات و تعدیل نیرو قرار گرفته اند.

یک قوطی مرکب 30 هزار تومانی تا سقف 
195 هزار تومان و یک بسته کاغذ تحریر 
100x70 پانصدتایی تا 720 هزار تومان سیر 
صعودی طی کرده و از دو سال قبل تاکنون 
حقوق و دستمزدها و مزایا تقریبأ به دو برابر 
افزایش پیدا کرده است اما درآمدها سیر 
نزولی داشته و تقریبا به یک پنجم رسیده 
است. حاصل این تناسب معکوس، بیکاری 
و  آمال  از  بسیاری  رفتن  دست  از  و  بیشتر 
آرزوها و عشق به زندگی است که باید تا 
دیر نشده برای احیای آن تدبیری اندیشید و 

راه چاره ای یافت.
حفظ  و  سازی  فرهنگ  قصد  دولت  اگر 
دستاوردهای فرهنگی و معنوی دارد باید برای 
تهیه ملزومات چاپ کتاب و دیگر نشریات 
سوبسید بپردازد. همانگونه که برای سوخت و 
نان یارانه می دهد.یارانه های قطره چکانی راه 

به جایی نمی برد.
خیرین هم در کشور ما عادتی به حمایت 
هم  بعد  من  و  نداشته اند  تاکنون  چاپ  از 

داشت. نخواهند 
کرونا به سمومی می ماند که وقتی بر درختان 
میوه دار می تازد باغبان را در غم و حسرت 
بی محصولی رها می کند و اگر خردک شرری 

باقی مانده ناشی از عشق  است.
به قول حافظ خودمان:

از این سموم که برطرف جویبار گذشت
عجب که رنگ گلی ماند و بوی نسترنی

واکنش آمریکا به فایل صوتی منتشر شده از ظریف

ــوای  ــت: محت ــس گف ــین مجل ــده پیش نماین
صحبت‌های محمد جواد ظریف جدا 
از دغدغه‌ و  ناشی  انتشار آن  از نحوه 
ــه  ــه نسبت ب ــئولیتی است ک احساس مس
ــن  ــور دارد. از ای ــت کش ــت و سرنوش وضعی
جهت اتفاقات اخیر می‌تواند فرصتی 
سیاست  تقویت  و  نظر  تبادل  برای 

ــود.  ــور ش ــی کش خارج
»جال میرزایی« در گفت و گو با 
خبرنگار سیاسی ایرنا با اشاره به انتشار 
فایل صوتی تقطیع شده از گفت و گوی 
محرمانه  محمد جواد ظریف، گفت: 
این روزها برای برخی افراد منصف که 
دغدغه منافع ملی کشور را دارند و فارغ 
از مسائل جناحی تحولات جاری را رصد 
ــه  ــت ک ــرح اس ــوال مط ــن س ــد، ای می کنن

منافع انتشار فایل صوتی تقطیع شده از 
ــب چه کسانی  ــف نصی ــوی ظری ــت وگ گف

می‌شود؟

ــا  ــه ب ــان اینک ــا بی ــام ب ــابق ای ــده س نماین
ــن  ــرات وی ــی مذاک ــت زمان ــه موقعی ــه ب توج
و نقش ویژه ظریف در این پروسه 

ــوان احتمالاتی را مطرح کرد، ‌گفت:  می‌ت
ــذاری آن  ــر گ ــن و تاثی ــرات وی ــج مذاک نتای
در مشارکت سیاسی انتخابات ریاست 
ــه نوعی  ــا انتشار این فایل ب جمهوری ب
ــه نظر می‌رسد  ــی دارد. ب ــت و همخوان قراب
مذاکرات  روند  از  کشور  در  کسانی 
ــت  ــن اس ــان ای ــام تلاش‌ش ــد وتم ناراضی‌ان
که تحریم‌ها علیه ایران ادامه پیدا کند. 
ــت.  ــه تحریم هاس ــا در ادام ــع آنه ــرا مناف زی
ــرد:  ــح ک ــب تصری ــاح طل ــال اص ــن فع ای
بعید نیست کسانی که چشم به پاستور 
ــوط  ــود را من ــروزی خ ــال پی ــد و احتم دوختن
و  آقای ظریف می‌دانند  به تخریب 
دسترسی‌هایی  طریق  از  دارد  احتمال 
ــه انتشار این فایل  که داشتند، نسبت ب

ــند. ــدام باش ــی اق صوت

نماینده پیشین مجلس: 

محتوای صحبت‌های ظریف ناشی از دغدغه و احساس 
مسئولیت وی است
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عدالت و سلامت دو نياز مهم امروز

هفته جهانى سلامت امسال با شعار" ايجاد جهانى عادلانه تر و سالم تر 
براى همه" پشت سرگذاشتيم. با وجود شيوع ويروس خطرناك و كشنده 
كرونا در سطح جهان مضمون اين شعار در جهت ايجاد بستر مناسب و 
برخوردارى از شاخصه هاى بهداشتى و سلامت براى همه اقشار جامعه در 

جهان امروز بسيار ضرورى است.
هدف روز جهانی بهداشت در سال جاری این اصل قانون اساسی WHO را برجسته مک‌یند که "برخورداری 
از بالاترین استاندارد بهداشتی، یکی از حقوق اساسی هر انسانی بدون تمایز نژاد، دین، عقاید سیاسی، 

شرایط اقتصادی یا اجتماعی است."
ويروس كرونا علاوه بر لطمه هايى كه بر اقتصاد ، آموزش و... كشورهاى پيشرفته وارد كرد لطمه هاى 

اثرگذار دراز مدت به جوامع آسیب ‌پذیر نيز وارد كرده است.
كوويد١٩ افراد بسيارى در سطح جوامع را به سمت فقر و فقدان امنیت غذایی سوق داد و همچنين 

نابرابر ‌یهای جنسیتی، اجتماعی و بهداشتی به شدت افزایش پيدا كرد.
در حاليكه وجود اين ويروس منجر به رونق آموزش مجازى در سطح جوامع و همچنين كشور ما گرديد، اما 
بايد اذعان داشت كه با وجود توسعه فناورى هنوز بسيارى از روستاهاى كشور ما از داشتن اينترنت محروم 
هستند و يا دانش آموزانى به دليل فقر مالى توان خريد دستگاههاى ارتباط مجازى نظير تلفن هوشمند 
 و تبلت و ... ندارند همه اين شاخصه ها با شعار روز يا هفته سلامت امسال مبنى بر " ايجاد جهانى 

عادلانه تر و سالم تر براى همه" همخوانى دارد و علاجش توجه لازم مديران كلان و ميانى جامعه ماست.

یاد   د   اشت خبرنگار                                                           احمد  رضا سهرابی / عصر مرد  م
3 فارس

بازنگری 111 طرح هادی روستایی در استان فارس
عطا الله زمانی مدیر کل بنیاد مسکن استان فارس با بیان اینکه در سالی که گذشته 

111 طرح هادی در مناطق روستایی این استان ...

مرغ از ادعای مسئولان تا واقعیت بازار
ایسنا: در حالی‌که مسئولان اعلام می‌کنند براساس تصمیم کارگروه ساماندهی مرغ، 

قیمت این کالا در سطوح مختلف تولید، عرضه عمده و ...

مواجهه ۴۱۴ روستا و شهر فارس با تنش آبی
استاندار فارس با تصریح این که در روز و ماههای آینده قطعا با مشکل آب 

آشامیدنی به ویژه در حوزه روستایی مواجه خواهیم شد ...

عکس : علی گزبلند / عصر مردم پرسه در حوالی چمنچشم شیشه ای

ایسنا: استاندار فارس با تصریح این که در روز و ماههای آینده قطعا با 
مشکل آب آشامیدنی به ویژه در حوزه روستایی مواجه خواهیم شد، گفت: 

۴۰۰ روستا و ١٤ شهر فارس دارای تنش آبی است.
عنایت‌الله رحیم یسه‌شنبه ٧ اردیبهشت در جلسه شورای توسعه و برنامه 
ریزی فارس بیان کرد: در آینده‌ای نزدیک انتخابات ریاست جمهوری و 
شوراهای شهر و روستا برگزار خواهد شد و انتظار بر این است که همه 

مسئولان مردم را برای حضور در یک انتخابات پر شور دعوت کنند.
او با بیان اینکه انتخابات اراده‌های مردم بر سرنوشت دستگاههای اجرایی 
و مجلس قانونگذاری محلی را رقم خواهد زد، تایکد کرد: بخشی زیادی 
از امنیت و منافع ملی نیز متاثر از شرکت و حضور مردم است و نظام هم 

تکیه گاه اصلی خود را مردم م‌یداند.
استاندار فارس خاطرنشان کرد: مردم هم نظام را م‌یخواهند و ما هم باید 

دغدغه‌ها را برای یک مشارکت حداکثری پرشور فراهم کنیم.
ستاد  با  همکاری  به  ملکف  اجرایی  دستگاههای  کرد:  رحیم یعنوان 
انتخابات استان برابر با قانون در زمینه تامین نیروی انسانی و در اختیار 

گذاشتن امکانات مورد نیاز هستند.
او تصریح کرد: هیچ دستگاهی اعم از اجرایی و دیگر قوا که از بودجه 
عموم یاستفاده مک‌ینند حق تبلیغ له و علیه هیچ یک از کاندیداها ندارند 

و در صورت بروز، تخلف برخورد لازم انجام خواهد شد.
استاندار فارس در بخش دیگری از سخنان خود عنوان کرد: با توجه 
به کاهش ٥٠ درصدی بارندگ‌یها، نیازمند این هستیم که در زمینه رفع 
مخاطرات خشکسالی، اجاره تانکر، اجاره چاه کشاورزی، تعمیر پمپ‌ها و 
....برای تامین آب شرب مورد نیاز تدبیر لازم را داشته باشیم و سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی استان هم باید در این باره منابع لازم را پیش‌بینی 

. کند
رحیم یبه اعتبارات بخش بهداشت و درمان هم اشاره و با بیان اینکه 

باید از اعتبارات ملی و هم استانی و هم از ظرفیت‌هایی که قانون بودجه 
استان  درمان  و  بهداشت  ارتقای سطح خدمات  برای  کرده  پیش‌بینی 
استفاده کنیم، گفت: وضعیت فعلی قابل قبول است اما باید آن را به 

سمت مطلوب سوق دهیم.
او خواستار تلاش بیشتر برای بهره برداری از طرح‌های بهداشت و درمان 
و بیمارستانی استان تا پایان امسال از جمله بیمارستان ن‌یریز، جهرم، فسا 

و کازرون که در مراحل نهایی قرار دارند، شد.
از  بیمارستان‌ها  از  تایکد کرد: عملیات اجرایی یکسری  استاندار فارس 

جمله بیمارستان ٧٠٠ تخت خوابی میانرود و تامین اجتماعی شیراز هم 
باید تسریع شوند.

تابستان پیش رو هم اشاره  آتش سوز‌یها در بهار و  رحیم یبه مبحث 
احتمال  گرما  رس  زود  افزایش  و  بارندگ‌یها  کاهش  کرد:  عنوان  و 
آتش سوز‌یها در آینده نزدیک را افزایش م‌یدهد که باید پیش بین‌یهای 
لازم برای تامین اعتبارات و استفاده از توان ستاد بحران در سطح ملی 
پروژ های  بندی  اولویت  خواستار  او همچنین  گیرد.  قرار  کار  دستور  در 

بهداشت شد. و  به سرفصل‌های آب  توجه  با  استان  نیمه تمام 

استاندار فارس اعلام کرد:

مواجهه ۴۱۴ روستا و شهر فارس با تنش آبی

ایسنا: در حالک‌یه مسئولان اعلام مک‌ینند براساس 
تصمیم کارگروه ساماندهی مرغ، قیمت این کالا در 
سطوح مختلف تولید، عرضه عمده و خرده مشخص 
شده است؛ اما در عمل نه تنها این کالا با قیمت 
اعلامی، کمتر در بازار یافت م‌یشود، بلکه قیمتی 
کننده  از مصرف  و  تعیین  گرم  مرغ  برای  باید  که 
دریافت شود، به مرغ یخ زده تعمیم داده شده است.
مسئولان  و  سازمان‌ها  خبری  مانورهای  عل‌یرغم 
دستگاه‌های مختلف در موضوع تامین نیاز بازار به 
تداوم  شاهد  قیمت‌ها،  کنترل  و  اساسی  کالاهای 
مشکلات مردم در زمینه تامین نیازهای روزانه به 
هستیم،   ... و  روغن  شکر،  مرغ،  نظیر  کالاهایی 
کالاهایی که قیمت‌های تعیین شده از سوی دولت 
برای آنها نسبت به سال گذشته بعضا افزایشی بیش 

نشان م‌یدهد. را  از 50 درصد 
به گزارش ایسنا، طی روزهای اخیر، بارها از سوی 
مرغ  بازار  وضعیت  متولی،  سازمان‌های  و  نهادها 
مناسب اعلام و بر لزوم رعایت قیمت‌های تعیینی، 
تایکد شده است، اما بازار نشان داده که هیچ زمانی 
براساس دستور و دستورالعمل و توصیه و حتی تهدید 
جلسات  تشکیل  و  کمیسیون  و  کارگروه  ایجاد  با  و 
متعدد و ...، مسیر خود را مشخص نمک‌یند، بلکه 
سیاست‌گذار‌یهای پیدا و پنهان و آیتم‌های مختلف 

بر این روند تاثیرگذار خواهد بود.
وقتی در تولید کالاها وابستگی به خارج از کشور وجود 
دارد، اتکایی که از تاسیسات و تجهیزات تا نهاده‌ها و 
مواد اولیه را شامل م‌یشود؛ قطعا تحریم و افزایش 
قیمت ارز و بروز مشکل در مسیر مبادلات تجاری با 
خارج، کشور را در مسیر سراشیبی مشکلات عدیده 
اقتصادی قرار خواهد داد، مشکلاتی که ابتدا دامن 
تولید و تولید کننده و در نهایت دامن مصرف و مصرف 
کننده را خواهد گرفت و بیشترین و اصل‌یترین فشار 

را بر مردم وارد مک‌یند.
به گزارش ایسنا، طی هفته‌های اخیر، مرغ و مشکل 
افزایش قیمت آن هم در کنار روغن قرار گرفته و 
با مشکلاتی  اساسی  این کالای  تامین  در  را  مردم 
مواجه کرده است، مردمک یه توصیه‌های مسئولان 

برای آنکه به جای مرغ، غذای دریایی میل کنند، 
هزینه‌هایشان  درآمد-  بین  توازن  نبود  ساز  چاره 
کوچکتر  روز  هر  را  سفره‌هایشان  اجبارا  و  نیست 

! مک‌ینند
م‌یشود  داده  سوق  سمتی  به  ایران  جامعه  امروز 
که به دلیل افزایش شدید قیمت اقلام پروتئینی، 
این کالاها از سفر مردم خارج م‌یشود، حال آنکه 
عده‌ای در توصیه‌های تغذیه‌ای، مردم را به مصرف 
همان کالاها برای افزایش ایمنی و مقاومت در برابر 

مک‌ینند. توصیه  بیمار‌یها 
اکنون علاوه بر کمبود بعضی کالاها، مسئله قیمت 
مرغ و رعایت نشدن قیمت مصوب توسط واحدهای 
عرضه کننده از یک سو و سخنان اخیر مسئولان 
در  هشدار  و  گوشتی  مرغ  کنندگان  تولید  صنف 
خصوص احتمال کاهش تولید مرغ به دلیل افزایش 
قیمت جوجه یک روزه، دغدغه بحران حذف کامل 
این کالا از سفره‌های اقشار متوسط را ایجاد کرده 

. ست ا
طی روزهای اخیر یکی از مسئولان جهادکشاورزی 
فارس در اظهارنظری اعلام کرده بود که قیمت فعلی 
مصرف  و  کشتارگاه  مرغداری،  بخش  سه  در  مرغ 
کننده مصوب کارگروه سامانده مرغ کشور است و 

باید در استان‌ها رعایت شود.
برخی رسانه‌ها  با  و گو  این مقام مسئول در گفت 
یادآور شده بود که قیمت مرغ مصوب برای مرغدار 

برای  و   ٢٣٣٠٠ کشتارگاهها  برای  تومان،   ١٧١٠٠
است. تومان  کنندگان ٢٤٩٠٠  مصرف 

عرضه  و  تولید  فعالان  نگاه  از  ایسنا،  گزارش  به 
مرغ، نوسانات این کالا اکنون روزانه و متناسب با 
حجم ورود و عرضه مرغ است، لذا اگر دستگاه‌های 
نظارتی، دقت و گستره نظارت را بیشتر کنند، قطعا 

تاثیرگذار خواهد بود.
در  تولید جوجه گوشتی  میزان  در  کمبودی 

نداریم فارس 
دام یجهاد  تولیدات  بهبودات  معاون  بین  این  در 
کشاورزی فارس به ایسنا گفت: اسفندماه ٩٩ حدود 
٧ میلیون و ١٧٠ هزار قطعه جوجه ریزی داشتیم و 
فروردین امسال این میزان به ٧ میلیون و ٥٠٠ هزار 

قطعه رسیده است.
میزان  این  اینکه  بیان  با  یکومرثی،  کرامت‌الله 
جوجه ریزی را پاسخگوی نیاز روزانه استان است و از 
نظر مقدار و تولید مشکلی نداریم، خاطرنشان کرد: 
فارس  در  گوشتی  جوجه  تولید  میزان  در  کمبودی 

نداریم.
معاون بهبودات تولیدات دام یجهاد کشاورزی فارس 
صورت  به  جوجه  نیاز  مورد  خوراک  شد:  یادآور 

م‌یشود. بارگزاری  تهران  طریق  از  مستقیم 
یکومرثی عنوان کرد: کل نیاز ٥٠ روزه را دولت تامین 
روز   ٥٠ در  مرغ‌ها  گیری  وزن  کار  این  با  و  مک‌یند 

شرایط بهتری پیدا کرده‌اند.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس 
به  توجه  با  که  کرد  اعلام  در جلسه‌ای  اخیرا  نیز 
در  مرغ  گوشت  توزیع  نحوه  ساماندهی  ضرورت 
سطح خرده، مقرر شد از این پس همه کشتارگاه‌ها 
لیست توزیع گوشت مرغ توسط عاملین را با ذکر 
مشخصات کامل خودروهای حمل، شهرستان مقصد 
خرده‌فروشی،  مغازه‌های  شامل  اسام یصنوف  و 
رستوران‌ها، بیرون برها و فست فودها، کارخانجات 
فرآوری، بیمارستان ها و پادگان‌ها به معاونت بازرسی 
سازمان صمت تحویل تا از طریق بازرسان سازمان 
مذکور، بسیج اصناف، اتاق اصناف و اتحادیه صنفی 
سطح  در  گسترده  بازرسـ‌یهای  مرغ  فروشندگان 

استان انجام و با متخلفین برخورد قانونی انجام شود.
ظفر افشون با بیان اینکه هدف از این ساماندهی و 
تشدید نظارت‌ها تأمین گوشت مرغ مورد نیاز مردم 
بود  با قیمت‌های مصوب است، خاطرنشان کرده 
قیمت  با  را  زنده  مرغ  مکلفند  مرغداران  همه  که 
مصوب ۱۷۱۰۰ تومان به کشتارگاه‌ها و کشتارگاه‌ها 
نیز مکلفند مرغ گرم آماده طبخ را درب کشتارگاه 
به قیمت ۲۳۳۰۰ تومان و مغازه‌های مرغ فروشی 
تومان   ۲۴۹۰۰ قیمت  به  را  گرم  مرغ  هریکلو  نیز 
تخلف  است در صورت  بدیهی  و  برسانند  به فروش 
نسبت به قیمت‌های مصوب و یا امتناع از فروش 
و یا قطعه بندی توسط واحدهای صنفی به شدت با 

انجام م‌یشود. قانونی  برخورد  متخلفان 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس 
تایکد کرده بود که از زمان ابلاغ مبالغ مصوب از 
روند  تاکنون  کشور  مرغ  ساماندهی  قرارگاه  طرف 
هم  و  بوده  صعودی  بازار  در  مرغ  گوشت  عرضه 
بابت تامین گوشت مرغ نداشته  استان‌یها نگرانی 

باشند.
افشون در خصوص امکان نظارت قانونی بر فعالیت 
بود:  کرده  بیان  نیز  عاملان  و  کارها  حق‌العمل 
دستگاه‌های اجرایی در صدد ساماندهی این فعالان 
اقتصادی است و با ساماندهی آنها هیچ کشتارگاهی 

اجازه ارائه خدمات به این افراد را نخواهد داشت.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس 
خاطرنشان کرده بود که با پیگیری و تدابیر اتخاذ 
در  ریزی  جوجه  میزان  افزایش  دنبال  به  شده 
با  آتی  ماه‌های  در  تا  هستیم  مرغداری  واحدهای 

نشویم. مواجه  مشکلی 
ادامه  را  خود  راه  همچنان  بازار  ایسنا،  گزارش  به 
خبرنگاران  میدانی  تحقیقات  براساس  و  م‌یدهد 
قیمت  با  گرم  مرغ  شیراز،  نقاط  اکثر  در  ایسنا، 
نم‌یشود  عرضه   .... و  کمیته‌ها  و  اعلام یمسئولان 
و آنچه در فروشگاه‌های بزرگ برای مصرف کننده 
تدارک دیده شده است هم کفاف همه متقاضیان را 
نم‌یدهد. موضوعی که در بحث روغن هم شاهد 

بودیم.

مرغ از ادعای مسئولان تا واقعیت بازار
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مدیر کل بنیاد مسکن خبرداد
بازنگری 111 طرح هادی روستایی در استان فارس

عصرمردم:
عطا الله زمانی مدیر کل بنیاد مسکن استان فارس با بیان اینکه در 
سالی که گذشته 111 طرح هادی در مناطق روستایی این استان مورد 
بازنگری قرار گرفت اظهار داشت : بازنگری در طرح ها یهادی فرصتی 
برا روی مسوولان برای تداوم توسعه ، کارآفرینی ، حمایت از اشتغال و 

رفع محرومیت ها ایجاد کرده است.
عطا الله زمانی با بیان اینکه در سال گذشته 335 طرح هادی نیز در 
مناطق روستایی فارس اجرا شده است افزود: اجرای طرح هادی زمینه 
ای برای بروز استعدادهای توسعه روستایی است و نقشه راه توسعه را 
در مناطق روستایی ترسیم مک یند زیرا همه اقدامات توسعه ای در این 

مناطق م یبایست در قالب طرح هادی اجرایی شود.
وی اضافه کرد : بنید مسکن تا کنون در یک هزار و 264 روستای بالای 20 خانوار استان فارس طرح هادی 

اجرا کرده و 54 درصد از روستاهای بالای 20 خانوار استان از اجرای طرح هادی بهره مند شده است .
مهندس زمانی اعتبار مصوب سال گذشته تهیه ، بازنگری و اجرای طرح ها یهادی در استان فارس را 
یک هزار و 51 میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: از این اعتبار مصوب 480 میلیارد ریال تخصیص یافت و 
به رغم محدودیت منابع اعتباری گام های موثری در زمینه توسعه روستایی در استان فارس برداشته شده 

است.
مدیر کل بنیاد مسکن استان فارس افزود: از دیگر اقدامات بنیاد مسکن برای توسعه روستایی بهره گیری 
از اعتبارات قیر برای توسعه معابر روستایی است ، در سال گذشته 430 میلیارد ریال در این حوزه هزینه 
شده است ، از سال 94 تا کنون با سهم قیر 7.2 درصد قیر کشور 12درصد سطوح آسفالت و توسعه معابر 

کشور دراستان فارس انجام شده است .
مهندس زمانی همچنین عملکرد در حوزه صدور اسناد مالکیت شهری و روستایی را نیز تشریح کرد و گفت: 
در سال گذشته 4هزار و 945 جلد سند روستایی و 2هزار و 530 جلد سند شهری در شهرهای زیر 25 هزار 
نفر جمعیت دراستان فارس با مشارکت و تعامل ثبت اسناد و املاک صادر شده است ، از ابتدا تا کنون 
33 هزار و 857 جلد سند شهری در استان فارس صادر شده که 18.8 درصد خانوار شهری از مزایای آن 

بهره مند شده اند .

تا انتخابات 1400                                                                  زهرا جعفری/ عصر مرد  م

وستفالیای ایرانی *

به سیزده رسیدیم ،۱۳هم سیاسی انتخابات مصادف است با اولین آن در سده جدید خورشیدی و 
بر حسب اتفاق پیچیده ترین آن !از شور و حالی که چندان خبری از آن نیست تا نامشخص بودن 

قابل تامل کاندیداهای اصلی !
در سایه چنین پیچیدگی خاص ! ششمین انتخابات شوراها شاید بتواند به مدد تكثر همیشگی و 

تایید صلاحیتهای دقیقه نودی خود به ایجاد شور و حال در این انتخابات خاص کمک نماید.
آخرین  ارائه  و  پرداختن  "ضمن  ایرانی  "وستفالیای  ستون  در  کرد  خواهیم  تلاش  دیرین  رسم  به 
 اطلاعات و اخبار و البته بر اساس ماهیت جذاب خود "حاشیه‌های "این انتخابات ،در مسیر انتخاب 

"شایسته تر "گامی هر چند کوچک اما موثر داشته باشیم !
"حق انتخاب" ،از والاترين حقوق در همه برش‌های زندگی انسان هاست و در این میان ایفای این 

حقوق در سپهر سیاسی بی شک موثرترین آن در سرنوشت جمعی است !
آینده روشن فردای ایران عزیز غایت و نهایت ما ،در ستون "وستفالیای ایرانی "است .

چنین بادا....
*صلح همه جانبه ، رسیدن به همگرایی

******

اعتراف به خطر
غلامعلی حدادعادل در نشست اعضای شورای ائتلاف نیروهای انقلاب با تایکد بر »اخلاص« و »توکل« 
به عنوان لوازم بهره‌مندی از »کمک الهی« بین نیروهای انقلاب اظهار کرد: در کار سیاسی بیش از هر 

کار دیگری احتیاج به اخلاص داریم و اگر اخلاص داشته باشیم موفق م‌یشویم.
وی با بیان اینکه در شرایط فعلی آمارها، افکار مردم، رفتارها و گفتارها نشان م‌یدهد جامعه به تمام معنا 
خواهان تغییر وضع موجود است، افزود: از طرف دیگر اینکه جریان غرب‌گرا با تمام وجود م‌یخواهد از 
مذاکرات گرفته تا بازی با نرخ ارز، در باغ سبز را به خارج‌یها نشان دهد و این راهبرد از سوی ایران جریان 

به خصوص در فضای مجازی عملیاتی شده است.
رئیس شورای ائتلاف نیروهای انقلاب تایکد کرد: جریانی به دنبال دوقطبی حاکمیت و مردم است و 

انقلابیون، رسانه‌ها و فعالان سیاسی باید در قبال این جریان هشیار باشند.
حداد عادل تایکد کرد: به هیچ وجه نباید تصور کنیم پیروزیم که همین تصور باعث شده با تعدد کاندیدا 
روبه‌رو باشیم و این خطری است که ممکن است باعث اثر منفی در انسجام جریان نیروهای انقلاب شود.

تكذيب
سعید محمد، کاندیدای انتخابات ۱۴۰۰ با تکذیب ایجاد هرگونه ستاد انتخاباتی نوشت: مدتی است 
تحرکاتی در سطح شهرهای ایران در قالب ستاد انتخاباتی اینجانب در حال انجام است. در راستای 
پایبندی و عمل به قانون به استحضار می رساند صدور هر گونه حکم مسئولیت از جمله رئیس ستاد یا 
مسؤل شورای راهبردی ستاد از سوی اینجانب، تکذیب می شود. لذا به جهت احترام به قانون از همه 
عزیزان استدعا داریم ضمن رعایت حقوق مردم از هرگونه فعالیتی که جنبه تبلیغات انتخاباتی داشته 
باشد و نیز هرگونه مصاحبه یا گفتگو در رسانه های استانی و ملی با این قبیل عناوین خودداری فرمایند.

اعلام ورود
شبكه مردمي ديده بان شفافيت وعدالت  به بحث تغيير جداول بودجه و حواشي آن ورود خواهد كرد

درخواست توضيح از رييس مجلس در صحن علني مجلس وپشت پرده هاي آن از عمده محورهايي تست 
كه توسط نمايندگان اين شبكه مردمي دنبال خواهد شد

دكت توكلي ،دكتر نادران ودكتر امير آبادي پيگير اين مباحث هستند.



4 فارس

آغاز واکسیناسیون عمومی در فارس
رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز در سیصد و یازدهمین 

نشست روزانه ستاد دانشگاهی مدیریت بیماری ...

لزوم فراهم کردن بستر زندگی سالم برای آسیب دیدگان اجتماعی
️یکصد و هفتاد و هشتمین نشست کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات 

شهری شورای اسلامی شهر شیراز ، با چهار دستور کار ...

۱۴ شهرستان فارس در وضعیت قرمز کرونایی قرار دارند
جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت بیماری کرونا گفت: هم‌اینک از 

مجموع ۳۶ شهرستان استان ۱۴ شهرستان این استان ...

عصرمردم:
رییس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز در سیصد 
و یازدهمین نشست روزانه ستاد دانشگاهی مدیریت بیماری کووید۱۹، از 
آغاز واکسیناسیون عمومی در فارس با تزریق واکسن به افراد بالای ۸۰ 

سال از امروز، سه شنبه هفتم اردیبهشت خبر داد.
ــروس  ــه کروناوی ــیون علی ــروز واکسیناس ــت: از ام ــی« گف ــرزاد لطف ــر »مه کت
برای سالمندان بالای ۸۰ سال در فارس آغاز شد و امیدواریم در آینده ای 
ــروس منحوس  ــن وی ــه ای نزدیک تمام مردم از دریافت واکسیناسیون علی

بهره مند شوند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به آغاز واکسیناسیون 
عمومی علیه کروناویروس، یادآور شد: فراخوان انجام واکسیناسیون 
ــتی  ــای بهداش ــامت و پایگاه ه ــع س ــات جام ــز خدم ــوی مراک ــی، از س عموم
تحت پوشش به ترتیب اولویت بندی به گروه های هدف اطاع رسانی 
صورت می گیرد و تاکید می شود هم استانی ها از مراجعه به مراکز 

ــد. ــودداری کنن ــیون خ ــام واکسیناس انج
او با اشاره به فرآیند انجام واکسیناسیون علیه کووید۱۹ اظهار کرد: با 
همت مسوولان دانشگاه علوم پزشکی شیراز، انجام واکسیناسیون علیه 
ــح، عصر و شب  ــت صب ــه گروه های هدف در سه نوب ــد۱۹ ب بیماری کووی

در حال انجام است.
رییس دانشگاه با بیان اینکه انجام واکسیناسیون علیه کووید۱۹، پایان 
ــرن، نسبت  ــن بیماری ق ــی ای ــا ریشه کن ــد ت ــد کرد: بای ــا نیست، تاکی کرون
ــن هدف،  ــه ای ــد باشیم و رسیدن ب ــت پروتکل های بهداشتی پایبن ــه رعای ب

نیازمند مشارکت جدی تمام مردم جامعه است.
ــد افزایشی موارد ابتا و فوت ناشی از کروناویروس در  ــه رون ــا اشاره ب او ب
استان، ادامه داد: امید است با همراهی و همکاری مردم بتوانیم هر چه 
زودتر شاهد کنترل این بیماری، روند کاهشی ابتا و بستری در استان 

باشیم.
ــه کروناویروس در استان؛ ظرفیت  ــا بررسی وضعیت ابتا ب دکتر لطفی ب

ــرار  ــی ق ــورد ارزیاب ــز م ــتان را نی ــتان های اس ــه شهرس ــژه در هم ــای وی تخت ه
داد. رییس دانشگاه همچنین فعالیت مراکز منتخب درمان سرپایی 
سامت  وضعیت  کووید۱۹،  تشخیصی  آزمایشگاه های  کروناویروس، 
ــف ستاد  ــژه بیمارستانی و اقدامات کارگروه های مختل بیماران عادی و وی

ــرار داد. ــی ق ــورد بررس ــگاهی را م دانش
او در این نشست ضمن بررسی آخرین روند اقدامات شهرستان های 
استان در مقابله با کووید۱۹، آمار روزانه و تجمعی موارد بستری و مرگ 

ــرد. ــش ک ــد۱۹ را پای ــاری کووی ــی از بیم ناش
توضیحاتی  نیز  دانشگاه  ارشد  مدیران  و  معاونان  نشست  این   در 

در خصوص فرآیند انجام واکسیناسیون به گروه های هدف، ظرفیت 
تخت های عادی و ویژه بیمارستانی، تجهیزات و ملزومات پزشکی، 
انجام تست های تشخیصی کرونا، فعالیت بیمارستان پشتیبان، وضعیت 
ــی در  ــات قانون ــروس، الزام ــیوع کروناوی ــه ش ــتان در زمین ــتان های اس شهرس
ــی  ــز درمان ــان مراک ــامت کارکن ــظ س ــد۱۹ و حف ــه کووی ــا ب ــگیری از ابت پیش

ــد. ــه کردن ارائ
ــا  ــا کرون ــه ب ــت مقابل ــگاهی مدیری ــتاد دانش ــت س ــن نشس ــیصد و یازدهمی س
ــا  ــگاه و ب ــت دانش ــر ریاس ــت، در دفت ــم اردیبهش ــروز، هفت ــح ام ــروس صب وی

ــد. ــزار ش ــگاه برگ ــد دانش ــران ارش ــان و مدی ــور معاون حض

از ابتدای ماه مبارک رمضان تاکنون انجام شد؛
توزیع 203 هزار پرس غذای گرم، افطاری ساده 

و بسته معیشتی بین اقشار نیازمند استان فارس

عصرمردم:
ــع  ــدان توزی ــرس غذای گرم بین نیازمن ــون تعداد 144 هزار و 500 پ ــارک رمضان تاکن ــدای ماه مب از ابت

شده است.
ــان  ــن مددجوی ــرم بی ــذای گ ــرس غ ــزار و 500 پ ــع 144 ه ــارس از توزی ــداد ف ــر کل ام ــان، مدی ــد بذرافش محم
تحت حمایت و نیازمندان استان به ارزش 37 میلیارد ریال از ابتدای ماه مبارک رمضان تاکنون خبر 
ــال  ــه ارزش 104 میلیارد ری داد.او ادامه داد: در همین راستا تعداد 41 هزار و 463 بسته معیشتی نیز ب

توسط خیران استان تهیه و بین اقشار جامعه هدف توزیع شده است.
ــا بیان اینکه در ماه مبارک رمضان امسال تعداد 185 آشپزخانه جهت پخت غذای گرم   بذرافشان ب
راه اندازی شده است؛ افزود: در پویش ایران همدل-اطعام مهدوی امسال طرحی به نام افطاری ساده 
نیز اضافه شده بود که در آن بسته های افطاری ساده تهیه و به نیازمندان و مددجویان داده می شود.
از ابتدای ماه رمضان تاکنون تعداد 16 هزار و 500 بسته افطاری ساده به ارزش 1 میلیارد 330 میلیون 
ریال توزیع شده است.مدیر کل امداد فارس در ادامه با اشاره به طرح ایران مهربان گفت: از ابتدای 
 ماه رمضان تاکنون تعداد 1533 حامی جدید حمایت از 6000 فرزند یتیم و محسنین را عهده دار شدند.

فضاهای حرم مطهر سیدالشهدا )ع( حدود ۱۴ برابر افزایش می‌یابد

ایرنا: رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات استان فارس اعام کرد: صحن حضرت زینب )س( واقع 
در حرم مطهر حضرت سید الشهدا )ع( در حال ساخت است و با بهره‌برداری از آنها زیربنای فضاهای 

این حرم مطهر حدود ۱۴ برابر افزایش می‌یابد.
اسکندر قاسمی سه شنبه در جمع خبرنگاران افزود: فضاهای زیارتی این صحن حدود ۴۵ هزار متر 

مربع و فضای غیر زیارتی آن ۱۱۸ هزار متر مربع است.
به گفته وی، فضاهای زیارتی این صحن شامل شبستان‌‏های رو سطحی، زیر سطحی و مجموعه‌های 
خدماتی است و فضاهای غیر زیارتی هم ساختمان اداری، ساختمان مضیف، موزه و کتابخانه، 

ــود. ــامل می ش ــل را ش ــزی و تون ــه مرک موتورخان
ــد کلی فاز نخست طرح توسعه  رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات استان فارس اضافه کرد : رون
حرم مطهر امام حسین )ع( ساخت صحن و شبستان بنام مبارک حضرت زینب )س( در کربا تاکنون 
حدود ۲۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته که در محدوده بین خیابان باب قبله، خیابان شهدا و خیابان 

جمهوری واقع شده است.
ــه اتمام رسیده  ــه حجم ۶۰۳ هزار و ۹۷۰ مترمکعب ب ــروژه ب ــه اینکه خاکبرداری کل پ قاسمی با اشاره ب
است، ادامه داد: با توجه به اینکه امکان ساخت بنا در تراز بالاتر از ساختمان موجود حرم سیدالشهدا 
)ع( وجود ندارد، ناگزیر به اجرای بخش عمده‌ای از ساختمان در زیرسطح موجود شدیم که به دلیل 
ــرار  ــی ق ــی پیش روی مهندسان ایران ــی فراوان ــی، مشکلات اجرای ــراز آب‌‏های زیرزمین ــودن سطح ت ــالا ب ب

گرفت.
وی افزود: با تاش شبانه‌روزی تیم مهندسی و اجرای دیوار آب بند با ضخامت یک متر و به عمق 
۴۰ متر در دورتادور محدوده پروژه به طول دو هزار و ۵۰۰ متر، جلوی نفوذ آب گرفته شده و امکان 

ــا عمق ۱۴ متر و اجرای شبستان‌‏های زیرسطحی فراهم شد. خاکبرداری ت
رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات استان فارس گفت: تمام هزینه‌های اجرای پروژه‌ ساخت صحن 
جدید حرم مطهر امام حسین )ع( توسط مردم ولایتمدار و دوست دار اهل بیت )ع( در کشورمان تامین 
می‌شود و از آنها دعوت می‌کنیم تا با غنیمت دانستن ماه مبارک رمضان با اهدای نذورات خود برای 
ساخت این صحن مطهر در کربای معلی از فرصت معنوی ارزشمند و ذخیره آخرت و کسب آبرو در 

محضر الهی بهره‌مند شوند.

رئیس کل دادگستری تاکید کرد:
برخورد قاطعانه با متعرضین به بیت‌المال در فارس

ایسنا: رئیس کل دادگستری فارس تاکید کرد: اولویت اصلی دستگاه قضایی استان برخورد بازمین 
خواران، متصرفین اراضی ملی و کسانی است که با اقدامات غیر قانونی خود اراضی ملی را تصرف و 

ــد. ــر مجاز اراضی زراعی و باغی را فراهم می‌کنن ــر کاربری‌های غی ــه تغیی ــا زمین ی
ــوع  ــه موض ــارس ب ــال در ف ــوق بیت‌الم ــظ حق ــورای حف ــت ش ــوی در نشس ــیدکاظم موس ــام س حجت‌الاس
برخورد با ترک فعل مدیران دستگاه‌های اجرایی در راستای تأکیدات ریاست قوه قضائیه تأکید کرد و 
گفت: در تخریب و تصرف اراضی و ساخت و سازهای غیرمجاز و تغییر کاربری اراضی زارعی بعضا یا 
پرونده‌ای تشکیل نشده و یا با تأخیر چند ساله این اتفاق می‌افتد و مشمول مرور زمان می‌شود که 

این امر مصداق واقعی ترک فعل از سوی مدیران است.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی دادگستری فارس، او به موضوع کاهش بارندگی‌های 
استان فارس در سال گذشته نیز اشاره کرد و گفت: دستگاه‌های اجرایی از جمله آب منطقه‌ای و آب 
و فاضاب استان پیش بینی، برنامه ریزی و اقدامات لازم را به منظور تابستان و فصل کم آبی سال 

ــد. ــت بحران کنن ــه مدیری ــن زمین جاری داشته باشند و در ای
سید مصطفی بحرینی، دادستان عمومی و انقاب مرکز استان فارس نیز در این جلسه از اجرای طرح 
شناسایی، پیگیری و برخورد قانونی با متخلفین و افراد سودجویی خبر داد که با اقدامات غیر قانونی 
خود زمینه ساخت و سازهای غیرمجاز را فراهم آورده و یا با تخریب و تصرف اراضی ملی سبب تغییر 

کاربری‌های غیرمجاز اراضی زراعی شده‌اند.
او همچنین بر ضرورت همکاری سایر نهادها و دستگاه‌های مرتبط در این زمینه تأکید کرد و گفت: 
ــی در  ــتگاه‌های متول ــا ادارات و دس ــارس ب ــتان ف ــی و انتظامی اس ــی، امنیت ــتگاه‌های اطلاعات ــت دس لازم اس
اجرای دقیق طرح شناسایی، پیگیری و برخورد با متخلفین ساخت و سازهای غیر مجاز و تخریب و 
تصرف اراضی ملی بویژه تغییر کاربری‌های غیر مجاز اراضی زارعی در حاشیه شهر در چارچوب قانون 

اهتمام لازم را داشته باشند.
ــا تبیین نقش واحدهای صنفی معامات اماک در تغییر کاربری  دادستان عمومی و انقاب شیراز ب
ــت  ــر فعالی ــتمر ب ــارت مس ــاماندهی و نظ ــتار س ــا، خواس ــی و باغه ــی زراع ــروش اراض ــیم و ف ــاز، تقس ــر مج غی

ــد. ــاز ش ــاک غیرمج ــات ام ــا و معام ــی بنگاه‌ه ــی و تعطیل ــوف قانون صن
بحرینی تأکید کرد: لازم است دستگاه‌های اجرایی متولی امر در راستای عمل به وظایف قانونی خود 
اقدامات لازم را انجام دهند و در صورت اهمال دستگاه‌های اجرایی در انجام وظایف قانونی، مطابق با 
دستورالعمل " نحوه مقابله با ترک وظایف قانونی مدیران و کارمندان و پیشگیری از آن"مراتب پیگیری، 

تعقیب قضایی و برخورد قانونی اعمال خواهد شد.

مدیرکل ثبت اسناد و املاک:
کاداستر منجر به تثبیت اراضی ملی فارس شد

ــا اجرای طرح کاداستر بیش از ۶۷ درصد از کل  ــارس گفت: ب ــرکل ثبت اسناد و اماک ف ایسنا: مدی
اراضی ملی و منابع طبیعی استان تثبیت شده است.سیدمهدی هاشمی سه‌شنبه 7 اردیبهشت در جلسه 
بررسی اقدامات اجرایی شده در قالب طرح کاداستر با اشاره به اینکه اجرای کامل طرح کاداستر پایه 
و اساس ایجاد شفافیت در مالکیت‌هاست و با تأکید بر لزوم سرعت بخشی به انجام تکالیف قانونی 
ــای  ــی اولویت‌ه ــش اصل ــتر بخ ــریع کاداس ــح و س ــرای صحی ــت: اج ــه، گف ــن مقول ــت در ای ــط ادارات ثب توس
ــازی  ــم س ــن فراه ــز ضم ــد نی ــال جدی ــه در س ــرد ک ــدواری ک ــراز امی ــت.او اب ــر اس ــال‌های اخی ــازمانی در س س
ملزومات اجرای بهینه قانون جامع حد نگار و تسریع در تثبیت نقشه‌های اراضی و اماک زمینه حفظ 

و حراست از حقوق بیت المال در این حوزه نیز به نحو احسن فراهم شود.
مدیرکل ثبت اسناد و اماک فارس همچنین با اشاره به تثبیت ۴ میلیون و ۲۹۲ هزار و ۵۰۹ هکتار 
از اراضی ملی و منابع طبیعی استان از ابتدای سال گذشته تا پایان فروردین ماه امسال، بیان کرد: 

تاکنون بیش از ۶۷ درصد از کل اراضی ملی و منابع طبیعی استان تثبیت شده است.
ــار از  ــزار هکت ــون و ۹۴۰ ه ــر ۶ میلی ــغ ب ــون بال ــا کن ــتر ت ــون کاداس ــرای قان ــدای اج ــمی ادامه داد: از ابت هاش
اراضی ملی و منابع طبیعی استان در بانک جامع کاداستر اداره کل ثبت اسناد و اماک فارس تثبیت 
شده است.او بیان کرد: تثبیت مالکیت دولتی و ملی مستلزم مستند سازی این اراضی و اماک است 
و امسال نیز برنامه داریم با استمرار روند اجرای بهینه برنامه‌های تحولی سازمان ثبت اسناد و اماک 
کشور در حوزه کاداستر ضمن تکمیل تثبیت باقیمانده اراضی ملی و منابع طبیعی در دفاع از حقوق 

اشخاص موفق عمل کنیم.

ایرنا:جانشین استاندار فارس در ستاد استانی مدیریت 
 ۳۶ مجموع  از  هم‌اینک  گفت:  کرونا  بیماری 
ــه  ــن استان از جمل شهرستان استان ۱۴ شهرستان ای

ــد. ــرار دارن ــی ق ــز کرونای ــت قرم ــیراز در وضعی ش
ــا  ــا ایرن ــور، سه‌شنبه در گفت و گو ب عبدالرضا قاسم پ
ــت  ــز در وضعی ــارس نی ــتان ف ــتان اس ــزود: ۲۱ شهرس اف
در  پاسارگاد  تنها شهرستان  و  دارند  قرار  نارنجی 

ــت. ــت زرد اس وضعی
وی ادامه داد: این در حالی است که طی هفته 
گذشته تعداد شهرستان‌های قرمز استان به ۲۶ 
ــتان در  ــتان اس ــت شهرس ــود و هش ــیده ب ــتان رس شهرس

ــتند. ــرار داش ــی ق ــت نارنج وضعی

او اظهار داشت: وضعیت ۲ شهرستان بختگان و 
ــک  ــود هم‌این ــته زرد ب ــه گذش ــه در هفت ــز ک ــرچهان نی س

ــت. ــده اس ــل ش ــی تبدی ــه نارنج ب
اساس،  این  بر  کرد:  تصریح  پور  قاسم 
نی‌ریز،  استهبان،  جهرم،  شیراز،  شهرستان‌های 
ــار، زرقان،  ــاد، کازرون، کوهچن ــاده، فیروزآب بختگان، آب
ــی  ــز کرونای ــت قرم ــتان و اوز در وضعی ــا، لارس ــر، فس خف

قرار دارند.
در  وضعیت  افزود:  فارس  استانداری  معاون 
شهرستان‌های مرودشت، اقلید، داراب، زرین دشت، 
گراش، لامرد، خنج، قیر و کارزین، فراشبند، کوار، 
خرمبید،  بوانات،  ارسنجان،  خرامه،  سروستان، 

سپیدان، بیضا، ممسنی، رستم، مُهر و سرچهان 
نارنجی و شهرستان پاسارگاد نیز تنها شهرستان 

دارای وضعیت زرد در استان است.
ــتانی  ــتاد اس ــم س ــاس تصمی ــر اس ــت: ب ــور گف ــم پ قاس
وضعیت  به  توجه  با  و  کرونا  بیماری  مدیریت 
شهرستان‌های فارس، محدودیت‌های کرونایی در 
ــا پایان هفته جاری تمدید شده و در  ــا ت این استان ت
صورت تداوم شرایط این محدودیت‌ها تمدید خواهد 
شد. پیش از این، رییس دانشگاه علوم پزشکی 
ــا در هر ۳۷ دقیقه در  شیراز اعام کرده است، کرون

استان فارس یک قربانی می گیرد.
مهرزاد لطفی یکشنبه پنجم اردیبهشت‌ماه جاری در 

نشست ستاد مدیریت بیماری کووید ۱۹ در دانشگاه 
ــده  ــای فزاین ــه آماره ــاره ب ــا اش ــیراز ب ــکی ش ــوم پزش عل
ابتا، بستری و جانباختگان در اثر کرونا طی روزهای 
ــه  ــه منزل ــد که ب ــده خوان ــن آمار را نگران کنن ــر، ای اخی
زنگ هشداری جدی در این زمینه و لزوم ایجاد عزم 
عمومی برای احساس مسوولیت و تاش برای برون 

رفت از این شرایط است.
وی گونه جهش یافته جدید کرونا موسوم به کرونای 
ــا  ــه ب ــرد ک ــوان ک ــن پاندمی عن ــازه ای ــد ت ــدی را تهدی هن
توجه به شدت سرایت و ابتا، ضرورت افزایش 
خودمراقبتی و رعایت پروتکل های بهداشتی را جدی 

تر می سازد.

۱۴ شهرستان فارس در وضعیت قرمز کرونایی قرار دارند

عصرمردم:
فارس  صنعتي  شهرك هاي  شركت  عامل  مدير 
اعام  سپيدان  صنعتي  شهرك هاي  از  بازديد  در 
ــهرك هاي  ــذاري در ش ــرمايه گ ــرارد س ــاد 112ق كرد:انعق
ــي  ــد صنعت ــتين واح ــدازي نخس ــپيدان/راه ان ــي س صنعت

شهرك صنعتي سپيدان3
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس با 
اشاره به ظرفيت هاي مهم در شهرستان سپيدان 
براي جذب سرمايه گذار در بخش صنعت ،از ايجاد 
ــت  ــن شهرستان حماي ــد در اي شهرك هاي صنعتي جدي

مي كنيم
احد فتوحي در جلسه با فرماندار شهرستان سپيدان 
افزود:در اين شهرستان سه شهرك و ناحيه صنعتي 
ايجاد شده كه ظرفيت واگذاري زمين در شهرك 
صنعتي همايجان و ناحيه صنعتي شهيد جاويدي 
طي  3نيز  سپيدان  صنعتي  شهرك  در  و  تكميل 
دو سال آينده تكميل خواهد شد بنابراين ايجاد 
ــه منظور ظرفيت سازي  ــي ب ــد صنعت شهرك هاي جدي

ــت. ــروري اس ــذار در آينده،ض ــرمايه گ ــذب س ــراي ج ب
وي از فرماندار شهرستان خواست اراضي مناسب 
جهت ايجاد شهرك يا ناحيه جديد صنعتي را به اين 
شركت معرفي تا نسبت به ايجاد آن در چارچوب 

ــود. ــدام ش ــط اق ــن و ظواب قواني
فتوحي در ادامه با بيان اينكه در اين شهرستان 

دو شهرك صنعتي غير دولتي نيز توسط بخش 
خصوصي راه اندازي شده است گفت:از سرمايه 
حمايت  نيز  صنعتي  نواحي  ايجاد  براي  گذاران 

. ك نيم مي
دستگاه هاي  اهتمام  خواستار  ادامه  در  وي 
ــاختي در  ــلاكت زيرس ــي مش ــع برخ ــور رف ــي بمنظ اجراي
گفت:ايجاد  و  شد  سپيدان  صنعتي  شهرك هاي 
ــه شهرك هاي  ــراي دسترسي ب مسير ورودي مناسب ب
صنعتي همايجان و سپيدان 3از مهمترين مواردي 

است كه مطالبه صنعتگران است و با توجه به اينكه 
بر اساس قانون اجراي اين طرح ها بايد توسط 
دستگاه هاي اجرايي ذيربط آن انجام شود،ضروري 
ــراي  ــژه اي ب ــاش وي ــي ت ــع زداي ــتاي مان ــت در راس اس

ــرد. ــورت گي ــا ص ــراي آنه اج
شهرك  براي  پايدار  آب  تامين  همچنين  فتوحي 
ــراي  ــال ب ــت امس ــن اولوي ــپيدان3را مهمتري ــي س صنعت
ــن شهرك  پشتيباني از واحدهاي صنعتي مستقر در اي
صنعتي اعام كرد و گفت:اين شركت آمادگي كامل 

ــز و  ــارات حفر،تجهي ــوز اعتب ــدور مج ــورت ص دارد در ص
ــد. ــص ده ــال آب را تخصي ــط انتق ــراي خ اج

وي تصريح كرد:در اين زمينه بر اساس قرارداد 
آب  تامين  حال  در  آبفا  شركت  با  شده  منعقد 
صنعتگران هستيم كه با توجه به افزايش نياز 

باشيم. نيز  ديگري  منابع  دنبال  بايد  واحدها 
فتوحي با بيان اينكه در دوسال اخير افزون بر 
ــراي اجراي طرح هاي زيرساختي  ــال ب ــارد ري 100ميلي
در شهرك هاي صنعتي سپيدان هزينه شده است 
گفت:امسال نيز اعتبارات مناسبي اختصاص يافته و 

ــود. ــي ش ــرا م ــي اج ــرح عمران 6ط
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس با 
ــذاري  ــرمايه گ ــرارداد س ــون 112ق ــم اكن ــه ه ــان اينك بي
است  شده  منعقد  سپيدان  صنعتي  3شهرك  در 
ــر  ــا اشتغال 866نف ــز ب ــدي ني گفت:تاكنون51واحد تولي

نيز در مرحله بهره برداري و توليد قراردارند.
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي فارس در 
سفر به سپيدان همچنين از نخستين واحد صنعتي 
ــه  ــه مرحل ــال ب ــه امس ــپيدان 3ك ــي س ــهرك ضنعت در ش

ــرد. ــد ك ــت بازدي ــيده اس ــرداري رس ــره ب به
اين واحد صنعتي كه در زمينه توليدانواع نايلون 
فعاليت خود را آغاز كرده با سرمايه گذاري 40ميليارد 
ريال راه اندازي و براي 8نفر اشتغال ايجاد كرده 

ــت. اس

انعقاد 112قرارد سرمايه گذاري در شهرک هاي صنعتي سپيدان

عصرمردم:
کمیسیون  نشست  هشتمین  و  هفتاد  و  ️یکصد 
ــورای  ــهری ش ــات ش ــت و خدم ــط زیس ــامت، محی س
ــزارش  ــتور کار گ ــار دس ــا چه ــیراز ، ب ــهر ش اسلامی ش
شهرداری در خصوص طرح جامع توانمندسازی 
ــغ  ــرد مبل ــه ک ــوه هزین ــی، نح ــدگان اجتماع ــیب دی آس
ــزار  ــه ه ــی س ــامان ده ــت س ــال جه ــارد ری ۱۰۸ میلی
معتاد متجاهر در مراکز مورد تایید سازمان بهزیستی 
به مدت چهار ماه، احداث کارخانه پردازش و 
بازیافت پسماندهای ساختمانی و مکان یابی سایت 
جدید ، همچنین راه اندازی سامانه تفکیک پسماند 
از مبدا ، با حضور اعضاء کمیسیون، مدیران و 
نمایندگان اداره بهزیستی و محیط زیست شهرستان 
معماری   ، شهری  خدمات  معاونت های  شیراز، 
و شهرسازی ، فنی و عمرانی ، اداره پیشگیری و 
ــازمان  ــی ، س ــدگان اجتماع ــیب دی ــی آس سامان ده
مدیریت پسماند و مدیر منطقه نه شهرداری شیراز 

ــد. ــزار ش برگ

️��در دستور کار نخست در خصوص طرح جامع 
توانمندسازی آسیب دیدگان اجتماعی ، پس از ارائه 
گزارش توسط معاونت خدمات شهری و رئیس اداره 
ــدگان اجتماعی  پیشگیری و سامان دهی آسیب دی
شهرداری ؛ دکتر علی ناصری رئیس کمیسیون 
ــورای  ــهری ش ــات ش ــت و خدم ــط زیس ــامت، محی س
اسلامی شهر شیراز با اشاره به اهمیت طرح 
جامع توانمندسازی آسیب دیدگان اجتماعی گفت: 
وجود  اجتماعی  آسیب های  ای  جامعه  هر  در 
ــز  ــش آن نی ــرل و کاه ــگیری ، کنت ــرای پیش ــد و ب دارن

برنامه های گوناگونی تدوین و اجرا می شود.
️��وی به نقش اساسی خانواده و جامعه در پیشگیری 
در  افزود:  و  کرد  اشاره  اجتماعی  آسیب های  از 
جهت توانمندسازی افراد و به ویژه آسیب دیدگان 
ــه مناسب جهت زندگی  ــد بستر و زمین اجتماعی بای

سالم فراهم شود.
ــد  ــتا بای ــن راس ــرد: در ای ــان ک ــری خاطرنش ــر ناص ️��دکت
ــوی موجود بهره جست  ــادی و معن ــع م از همه مناب

و در راستای ارتقاء سامت و کاهش آسیب های 
ــت. ــه کار گرف ــردم را ب ــارکت م ــی ، مش اجتماع

ــام روان  ــازمان نظ ــزارش س ــد : گ ــرر ش ــه مق ️��در ادام
شناسی و مشاوره استان فارس مبنی بر روند تهیه 
ــدگان اجتماعی  طرح جامع توانمندسازی آسیب دی
در کمیته روان شناسی مدیریت شهری شورا بررسی 

و نتیجه به کمیسیون سامت ارائه گردد.
️��در خصوص دستور کار دوم با موضوع نحوه هزینه 
کرد مبلغ ۱۰۸ میلیارد ریال به منظور سامان 
دهی سه هزار معتاد متجاهر مقرر شد : گزارش 
ــرك، آموزش  ــب چهار گام جذب، ت شهرداری در قال
و اشتغال، توسط اداره پیشگیری و سامان دهی 
ــا ضمن  ــه ت ــدگان اجتماعی شهرداری تهی آسیب دی
ارائه در جلسه کمیته روان شناسی مدیریت شهری 

ــه کمیسیون اعام شود. شورا ، نتیجه ب
نیز پس از ارائه  با دستور کار سوم  ️��در رابطه 
با  ناصری  دکتر   ، شهرداری  سوی  از  گزارش 
ــد  ــاختمانی می توانن ــماندهای س ــه پس ــر اینک ــد ب تاکی

ــد  ــاد وارد نماین ــیار زی ــیب بس ــت ، آس ــط زیس ــه محی ب
ــح  ــن صحی ــت و دف ــردازش ، بازیاف ــه پ ــه ب ــت: توج گف
پسماندهای ساختمانی امری لازم وضروری است.
️��در این خصوص مقرر شد : با حضور دستگاه های 
مرتبط ، مکان یابی جدید سایت دفن پسماندهای 
ــه  ــبت ب ــهرداری نس ــه ، ش ــورت پذیرفت ــاختمانی ص س
اخذ مجوزهای لازم اقدام نموده ، نتیجه را به شورا 

گزارش نماید.
ــه  ــه تهی ــبت ب ــهرداری نس ــد : ش ــرر ش ــن مق ️��همچنی
گذار  سرمایه  جذب  جهت  تشویقی  بسته های 
بازیافت  و  پردازش  کارخانه  احداث  منظور  به 
ــه  ــه را ب ــوده ، نتیج ــدام نم ــاختمانی اق ــماندهای س پس

شورا اعام نماید.
ــا  ــد : ب ــرر ش ــز مق ــارم نی ــتور کار چه ــا دس ــه ب ️��در رابط
ــرداری  ــره ب ــاخت های به ــودن زیرس ــاده ب ــه آم ــه ب توج
از سامانه تفکیک پسماند از مبدأ ، شهرداری نسبت 
به رونمایی از سامانه مذکور در منطقه چهار اقدام و 

نتیجه را به کمیسیون اعام نماید.

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای شیراز تاکید کرد:

لزوم فراهم کردن بستر زندگی سالم برای آسیب دیدگان اجتماعی

آغاز واکسیناسیون عمومی در فارس
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آگهی

مهر: محققان دریافتند رژیم های غذایی حاوی 
شکلات و شیرینی، کره، قند ، نوشابه های گازدار 
و آب میوه ها و میزان کم میوه و سبزیجات، از 

بدترین رژیم ها هستند.
»کارمن پیرناس«، سرپرست تیم تحقیق از 
دانشگاه آکسفورد، در این باره می‌گوید: »تحقیقات 
و شواهد زیادی در مورد مواد مغذی به صورت 
تکی وجود دارد اما مشکل این است که مردم 
مواد مغذی نمی‌خورند، ما غذا و ترکیبات غذایی 
می‌خوریم. بنابراین گفتن به مردم که نیاز به 
کاهش مصرف قند دارند بسیار گیج کننده است 

و ممکن است پیام درستی نباشد.«
 در این مطالعه، داده‌های مربوط به حدود
۱۱۷ هزار فرد بزرگسال بریتانیایی در رده سنی ۳۷ 

تا ۷۳ سال بررسی شد.
شرکت کنندگان رژیم غذایی شان را بین ۲ 
و ۵ بار گزارش کرده بودند. محققان گروه‌های 
غذایی و مواد مغذی را شناسایی کردند. گزارشات 
بیمارستان‌ها و مراکز سامت نیز برای محاسبه 

نرخ بیماری قلبی و مرگ استفاده شد.
شرکت کنندگان بر اساس غذاهایی که 
می‌خوردند گروه بندی شدند. به گفته پیرناس، 

»افرادی که رژیم غذایی شان عمدتاً شامل 
شکلات، آب نبات، کره و نان سفید بود ٪۴۰ 
بیشتر در معرض خطر بیماری قلبی و ۳۷درصد 

در معرض خطر مرگ زودرس بودند.«
همچنین کسانی که در گروه نوشیدنی‌های 
شیرین بودند ۱۴٪ بیشتر در معرض خطر بیماری 

قلبی و ۱۱ درصد در معرض خطر مرگ بودند.
پیرناس در ادامه می‌افزاید: »شاید اهمیت این 
مطالعه این است که صحبت در مورد شکر و چربی 
را متوقف کرده و به بررسی شکلات، شیرینی جات، 
نان سفید، کره، و پنیر پرچرب پرداخته است. این 
همان چیزی است که ما باید به مردم بگوییم. 
اگر آنها رژیم غذایی حاوی مقادیر زیادی از این 
خوراکی‌ها داشته باشند و میوه و سبزیجات کمی 
مصرف کنند، احتمال دارد به بیماری قلبی مبتلا 

شده و زود از دنیا بروند.«
به گفته محققان، عمدتاً این نوع رژیم‌های بد 
غذایی موجب اضافه وزن شده و افراد را در معرض 

خطر بیماری قلبی قرار می‌دهد.
به طورکلی دستورالعمل‌های تغذیه سالم بر 
مصرف بیشتر سبزیجات و میوه‌ها، پروتئین بدون 

چربی، غلات سبوس دار و لبنیات تأکید دارند.

5 سلامت

باشگاه خبرنگاران: نازنین دسترنج، مشاور و 
روانشناس کودک در خصوص تغذیه کودکان بیش 
فعال اظهار کرد: بیش فعالی یکی از شایع‌ترین 
اختلالات روانپزشکی است که علاوه بر کودکان 
در تعدادی از بزرگسالان نیز دیده می‌شود. بروز 
این اختلال به شدت رفتار و سبک زندگی فرد 
را تحت تاثیر قرار خواهد داد.او افزود: آگاهی از 
اختلال بیش فعالی، به کاربستن راه حل‌های 
مناسب و رعایت رژیم غذایی می‌تواند در تعدیل 
کردن علائم این اختلال، کنترل و حتی کاهش 
این بیماری کمک کننده باشد؛ بنابراین والدین باید 

نسبت به علائم این اختلال آگاهی داشته باشند.
دسترنج بیان کرد: نکته حائز اهمیت این 
 است که به تمام کودکانی که از لحاظ فیزیکی 
پرجنب و جوش هستند نمی‌توان برچسب بیش 
فعالی زد بلکه برای تشخیص این اختلال در کنار 
در نظر گرفتن علائم باید به پزشک متخصص 
مراجعه کرد. زیرا در برخی از موارد بیش فعالی 
به منزله داشتن یک فعالیت فیزیکی زیاد نیست و 
حتی ممکن است کودک آرام باشد و دچار اختلال 

کم توجهی باشد.
این مشاور و روان شناس کودک گفت: اختلال 
بیش فعالی شامل سه نوع کم توجهی و بی توجهی، 
اختلال تکانشی )بیش فعالی( و درنهایت ترکیبی 

از این دو نوع خواهد بود.
او بیان کرد: اصاح رژیم غذایی یکی از 
راه‌های درمان این اختلال در کنار دارودرمانی و 
رفتاردرمانی خواهد بود که تا امروز تحقیقات بسیار 

زیادی در این زمینه انجام شده است.
دسترنج تصریح کرد: طبق تحقیقات انجام 

شده علت اصلی بیش فعالی در کودکان اختلال 
انتقال دهنده‌های عصبی مانند  در عملکرد 
دوپامین است که در صورت داشتن یک رژیم 
غذایی مناسب می‌توان با دخالت در کارکرد این 

انتقال دهنده‌ها عملکرد مغز را تقویت کرد.
او گفت: مصرف مواد غذایی مانند ماهی، 
گردو، کنجد و انواع مغز‌ها که حاوی امگا ۳ و ۶ 

هستند نقش بسیار مهی در عملکرد سیستم‌های 
عصبی دارند و می‌توانند باعث کاهش بی توجهی 
و افزایش تمرکز در کودکان مبتا به اختلال 
بیش فعالی شوند. مصرف غذا‌ها و مواد خوراکی 
پروتئین دار از قبیل گوشت، مرغ، ماهی و تخم مرغ 
برای کاهش علائم بیماری به این دسته از 
کودکان توصیه می‌شود. زیرا پروتئین‌ها با تجزیه 

شدن به اسید‌های آمینه می‌توانند به مغز در بهبود 
سیستم عملکرد عصبی مغز کمک کنند.

این روانشناس کودک بیان کرد: قرار دادن میوه 
و سبزیجات در برنامه غذایی کودکان بیش فعال 
به دلیل اینکه سرشار از آنتی اکسیدان هستند از 
بروز آسیبی رادیکال‌های آزاد در مغز پیشگیری 
می‌کنند و سبب کنترل و بهبود این اختلال خواهد 

شد.
این مشاور و روان شناس کودک گفت: بهبود 
عملکرد انتقال دهنده‌های شیمیایی مغز و ایجاد 
تعادل در کارکرد مغز یکی از راه‌های کنترل این 
بیش فعالی خواهد بود که با مصرف انواع مغزها، 
ماهی، کلم بروکلی، آواکادو و موز که حاوی مقدار 
زیادی ویتامین B هستند، می‌توان این اختلال را 

کنترل کرد.
دسترنج بیان کرد: طبق تحقیقات، ثابت شده 
است که کمبود منیزیم و روی هم از عوامل تشدید 
کننده این اختلال خواهد بود. بنابراین مصرف 
کنجد، بادام زمینی، جوانه گندم و لبنیات سبب 

کنترل این بیش فعالی می‌شود.
او تصریح کرد: افزودنی ها، مواد نگه دارنده، 
نیترات ها، سوسیس، کالباس، شیرین کنده‌های 
مصنوعی، انواع شکلات، شیرینی و کافئین به 

تشدید این اختلال کمک می‌کنند.
این روان شناس کودک بیان کرد: به والدینی 
که کودکشان دچار اختلال بیش فعالی شده است، 
توصیه می‌شود به هیچ وجه برای فرزندشان خود 
درمانی نکنند بلکه از یک روان شناس در این 
زمینه کمک بگیرند تا روند درمان کودکشان 

سریع‌تر انجام شود.
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نکاتی مهم مربوط به تغذیه نکاتی مهم مربوط به تغذیه 
در کودکان بیش فعالدر کودکان بیش فعال

دو علامت در دهان 
که نشان از سطح بالای قند خون دارد

باشگاه خبرنگاران: دیابت زمانی نمود می‌یابد که سطح قند خون به طور مداوم بالا باشد؛ 
هنگامی که این اتفاق رخ دهد، دو نشانه از این افزایش ممکن است در دهان ظاهر شود که این 

نشانه‌ها عبارت است از خشکی دهان یا بوی میوه‌ای تنفس.
خشکی دهان

دکتر رالف آبراهام مشاور دیابت و اختلالات چربی و غدد درون ریز، علائم هشدار دهنده 
دیابت نوع ۲ را توضیح می‌دهد و می‌گوید: بارزترین علت آن ممکن است خشکی دهان باشد، 
اما اگر شب را بیدار بمانید، زیاد ادرار کنید و احساس تشنگی داشته باشید، دیگر جای تردید باقی 
نمی‌ماند. دکتر آبراهام توضیح می‌دهد، تشنگی و افزایش ادرار در بیماری دیابت کاملًا شناخته 

شده است و زمانی اتفاق می‌افتد که سطح گلوکز خون واقعاً بالا باشد.
او توضیح داد: اولین چیزی که می‌تواند در صبح مورد توجه قرار داد، خشکی دهان و گلو است 

که باید فرد آن را به عنوان نشانه دیابت جدی بگیرد.
بوی دهان

بوی بد دهان نشانه میزان بالای کتون در کسی است که از قبل دیابت دارد. این همچنین 
یکی از اولین علائمی است که پزشکان هنگام بررسی کتواسیدوز دیابتی به دنبال آن می‌گردند.

اگر هایپرگلیسمی یا سطح قند خون بالا درمان نشود، می‌تواند باعث تجمع اسید‌های سمی 
در خون و ادرار شود که این علائم و نشانه‌ها شامل بوی میوه‌ای تنفس است.

چند بیماریِ عاملِ سرگیجه
ایسنا: سرگیجه عارضه شایعی است که می تواند از عوامل مختلفی ناشی شود.

یک متخصص گوش و حلق و بینی و جراح سر و گردن در آمریکا در این باره گفت: بسیاری 
از بیماری ها می توانند عامل ایجاد سرگیجه باشند و اولین قدم در درمان این عارضه، شناسایی 

علت آن است.
دکتر »مینا لی« افزود: مایع گوش میانی، بلورهای جدا شده در گوش داخلی، بیماری منییر، 
نوریت دهلیزی و میگرن دهلیزی همه می توانند باعث سرگیجه شوند. در صورتی که سرگیجه 
فرد از مایع گوش میانی باشد، احتمالا فرد در شنوایی مشکل پیدا می کند و ممکن است 

احساسی شبیه این داشته باشد که زیر آب است.
به گفته این متخصص گوش و حلق و بینی، ممکن است در گوشی که دچار عارضه شده 
درد یا فشار احساس شود. معمولا این مشکل پس از سرماخوردگی شروع می شود. پزشک برای 
تشخیص این عارضه می تواند لاله گوش را معاینه کند. در صورت وجود عفونت حاد، مصرف 
آنتی بیوتیک و اگر مزمن باشد داروهای ضد احتقان و بادکش توصیه می شود. همچنین حملات 

کوتاه مدت سرگیجه ممکن است به علت سرگیجه موضعی پاروکسیسم )BPPV( باشد.
اگر سرگیجه هر بار چند ثانیه طول بکشد و اگر با چرخاندن سر یا حرکت کردن در رختخواب 
ایجاد شود به احتمال زیاد فرد به عارضه سرگیجه موضعی پاروکسیسم که در آن کریستال های 

کربنات کلسیم در مایع گوش داخلی جا به جا می شوند، دچار شده است.
BPPV هنگامی رخ می دهد که کریستال های کربنات کلسیم که معمولًا در لابیرنت 

غشایی قرار دارند به یک یا چند کانال نیم دایره حرکت می کنند.
در صورت ابتلا به این عارضه، روش درمانی موسوم به مانور Epley به کار گرفته می شود 
که در آن سر از یک طرف به طرف دیگر چرخانده می شود تا بلورهای گوش داخلی تنظیم شود.

مواردی از سرگیجه که در کارهای روزمره تداخل ایجاد می کند، ممکن است نشان دهنده 
بیماری منییر باشد. بیماری منییر با موارد مشخصی از سرگیجه چرخشی شناخته می شود که 
معمولا با حالت تهوع و استفراغ، صدای همهمه، احساس پری در گوش و کاهش شنوایی همراه 
است. درمان این عارضه نیز با رژیم کم نمک، کاهش مصرف کافئین و قرص های ادرار آور 
برای از بین بردن فشار گوش داخلی آغاز می شود. میگرن یک تشخیص همزمان با این عارضه 

است که مبتلایان به منییر باید در مدیریت بیماری به آن توجه کنند.
نوریت دهلیزی- التهاب عصب در گوش داخلی- بیماری دیگری است که می تواند باعث 
سرگیجه شود. نوریت دهلیزی موجب می شود که فرد به دلیل سرگیجه شدید، حالت تهوع و 
استفراغ امکان حرکت کردن نداشته باشد اما در عرض چند روز بهبود می یابد و این عارضه در 
عرض چند هفته از بین می رود. این بیماری بیشتر در نتیجه عفونت ویروسی است و بنابراین 

درمان آن، استراحت و گذشت زمان است.
 به گفته این متخصص اگر سرگیجه از عارضه های ذکر شده نباشد و برای چند دقیقه تا چند 
روز طول بکشد اما بارها و بارها تکرار شود به احتمال زیاد از میگرن دهلیزی ناشی شده است. 
اولین اقدام شناسایی و حذف عوامل شایع میگرن مانند استرس، کم خوابی، ترکیبهای خوراکی 
همچون مواد نگهدارنده و کافئین است. چنانچه رعایت این موارد تاثیرگذار نبود ممکن است 

مصرف دارو برای پیشگیری توصیه شود.

غذاهای ممنوعه 
برای داشتن میانسالی سالم

آگهی
خانم زهرا عظیمی یانچشمه فرزند نصراله با شماره ملی 1819896366 خوانده پرونده 641-99 درخصوص دعوی خواهان آقای امیر غلامی به 

طرفیت شما رأی داوری به شرح ذیل ابلاغ می گردد:
درخصوص دعوی خواهان آقای امیر غلامی با وکالت آقای علیرضا عباس پور به طرفیت خوانده خانم زهرا عظیمی یانچشمه به خواسته تأیید 
اعلام فسخ قرارداد اجاره به علت عدم پرداخت مال الاجاره مستند به ماده 6 بند 4 قرارداد اجاره، صدور حکم الزام به تخلیه و تحویل عین 
مستاجره، مطالبه اجور معوقه از تاریخ 99/4/9 لغایت تاریخ فسخ عقد اجاره از قرار ماهیانه 25/000/000 ریال، مطالبه اجرت المثل ایام تصرف از 
تاریخ فسخ قرارداد اجاره لغایت تاریخ تخلیه و تحویل عین مستاجره، الزام به تسویه حساب قبوض مصرفی آب، برق، گاز و تلفن عین مستاجره 
و مطالبه خسارات قانونی هزینه داوری و حق الوکاله وکیل، با توجه به محتویات پرونده و با ملاحظه تصاویر مصدق قرارداد اجاره عادی به 
شماره سریال 0116187 مورخ 99/4/9 و سند مالکیت شماره سریال 511633 حوزه ثبت ملک ناحیه پنج شیراز، ذینفعی خواهان و رابطه استیجاری 
فی مابین خواهان و خوانده احراز می گردد. وکیل خواهان به موجب دادخواست و اظهارات جلسه رسیدگی داوری بیان داشته اند خواهان به 
موجب سند مالکیت شماره 1651/16036 بخش 4 شیراز مالک ششدانگ یک واحد آپارتمان به مساحت 93/67 مترمربع واقع در شیراز خیابان 
سراج کوچه 22 ساختمان مهدی 4 واحد 4 به شماره پلاک مذکور می باشد که ملک مذکور به موجب سند اجاره مورخ 99/4/9 به خوانده به 
مدت یک سال از تاریخ 99/4/15 لغایت 1400/4/15 از قرار اجاره بها ماهیانه 25 میلیون ریال اجاره داده شده است و خوانده از بدور تاریخ اجاره 
تاکنون به مدت 4 ماه از پرداخت اجاره بها جمعا به مبلغ 100 میلیون ریال امتناع نموده که با وجود مراجعه و تماس مکرر و ارسال اظهارنامه مورخ 
99/7/30، خوانده حاضر به پرداخت اجور معوقه، فسخ قرارداد و تخلیه و تحویل آپارتمان مورد اجاره نشده است. طبق بند 4 ماده 6 قرارداد 
مستند دعوی، در صورتی که مستاجر از پرداخت اجاره بها بیش از یک ماه تأخیر نماید موجر حق دارد قرارداد اجاره را فسخ و تخلیه مورد اجاره 
را مطالبه نماید. مطابق بند 18 ماده 6 قرارداد اجاره، کسر اجاره بها ماهیانه و بدهی تسویه نشده آب، برق، گاز و خسارات وارده به مورد اجاره 
از مبلغ 300 میلیون ریال قرض الحسنه، به موجر حق و اختیار داده شده است لذا تقاضای صدور حکم به شرح خواسته مورد تقاضا می باشد. عطف 
به موارد فوق و با ملاحظه شروط ضمن عقد اجاره از جمله بند 4-6 قرارداد که طرفین توافق نموده اند »در صورتی که مستاجر از پرداخت 
اجاره بها بیش از یک ماه تأخیر نماید، موجر می تواند قرارداد را فسخ و تخلیه مورد اجاره را از مراجع ذیصلاح یا مرکز داوری اتحادیه بخواهد.« 
و ابراز اراده موجر دایر بر فسخ از طریق ارسال اظهارنامه به شماره رهگیری 1399220384786925 در تاریخ 99/8/5 و ارائه گواهی ابلاغ آن به 
خوانده و این امر که خوانده علی رغم ابلاغ قانونی لوایح و وقت رسیدگی، دفاعی را درخصوص دعوای خواهان ننموده و مستند پرداخت اجاره 
بها به مرجع داوری ارائه نگردیده است لذا با تمسک به اصل عدم و استصحاب که موید بقای تصرفات مستاجر و دین نامبرده است و با توجه 
به توافق مندرج در بند 4-6 قرارداد که متعلق شرط با عدم پرداخت اجاره از طرف مستاجر مستقر گردیده و متساجر حق فسخ خود را اعمال 
نموده است، با احراز انحلال قرارداد اجاره که در نتیجه آن طبق بند 4 ماده 2 آیین نامه اجرایی قانون روابط موجر و مستاجر، رابطه استیجاری 
تابع قانون مدنی و شرایط مقرر بین طرفین می گردد، مستند به مواد 10 و 449 قانون مدنی رأی به تأیید فسخ قرارداد اجاره به شماره سریال 
0116187 مورخ 99/4/9 درخصوص تملیک منافع استیجاری موضوع قرارداد مذکور از تاریخ 99/8/5 )ارسال اظهارنامه( و الزام خوانده به تخلیه 
عین مستاجره و تحویل آن به خواهان صادر و اعلام می گردد. نسبت به خواسته های دیگر خواهان مبنی بر مطالبه اجور معوقه و اجرت المثل ایام 
تصرف خوانده، تصفیه قبوض مصرفی آب، برق، گاز و تلفن بانضمام هزینه داوری و حق الوکاله وکیل، نظر به اینکه به موجب توافق مندرج در 
بند 1-4 قرارداد، اجاره بها از قرار ماهیانه به مبلغ 25/000/000 ریال توافق گردیده که پرداخت آن از تکالیف قانونی و قراردادی مستاجر می باشد 
و بنا بر اظهارات وکیل خواهان، مستاجر از شروع قرارداد اجاره، مبلغی را بابت اجاره بها پرداخت ننموده و خوانده دفاعی را در برابر دعوای 
خواهان ابراز ننموده است لذا نسبت به اجاره بهای سه ماه و 20 روز تا تاریخ فسخ قرارداد به موجر مدیون می باشد، همچنین با عنایت به 
استحقاق قانونی موجر در دریافت اجرت المثل ایام تصرف مستاجر پس از انحلال قرارداد اجاره و ارجاع امر به احد از کارشناسان دادگستری 
آقای زین العابدین آسمانی، که با توجه به موقعیت، مساحت عرصه و نحوه دسترسی و وضعیت و کیفیت بنا، میزان اجرت المثل برای مدت 9 
ماه به مبلغ 225/000/000 ریال لذا از قرار ماهیانه 25/000/000 ریال تعیین و اعلام گردیده است و با وجود ابلاغ واقعی نظریه کارشناسی به خواهان و 
ابلاغ به خوانده از طریق آگهی در روزنامه کثیرالانتشار عصرمردم به شماره 7132 مورخ 99/11/27، مصون از اعتراض طرفین باقی مانده است، 
همچنین خوانده به موجب تعهدات قانونی و قراردادی مندرج در بند 5-6 قرارداد، متعهد به پرداخت هزینه های مصرفی آب، برق، گاز و تلفن 
می باشد، لذا مستند به بند 17-6 قرارداد اجاره که پرداخت هزینه داوری بر عهده محکوم علیه توافق گردیده و مواد 10، 466، قسمت سوم 
ماده 490 و 494 قانون مدنی و مواد 198، 515، 519 قانون آیین داد رسی مدنی رأی به محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 91/660/000 ریال بابت 
اجور معوقه از تاریخ 99/4/15 لغایت تاریخ فسخ )99/8/5( و پرداخت ماهیانه مبلغ 25/000/000 ریال از تاریخ 99/8/6 لغایت تخلیه عین مستاجره 
بابت اجرت المثل ایام تصرف، الزام خوانده به تصفیه هزینه های مصرفی آب، برق، گاز و تلفن تا تاریخ تخلیه ملک و محکومیت خوانده به 
پرداخت مبلغ 15/930/000 ریال بابت هزینه خدمات داوری پرداختی و پرداخت مبلغ 10/000/000 ریال بابت حق الوکاله وکیل به ماخذ تمبر الصاقی 
در حق خواهان صادر و اعلام می گردد. با  توجه به این امر که تحویل عین مستاجره به موجر منوط به پرداخت مبلغ قرضه الحسنه قراردادی 
به میزان 300/000/000 ریال به صورت مستقیم به خوانده یا از طریق تودیع در صندوق سپرده دادگستری می باشد، مبلغ مذکور با بدهی خوانده 

قابل تهاتر است.
رأی صادر شده قطعی و برای طرفین و قائم مقام ایشان لازم الاتباع است، قطعیت رأی مانع طرح دعوی بطلان آن ظرف بیست روز از تاریخ 

ابلاغ نزد محاکم دادگستری نیست.
داور مرکز داوری اتحادیه املاک شیراز خانم سمیه اسکندری.

159/م الف
رئیس مرکز داوری اتحادیه املاک شیراز
محمدقاسم تابنده ماه

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس در نظر دارد بیمه حوادث آتش سوزی و خطرات تبعی: آتش سوزی، سیل، زلزله، 
رانش، صاعقه، طوفان، ضایعات ناشی از برف و باران و رانش زمین و ریزش کوه و غیره برای تعداد 15000 واحد مسکونی در روستاها 
و شهرهای زیر 25000 نفر جمعیت در سراسر استان فارس را برای مدت 10)ده( سال پس از ساخت به صورت مناقصه عمومی یک 
مرحله ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برگزار نماید و طی این آگهی از بیمه گران واجد شرایط مورد تأیید 
بیمه مرکزی که دارای توان فنی و مالی لازم هستند جهت شرکت در فرآیند ارجاع کار دعوت به عمل می آید. کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir و با شماره فراخوان 2000005216000001 انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصات در سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( روز یکشنبه مورخ 1400/2/5 می باشد.
1-اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت )الف(.

آدرس: شیراز، بلوار گلستان، حدفاصل چهارراه ادبیات و میدان گلستان، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس، طبقه چهارم )امور قراردادها و کنترل 
پروژه(

کدپستی: 7146784687 تلفن: 37328967/ 071-37328160
2-مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از روز چهارشنبه مورخ 1400/2/8 تا ساعت 15 روز چهارشنبه مورخ 1400/2/15

3-مهلت زمانی ارائه پیشنهاد )برگشت اسناد(: از روز پنجشنبه مورخ 1400/2/16 تا ساعت 15 روز سه شنبه مورخ 1400/2/28
4-جلسه بازگشایی پاکت ها روز چهارشنبه مورخ 1400/2/29 طی ساعات و زمان بندی قید شده در سامانه ستاد )از ساعت 10 لغایت پایان جلسه(، 

در سالن جلسات اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس برگزار می گردد.
5-با توجه به پیش بینی امکان تمدید مناقصه در سامانه ستاد، در صورت تمدید و به تبع آن تغییر زمان های فروش و برگشت اسناد و جلسه 

بازگشایی کمیسیون ذکر شده، مراتب با ذکر دلایل از طریق سامانه ستاد اطلاع رسانی می شود.
6-پیرو شیوع ویروس کرونا و در راستای صیانت از سلامت مناقصه گرها و همکاران مناقصه گزار از حضور در جلسه کمیسیون خودداری نمایید، 
همچنین نیازی به ارسال فیزیکی سایر اسناد مناقصه، به جز ضمانت نامه نقدی )اصل فیش واریزی بانکی( یا ضمانتنامه بانکی طی پاکت »الف« و به 

شکل گفته شده در اسناد مناقصه نمی باشد.
7-نحوه برگزاری مناقصه: مناقصه عمومی یک مرحله ای

8-نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مبلغ تضمین 1/500/000/000 )یک میلیارد و پانصد میلیون( و به دو شکل: 1(ضمانتنامه معتبر بانکی 
برابر تیپ و فرمت ذیل آخرین آیین نامه معاملات دولتی دارای کد سپام و به مدت اعتبار حداقل 3)سه( ماه شمسی از تاریخ جلسه کمیسیون 
مناقصه 2(واریز به حساب: بانک مسکن ایران به شماره 14005152054 و به مدت اعتبار حداقل 3 )سه( ماه شمسی و یک دوره 3 ماهه قابلیت 

تمدید. لازم به ذکر است به هر گونه تضمین دیگر ترتیب اثر داده نخواهد شد.
9-پیرو شیوع ویروس کرونا و در راستای صیانت از سلامت مناقصه گرها و همکاران مناقصه گزار، به رغم اینکه حضور پیشنهاددهندگان در جلسه 
بازگشایی پاکت های پیشنهاد قیمت بلامانع است، نتیجه و فرآیند را به صورت آنلاین از طریق کارتابل و درگاه سامانه ستاد دنبال نمایند. در 
صورت حضور، شخص پیشنهاددهنده یا نماینده تام الاختیار ایشان به همراه معرفی نامه از سرپرستی استان، معاونت یا مدیریت آتش سوزی خود، 

در جلسه بازگشایی پاکت های پیشنهاد قیمت بلامانع است.
10-با توجه به حجم کار و جمع مبلغ حق بیمه های صادره و اینکه ذینفع شرکت بیمه می باشد و همچنین حق بیمه ها به حساب شرکت بیمه واریز و 
پرداخت خسارت نیز توسط شرکت بیمه انجام می شود، شرکت های بیمه صرفا مجاز به ارائه یک پیشنهاد می باشند و لازم است قیمت پیشنهادی 
ایشان به تأیید معاونت یا مدیریت آتش سوزی کشوری آن بیمه رسانیده و سپس ارائه شود. لذا در صورت شرکت بیش از یک نماینده از هر 

شرکت بیمه، قیمت های ایشان قرائت نمی گردد.
11-کسورات احتمالی به عهده مناقصه گر)بیمه گر( و منابع حق بیمه ها تسهیلات بانکی و یا آورده متقاضیان ساخت مسکن و به شرح طرح های 

غیرعمرانی می باشد.
12-قرارداد دارای ضمانت انجام تعهدات می باشد: با توجه به نامشخص بودن مبلغ کل پیشنهادی یا قرارداد، مبلغ 1/500/000/000 )یک میلیارد 
و پانصد میلیون ریال( به شکل ضمانتنامه معتبر بانکی یا ضمانت نقدی به عنوان انجام تعهدات تا پایان مدت قرارداد نزد کارفرما )بیمه گزار( 

نگهداری می گردد.
13-هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

14-برنده مناقصه مکلف است به محض اعلام نتایج از طریق سامانه ستاد یا اتوماسیون اداری بنیاد مسکن فارس )هر کدام که زودتر انجام شد( و 
طی مدت 7 روز کاری با ارائه ضمانت نامه معتبر بانکی یا نقدی انجام تعهدات و مدارک شرکت )برابر با اصل( نسبت به عقد قرارداد اقدام نماید، 

در غیر این صورت ضمن ضبط ضمانتنامه شرکت در مناقصه به نفع مناقصه گزار، با نفر دوم قرارداد منعقد خواهد شد.
15-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس: 41934 و 1456-021/ دفتر ثبت نام: 88969737-021 و 021-85193768
شناسه آگهی: 1128182                                                                 1095/م الف

روابط عمومی اداره کل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی فارس
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 ا  رش  د ا د و  ه ل ر  ك 14
 ل ا ب ت كس ب  ل ا ل ق  تس ا 15

    

جدول شماره 1400/2314

ب جدول شماره  1400/2313
جوا

افقی:
1-از افزودنی ها به شیرینی- رود اصفهانی

2-آب منجمد- حقه و کلک- پرچم
 3-در قدیم به ژاندارم ها می گفتند- 

از شهرهای کردنشین- کشته در راه خدا
4-اضافی و زاید در اصطلاح ادبی- وسیله 

پرواز- بی خطر- تنها
5-سیاه- عامل انتقال وراثت- از ادات تنبیه

6-جمع عطا- تب شیری
7-پشتیبان- شاخص ارتباط غیرقانونی در 
تعاملات سیاسی- حواری  و  اقتصادی  معاملات 

خائن
8-وسط- عمق- بدون- وسیله

9-جمع لایحه- پیغمبر نقاش- بسیار سرد
10-کال- از شهرهای زیبای شمالی- دوستی

11-تنبل- عدد مرغان قاف- از حشرات 
انگلی- بالابر خودرو

12-شکن و خیزاب- واسطه بین دهان و 
معده- گل سرخ- جن زده

13-ارتباط- بعد- به سفر روحانی پیامبر گفته 
می شود

14-چین و چروک صورت- مرکز کشور 
اردن- زینت سر

15-رفتاری زنانه- کسانی که حکمت را تنها 
برای تعیین تکلیف زندگی می دانستند

عمودی:
1-زشتی- از روزنامه های اولیه در ایران

2-خانم ها به مو می زنند- لباس شنا- 
نافرخنده

3-استانی در عراق- از صفات خداوند- انجام 

طرح: عصرمردم 

آن ایرادی ندارد
4-از جنس یخ- تلاش- گل ناامیدی- 

از کشیدنی ها
5-نزول ارزش عمل و رفتار انسان- 

حرام کردن- یکصد مترمربع
6-محل کار کارمند- قبول نیست

7-مرکز سیستان و بلوچستان- یار 
دم بریده- نام یکی از سیارات منظومه 

شمسی
چهره  ترین  محبوب  8-نظرها- 

تاریخی در فرانسه- مرکز ایتالیا
9-کشوری اروپایی- توان- بهانه زن 

باردار

10-از ضمایر عربی- مریض- جدید
11-قلب- پایانی- نفس

12-ذکاوت- رها- هزینه- گودی
13-مسافر- قدرت- انحراف

14-یک نفر- از ادوات برقی خودرو- 
ناز بی پایان

15-نوع صنعتی آن در ساخت تایر 
بازنده شطرنج- شهری  کاربرد دارد- 

بین راهی در مرکز ایران
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»یا علّم الغیوب«
چیزی بر خدا مخفی نیست

و  و عامل  تو  آگاهست و طبعاً درددل و مشکلات  از همه چیز  خداوند 
ریشه های آنها را می داند و چاره اش نیز برای او روشن است.

تو اگر گناهان مرا به شرط توبه و جبران ببخشی عامل گرفتاریم کنار 
می رود )یا غفار الذنوب( وقتی توبه کردم عیوب من در جریده عالم برطرف 
می شود )یا ستارالعیوب( یعنی مادامی که ننگ گناه  و عیوب نفسانی و 
صفت گناهکاری از انسان نرفته انواع گره ها با او همراه است. اما اگر با 
خدا همراه شود رنج ها و بلاها را از او بر می دارد و دلها را به سویش رام 
القلوب( این را بدان که دلها را من معالجه می کنم یا  می کند)یا مقلب 
)طبیب القلوب( وقتی که تو از بلاها که مشغول کننده است راحت شدی 
و به بندگی من تن در دادی بر فضای دلت نور می تابد و در عالم درونت 
را  رویت می شود و صفات زشت  قابل  بود  مانده  تاریکی  در  ناپیداها که 
مشاهده می کند و درصدد محو آن بر می آید و درهای اسرار عالم باطن 
به رویت باز می شود و انسان با چشم سر، فلک و ملک را می بیند و با 
چشم دل، ملکوت و باطن عالم را مشهود می کند )یا منور القلوب یا انیس 
القلوب(. آنگاه من در این قلب جارو شده و پاکیزه حضور می یابم و انیس 

تو می شوم.)یا مفرج الهموم یا من منفس الغُمُوم(
همه چیز در حوزه حاکمیت اوست

همه موجودات تحت امر و دخل و تصرف خداوندند. هر چیزی در این 
عالم در اطاعت محض و بندگی خداست. هیچ جنبده ای نیست مگر اینکه 
زمام هستی اش به دست اوست و هیچ کس و هیچ چیز نمی تواند از حوزه 
حاکمیت خدا بیرون رود )الله خالق کل شییء(. وقتی به خورشید می گویند 
چرا این موقع طلوع و غروب می کنی به زبان تکوین می گوید معبود من 
خداست و او از من اینطوری خواسته است. من به رگهای قلبم می گویم، 
می گیریم.  دستور  بالا  از  گویند،  می  آنها  می کنید.  تنگی  چرا  رگها   ای 

هر چه او فرماید همان خواهیم کرد. از این رو معبود همه چیز خداست .
)اله کل شیی( قابل توجه اینکه در مثال طلوع و غروب جبری خورشید 
به  هم  را  ما  و  است  راضی  مجبوریت  این  به  خورشید  که  دانست  باید 
مختاریت  راضی کرده است، لذا کیفر و ثواب، مال کفر و ایمان اختیاری 

است نه اجباری و لذا همه موجودات راضی به اجبار و فرمانبردار خاکسارانه 
معبودند.

تمام آفرینش تحت مدیریت توست
بعضی فرازهای این بخش، معرفت الله است که خداوند را با این صفات 

کریمه بشناسی و متوجه باشی که با چنین خدایی روبرو هستی، پس چه 
غم داری؟ بعضی دیگر از فقرات دعا بعد تخلق هم دارد و باید به حکم 
)خلوت با خلاق الله( آن صفات را در خود ایجاد کنی، یعنی با بندگان من 
مهربان باشی، آنهایی که زیر دست تواند مانند اعضای با احترام تحویل 
بگیری. من که خدای توأم، مهربانم، پس تو هم مثل من باش )یا من 
هو علی عباده رحیم( اقتضای زندگی جمعی این است که افرادی که با تو 
سازگاری می کنند و نسبت به تو مرتکب خطا می شوند و تو حق مجازات 
پیدا می کنی و قدرت هم داری، مثل من عمل کنی، عجله در  انتقام  و 
 مجازات مکن، حلیم باش، حلیم یعنی رحمت تو بر خشم تو حاکم باشد 

)یا من هو بمن عصاه حلیم(
حضرت عیسی )ع( فرمود: اگر وضع تو چنان باشد که مردم از دیدن تو  
یاد خدا بیفتند، بدان که تو مرد الهی هستی و نشان خدایی داری. وقتی 
مردم به تو امید می بندند و برای حاجت خواهی نزد تو می آیند امیدشان به 
سنگ نخورد، مثل من کریمانه بر خورد کن )یا من هو بمن رجاه کریم( 
تو یا کاری را انجام نده و یا اگر انجام دادی، آن را به درستی انجام ده.

تعمیرکاری، نویسندگی، گویندگی و... کارها را حکیمانه و مطالعه کرده 
انجام بده )یا من هو فی صنعه حکیم( پیامبر اکرم)ص( فرمود: حتی قبر را 
که می سازی محکم بساز. امیرمؤمنان فرمود: ارزش انسان به کاری است 
که  کشورهایی  امروز   )81 دهد)حکمت  انجام  درست  و  خوب  را  آن  که 
محصولات صنعتی خود را به طور استاندارد صادر می کنند به این سخنان 

عمل کردند و لذا مورد اعتمادند.
اسوه گیری از صفات الهی

بخشی از این فراز، تخلق به اخلاق الله و اسوه گیری از صفات الهی را 
فریاد می زند و می فرماید: بنده من طوری باید باشد که امید و پناه آنها 

باشد )یا مَنْ لَ يُرْجَى إلَِّ فَضْلُهُ( 
انسان خدایی و مزین به اخلاق الهی، در موازنه رحمت و غضب، انتقام 
عالیه  به صفات  را  ترجیح  بداخلاقی همیشه  و  اخلاقی  و گذشت خوش 

می دهد )یَا مَنْ سَبَقَتْ رَحْمَتُهُ غَضَبَهُ(
ادامه دارد...

گوهرهای ناشناخته در دعای جوشن کبیرگوهرهای ناشناخته در دعای جوشن کبیر
برگرفته از کتاب عرفان برتر استاد بهرام پوربرگرفته از کتاب عرفان برتر استاد بهرام پور

قسمت چهارم                                                                                                 کاظم حکمت آرا 

آگهی مناقصه
نوبت اول: 1400/2/8

نوبت دوم: 1400/2/15

شهرداری خنج به استناد بودجه عمرانی سال جاری، 
قصد دارد نسبت به اجرای زیرسازی و آسفالت کوچه ها و معابر شهر 
خنج، با اعتبار 15/000/000/000 ریال اقدام نماید لذا از کلیه پیمانکاران 
تشخیص صلاحیت شده و دارای رتبه بندی سازمان مدیریت و برنامه 
ریزی دعوت به عمل می آید حداکثر ده روز پس از درج آگهی نوبت 
دوم جهت اخذ اسناد مناقصه به امور مالی شهرداری مراجعه نمایند. 
ارائه ضمانت نامه به مبلغ 750/000/000 ریال در وجه شهرداری الزامی 
است، شهرداری در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است. هزینه 

درج آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
قبول پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1400/2/25 
خواهد بود و قرائت پیشنهادات واصله نیز در روز یکشنبه مورخ 

1400/2/26 در محل شهرداری انجام خواهد گرفت.
شناسه آگهی: 1127605                                       1093/م الف

شهرام محمودپور
شهردار خنج

آگهی تغییرات شرکت تولیدی شیمیایی فراشیمی شیراز شرکت سهامی خاص به شماره 
ثبت 18772 و شناسه ملی 10530309070 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1400/01/18 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: 

- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: خانم فرشته خلیل 
وند به شماره ملی 2432908139 و آقای غلامرضا خلیل وند به شماره ملی 
2431921921 و خانم بهناز شهبازی به شماره ملی 2420182049 برای مدت دو 

سال انتخاب گردیدند.
- آقای کیوان رضائی به شماره ملی 2297595514 به سمت بازرس اصلی و 
آقای سید اسماعیل حسینی به شماره ملی 2298568693 به سمت بازرس 

علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. 
شناسه آگهی)1128458(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

آگهی تغییرات شرکت تولیدی شیمیایی فراشیمی شیراز شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 18772 و شناسه ملی 10530309070 
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1400/01/18 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

- سمت اعضاء هیئت مدیره بشرح ذیل تعیین گردید: خانم بهناز شهبازی به کدملی 2420182049 به سمت رئیس هیئت مدیره خانم فرشته 
خلیل وند به کدملی 2432908139 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره آقای غلامرضا خلیل وند به کدملی 2431921921 به سمت مدیر عامل و 

عضو هیئت مدیره 
- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقوداسلامی و سایر نامه های عادی و اداری با امضاء 

غلامرضا خلیل وند)مدیرعامل( یا بهناز شهبازی)رئیس هیات مدیره( هرکدام به تنهائی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
شناسه آگهی)1128459(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

آگهی تأسیس شرکت
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود شیراز طراحان رویا در تاریخ 1399/11/15 به شماره ثبت 54604 به شناسه 
ملی 14009784463 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی 

میگردد. 
موضوع فعالیت: مشاوره و بازاریابی غیر هرمی و غیر شبکه ای ، طراحی وبسایت و مدیریت شبکه های اجتماعی، 
خرید و فروش واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی ترخیص کالا از گمرکات داخلی و بین المللی ، 
گشایش اعتبارات و ال سی نزد بانک ها، اخذ و اعطای نمایندگی های مجاز بازرگانی، شرکت در نمایشگاهها و 
غرفه آرائی، اخذ وام و تسهیلات از کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری با رعایت قوانین و مقررات جاری کشور 

درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط 
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 

مرکز اصلی: استان فارس، شهرستان شیراز، بخش مرکزی، شهر شیراز، محله زند، بلوار کریمخان زند، بن بست 
35کریم خان زند، پلاک 196، طبقه همکف کدپستی 7135946187 

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 10,000,000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای 
مهدی حدائق به شماره ملی 2280722054 دارنده 2500000 ریال سهم الشرکه خانم سمانه اکبری به شماره ملی 
2281579468 دارنده 2500000 ریال سهم الشرکه آقای احسان یار محمودی به شماره ملی 2300976439 دارنده 
2500000 ریال سهم الشرکه آقای ماجد تقوی به شماره ملی 2500001903 دارنده 2500000 ریال سهم الشرکه اعضا 
هیئت مدیره آقای مهدی حدائق به شماره ملی 2280722054 و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
نامحدود خانم سمانه اکبری به شماره ملی 2281579468 و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود 
آقای احسان یار محمودی به شماره ملی 2300976439 و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به 
سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای ماجد تقوی به 

شماره ملی 2500001903 و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود 
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود 

اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار عصر مردم جهت درج آگهی های شرکت تعیین 

گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

شناسه آگهی)1128462(
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 



شاه ترکان سخن مدعیان می شنود
شرمی از مظلمه خون سیاووشش باد

حافظ
نسل اول داستان نویسی شیراز همگی به یک موضوع تعلق خاطر 
داشتند آن هم دلبستگی به »فرهنگ مردم« بود. چه آنهایی که شیرازی 
بودند مثل: ابراهیم گلستان، سیمین دانشور و رضا شاپوریان و آنهایی که 
به شیراز آمده و شیرازی شدند مانند: »صادق چوبک و رسول پرویزی« 
که در آثارشان شیراز- شیرازی ها و رویدادهای ماندگار این شهر را 

می بینیم. و این را می گویند دلبستگی به شیراز
کجا شهری چنین دلباز میشه!
کجا سروی چو سرو ناز میشه!
غم و غصه اگر دارید به سینه
دواش پیدا توی شیراز میشه!

متأسفانه این دوستی و وابستگی، در نوشته های بعضی از نویسندگان 
شیرازی نیست. گویی با زادگاه و مردمش قهرند. آنچه می نویسند 

ارتباطی به شیراز و شیرازی ندارد.
سووشون داستانی است به قاعده و همه چیز تمام. دوست داشتنی 
است، هر نوبت که به سراغش بروی، ویژگی های دلچسب تازه ای در 

آن مشاهده می کنی.
در این داستان ماندگار، عشق، محبت، فداکاری، گذشت و مردم 
دوستی، درد، انتظار، مقاومت در مقابل سختی ها را، جملگی در 
شخصیت هایی می بینیم که همگی از جنس خودمان هستند. شادی و 

غمشان قابل لمس است.
داستان با مجلس عروسی دختر حاکم در شیراز اتفاق می افتد. در این 
مجلس با دو شخصیت یوسف ورزی آشنا می شویم. یوسف مالک است، 
شخصیتی استثنایی دارد. بالانشینی نمی کند. از بالا به دیگران نظر ندارد. 
یاری رساندن به مردم را می فهمد، می کوشد در خدمت خواست های به 

حق مردم باشد.
ابوالقاسم خان برادر یوسف، درست نقطه مقابل اوست، نان را به نرخ 
روز می خورد. با دولتی ها همراه است. با انگلیسی ها و سربازان هندی 
ساکن در شیراز نزدیک است. در مجموعه داستان با عمه خانم، دخترها، 
خسرو، اسبی به نام »سحر« و آداب و رسوم مردم دل به نشاط شیراز 

آشنا می شویم.
در قسمت پایانی داستان، شمع وجود یوسف در اوج اقدامات مردمی اش 
خاموش می شود. مردم شیراز ناباورانه با مرگ او روبرو می شوند. قصه 
مرگ یوسف در ابهام می ماند و داستان »سووشون« که در فرهنگ 
ایرانی سابقه دارد، به پایان می رسد. نگارنده با توجه به سابقه کاری اش 

نگاهی اجمالی دارد به فرهنگ مردم در داستان سووشون:
1 -نان

اگر نخوردیم نان گندم دیدیم به دست مردم
در شیراز این نان ها پخته می شد: نان سنگک، نان بازاری، نان تاوه 
برگردان، نان تَنُک که بدان نان تیری و نازک هم می گویند. این نان 
نازک مثل برگ گل است که آن را آب زده و مصرف می کنند تا مدتها 
می شود این نان را نگه داشت. نان زندی، نان هراتی )نان تُرد و نازکی 
بود که با آش کارده خورده می شد( نان قُپی، نان کبابی، نان کماچ، 
نان شیرین )این نان مخصوص نوروز بود(، نان فاتون، نان پادرازی )در 
مدارس به بچه ها می فروختند( نرم بود، حالت کیک داشت، نان قندی، 

نان چاهی، نان دو آتشه، نان فسایی، نان ویژه آسیابان ها...
هنوز هم نان سنگک بهترین نان است و طرفداران زیاد دارد مخصوصاً 

اگر خشک باشد که روی آن سیانه دانه و کنجد می زنند.
ص یک کتاب: 

آن روز، روز عقدکنان دختر حاکم بود. نانواها با هم شور کرده بودند و 
نان سنگکی پخته بودند که نظیرش را تا آن وقت هیچ کس ندیده بود. 
مهمانها دسته، دسته به اتاق عقدکنان می آمدند و نان را تماشا می کردند. 

زری و یوسف خان هم نان را از نزدیک دیدند.
یوسف تا چشمش به نان افتاد گفت: »گوساله ها، چطور دست میر 
غضبشان را می بوسند، چه نعمتی حرام شده و آن هم در چه موقعی... 
مهمان هایی که نزدیک زن و شوهر بودند و شنیدند که یوسف چه گفت، 
اول از کنارشان عقب نشستند و بعد از اتاق عقدکنان بیرون رفتند. زری 
تحسینش را فرو خورد. دست یوسف را گرفت و با چشم هایش التماس 
کرد و گفت: »ترا به خدا یک امشب بگذار ته دلم از حرف هایت نلرزد«.

***
2 -نذر کردن

این رسم را هنوز هم در شیراز داریم. برای سلامتی و موفقیت نذر 
می کنند. آنچه نذر می کنیم: بره حضرت عباس، سفره حضرت عباس، 
سفره دادن در ماه رمضان و ماه محرم، پختن آش سبزی، شله زرد، 
شیربرنج، انجیر بش، سمنی )سمنو(، شربت معمولًا جنس نذری را بین 

قوم و خویش، همسایگان و مستمندان تقسیم می کنند.
ص21 کتاب:

زری نذر کرده بود هر شب جمعه برای زندانی ها و دیوانه های 
دارالمجانین نان و خرما ببرد.

***
3 -باران خواهی

باران خواهی در جنوب به ویژه فارس سابقه قدیم دارد. گوشه هایی از 
این مراسم را در کتاب »باران خواهی در فارس« آورده ام:

ببار بارون دلم تنگه برایت
بقربون همان لطف و صفایت
به حق آهوان تشنه در دشت
ببار بارون نمیشه کم بهایت

ص24
نه از شَــتوی خبر دارد نه از صیفی، فقط چشمش به آسمان است. اگر 
باران نبارد عزا می گیرد، آن هم نه عزای خودش را عزای دهاتی ها و 

گوسفندها را.
***

4 -قصه های عامیانه
قصه شیرینی ویژه خودش را دارد... هیچ چیز جای قصه را نمی گیرد. 
قصه شبیه هیچ چیز نیست. قصه عمری همزاد آدمی دارد. هر ملتی 
قدیمی تر باشند، قصه های بیشتری دارند. همراه با قصه ها می توان به 
سیر و سیاحت پرداخت. می توان نادیده ها را دید، می توان با فرهنگ 
اقوام مختلف آشنا شد. متن کتاب را که می خوانی آدمی به یاد قصه 
»کره سیاه« می افتد. در روایت شیرازی کره سیاه، شاهزاده ابراهیم قبل 
از رفتن به مکتب به طویله می رفت و به »کره سیاه« نقل و نبات می داد.

ص24
صدای شیهه سحر از باغ آمد. زری می دانست که خسرو پیش از رفتن 
به مدرسه به طویله سر خواهد زد. سحر را به باغ خواهد آورد و در باغ 
رها خواهد کرد. خان کاکا به صدای شیهه سحر پا شد و پشت پنجره 
تالار رفت و به باغ نگاه کرد و گفت: »عجب قشنگ شده، حیوان مثل 

طلا می درخشد!«
***

5 -خانم
هفتاد، هشتاد سال پیش در شیراز به مادر می گفتند »خانم«. همین 

واژه لقب احترام آمیزی است برای زنها، مانند آقا که ویژه آقایان است.
ص26

خان کاکا خشمگین داد زد: تو حالا به من سرکوفت می زنی اگر حاج 
آقام عقل داشت الانه ما کرور، کرور ثروت داشتیم. همه پول ها را خرج  

سودابه هندی کرد. خانمم تو دیار غربت از دستش دق کرد و مرد.
***

6 -طبق کِش ها
طبق کش ها سابقا در همه محله های شیراز حضور داشتند. اگر کاری 
بود انجام می دادند. در بازارچه ها می توانستی آنها را ببینی. زمانی که 
می خواستند برای عروس »عیدی« بفرستند عیدی را در طبق ها گذاشته 
توری سبز روی آنها کشیده و طبق کش ها به خانه داماد می بردند. 
افطاری را هم طبق کش ها به اینجا و آنجا می بردند. بردن جهیزه عروس 

هم کار طبق کش ها بود.
ص32

عمه از یکی از طبق کش ها پرسید: خوب چند می ستانی؟
طبق کش گفت: کجا باید بروم؟

عمه خانم گفت: ارگ کریم خانی
طبق کش گفت: خدا عمرت بدهد، پول نمی خواهم، نان خانگی بده.

طبق کش دومی گفت: من کجا می روم؟
عمه خانم گفت: تو می روی دیوانه خانه

طبق کش دومی گفت: به من هم نان بده.

***
7 -شکار کردن

مردم در فارس شکار کردن را ممدوح نمی دانند. باور دارند شکار آخر 
و عاقبت ندارد.

می گویند: اگر شکاری تو رویت خندید، از شکارش صرف نظر کن. 
سه چیز نداره بنیاد: سَر برُ، تَر برُ، صیاد

سَر برُ= سلاخ، قصاب
تَر برُ= درخت برُ

صیاد= شکارچی، میرشکار
درخت افکن بود کم زندگانی

به نخجیر می کشد نخجیربانی
***

8 -آرمِه
ویار خانم ها را در ماه های اولیه بارداری »آرمه« می گویند. زن ها 
در این ایام راغب به خوردن بعضی از خوراک ها می شوند. همچنین 

به خوردن چیزهای عجیب میل می کنند مثل: گِل و سوخته تنباکو و...
در شیراز در چنین ایامی مادر برای دخترش آرمه داری می فرستد. 
 آرمه داری خوراکی است که کمتر پخته می شود. مثل کوفته سبزی، 

شکر پلو، کوفته هلو، شامی چکه، شامی نخود، حلیم بادمجان
ص-متن کتاب:

عمه خانم سنگ تمام می گذاشت و هر روز یک آرمه داری برایش 
می فرستاد.

***
9 -مار

سابق بر این اگر در خانه ای مار را مشاهده می کردند، مارگیری را خبر 
می کردند. »اکنون به آتش نشانی تلفن می کنند«.

مارگیر مار صاحب خانه را نمی کشت. باور داشتند که مار صاحب خانه 
به کسی آسیب نمی رساند.

به توصیه مارگیر جلوش »آب و نمک« می گذاشتند تا نمک گیر شود. 
اگر می خواستند ماری را با گلوله بزنند حتماً می گفتند: با جفتش. چون 
می گفتند: جفت مار تلافی می کند. با کشیدن دندان مار، مار بی آزار 

می شود.
خواب دیدن مار، مال است.

ص60
زری خدیجه را صدا زد بیا بچه ها را ببر پیش حاج محمدرضا تا مار 

دیروزی را نشانشان بدهد. 
مرجان پرسید: دندان مار را کشیده اند. مگر نه؟ 

زری جواب داد: بله، جانم نترسید.
***

10 -هندوانه
پیش از این هندوانه را که می شکستی با یکی از این رنگ ها روبرو 

می شدی: زرد، نباتی، پوست پیازی، سفید و قرمز.
به هندوانه سفید می گفتند: کَلمَ.

هندوانه ای مرغوب بود که قرمز باشد »مثل لاله فرنگ«. هندوانه زرد 
مورد توجه نبود، اگر کسی در دوستی دست به خیانت می زد می گفتند: 

»طرف تو زرد درآمده.«
روی رنگ هندوانه جوان ها با هم شرط می بستند. برنده کسی بود که 

هندوانه انتخابیش رنگ قرمزتری داشت.
بودند خانواده هایی که وضع مالی شان خوب بود، باری هندوانه 
می انداختند. هندوانه را به وسیله الاغ از روستاها به شهر حمل می کردند. 
به مزرعه هندوانه لتَه می گفتند. به کسی که هنگام راه رفتن دست هایش 
را از هم باز می کرد، جاهل وار قدم برمی داشت می گفتند: مثل اینکه 

هندوانه گذاشته زیر بغلش!
برای اینکه ببیند هندوانه رسیده یا نه؟ به آن پلِنِگ می زدند. این 

ضرب المثل هم سر زبانها بود: هندونه اش پلنگ آمده! )رسیده(.
ص

زری دو هندوانه پاره کرد، هر دو زرد رنگ و کال از آب درآمد. نارسی 
هندوانه را به فال بد گرفت، هندوانه سوم بد نبود.

***
11 -ترانه

در صفحه 109 با ترانه ای محلی روبرو می شویم که این چنین چاپ 
شده: 

مرا با شیر گاو آمخته کردند
ز اقبال بدم گوساله هم مرد
کبوتر بچه بودم مادرم مرد

مرا به دایه دادند دایه هم مرد
که جای بیت دوم با بیت اول عوض شده است صحیح آن چنین است:

کبوتر بچه بودم مادر مرد

مرا به دایه دادند دایه هم مرد
مرا با شیر گاو آمخته کردند
ز اقبال بدم گوساله هم مرد

این هم روایت دیگری از این ترانه:
من از مادر بزادم مادرم مرد

مرا دادند به تایه، تایه هم مرد
مرا از شیر بزُ می پلَوَریدن

از این بخت بدم بزغاله هم مرد
تایه= دایه

می پلوریدن= می پروریدن
***
12 -عرقیات گیاهی در شیراز

قد و بالات به سرو ناز مونه
دو چشمونت به چشم باز مونه
لب و دندون شیرینی که داری
به »شربت خونه« شیراز مونه

)از ترانه های محلی شیراز(
شیراز را شربت خانه فارس می نامند. آن هم به خاطر عرقیات 
گیاهی اش. این عرقیات در شیراز به عنوان »تبرید« هم استفاده می شود.
عرقیات فرح بخشی مانند: نسترن، بیدمشک، بهارنارنج در فصل بهار 
و تابستان بازار گرمی دارند. این سه عرق معطر تقویت کننده قلب و 
اعصاب به عنوان شربت همراه با شیره شکر در گذشته با برف و اکنون 

با یخ نوشیده می شوند.
این عرق ها نوشیدنی مفرحی است که برای آدمی نشاط به همراه 
دارد. بعضی از عرقیات در طب سنتی شیراز کاربرد دارند و هر کدام برای 
بیماری خاصی مورد بهره برداری قرار می گیرند. در حقیقت نوعی دوا 

هستند مثل: کاسنی، شاتره، گاو زبان و نعناع.
اکنون در شیراز برای خرید عرقیات باید به فروشگاهی مراجعه کرد 
که کارشان منحصراً فروش عرقیات و ترشیجات می باشد. ولی در گذشته 

برای خرید عرقیات می بایستی به خانه ها مراجعه کرد.
در هر محله چندین خانه بود که هم عرق می گرفتند و هم عرق 
می فروختند و همیشه در اطراف این خانه ها بوی عرقیات به مشام 
می رسید. مخصوصا زمانی که عرق گلاب، نسترن و بیدمشک می گرفتند 
که بوی خوش گل محمدی تمام فضا را معطر می کرد. به این خانه ها، 

خانه عرقی ها می گفتند.
ص140

زری با کیف پول و دو تا مَشربه بزرگ از در باغ بیرون آمد. در باغ 
عرق گیری های همسایه باز بود. تو رفت. در خِرند وسط باغ هیچ گلی 

نبود و عرق گیرها پیدایشان نبود.
تقریبا داد زد: »هیچ کس نیست؟« رو به عمارت پیش رفت. می دانست 
که خزانه های عرق گیری در زیر زمین هاست. هوس حیرت آوری در او 
بیدار شده بود که در یک قدح چینی گل مرغی، عرق شاتره بریزد و شیره 
شکر با آن بیامیزد با برف یخ زده... برف یخ زده را با سر انگشتش در 
کاسه بچرخاند و با یک قاشق چوبی تو گود که دسته کنده کاری داشت...

 می دانست که اگر عرق گیرها نباشند سرخزانه ها خواهد رفت و 

هر دو مشربه را پر خواهد کرد و پولش را برایشان جایی که ببینند خواهد 
گذاشت.

به عمارت که رسید دوباره داد زد: هیچ کس نیست؟
سر و کله پیرمرد پشت دریچه یکی از زیرزمین ها پیدا شد...

***
13 -حضرت عباس)ع(

عباس علی سردار
ای شاه علم بردار

این غم که به دل دارم
از روی دلم بردار

حضرت ابوالفضل العباس در فرهنگ مردم فارس جایگاهی ویژه دارد 
و باید گفت حضرت ایشان بیشترین سهم را در فرهنگ مردم دارد. 
با یادآوری قیام کربلا و نهضت حسینی چهره ماندگار و اسطوره ای 
ایشان چون خورشید در پهنه آسمان دلاوری تاریخ بشریت برای همیشه 

می درخشد.
پاسداران فرهنگ مردم، یعنی مردم بی ادعای کوچه و بازار، روستائیان 
و عشایر این شیر بیشه شجاعت را مردی برتر می دانند. فداکاری از نظر 

مردم تنها در این حضرت خلاصه می شود.
از نظر این مردم ساده دل ایشان نمادی از فداکاری و گذشت است. 
محبت به آن حضرت آنچنان گسترده و ریشه دار است که مردم به سر 
مبارک ایشان قسم می خورند )به حضرت عباس قسم( این یعنی نهایت 
صداقت. و اگر برخلاف گفته اشان عمل کردند، باور دارند که صدمه 

می بینند. 
در معامات حضرت عباسی عمل می کنند. برای سامتی و 

گره گشایی در کار، بره حضرت عباس نذر می کنند.
زنها برای موفقیت در امور و بخت گشایی سفره حضرت عباس 
می گسترند. روستائیان و عشایر برای حضرت عباس حسابی جداگانه 
دارند. آنان برای مصون ماندن محصولاتشان سه قطعه سنگ را روی 

هم می چینند که بدان کِله یا کهره حضرت عباس می گویند.
در محل تقسیم آب )مَقسم( از کهره حضرت عباس استفاده می کنند. 
این رسم هنوز در ایل قشقایی، شهرستان های نی ریز و استهبان )به 
خاطر باغ های انجیرش( ممسنی و خرامه انجام می شود. )نگارنده کِهره 

را 64 سال پیش در روستای مصیری ممسنی دیده ام.(
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زری گفت: چطور شد اینقدر زود آمدی؟ کلو را هم که با خودت 
آورده ای؟

یوسف گفت: فردا صبح زود بفرستش حمام، نوُ نوارش کن، به فرزندی 
قبولش کرده ام، پدرش را من کشتم. دیگر نتوانستم ده بمانم.

دل زری فرو ریخت. من که سر در نمی آورم، پدر کلو را تو کشتی؟ 
چوپانمان را؟ تو؟ محال است!

یوسف سرش را در دو دست گرفت و گفت:  حرفش را نزن، سرم 
نزدیک است بترکد.

زری گفت: »آخر مگر چه شده...؟«
یوسف گفت: برای همین آمدم شهر که به تو بگویم، همه کارهایم را 

زمین گذاشتم آمدم که برایت درددل کنم، اما تو نبودی.
زری کنار شوهر روی یک صندلی دیگر نشست و سر او را روی شانه 
خود گذاشت و گردنش را نوازش کرد و لاله گوشش را بوسید و گفت: 
»ببین عزیز دلم، من که علم غیب نداشتم که تو می آیی حالا تو بگو من 

می شنوم، دلت را خالی کن.«
یوسف گفت: بنا بود آخرین دسته گوسفندها را ببرد ییلاق، پیش از 
رفتن دو تا گوسفند را کشته، قورمه کرده، در خیگ چپانده بود. نمی دانم 

چرا این کار را کرده بود. هیچ وقت همچین کاری نمی کرد.
زری گفت: خوب عزیزم، خودت می گفتی که مردم از ترس قحطی 

حرص می زنند.
یوسف پا شد به قدم زدن پرداخت و بی توجه به حرف زن ادامه داد: 
از چشم کدخدا که چیزی پنهان نمی ماند. آمد جلو همه به من خبر داد. 

می خواستم به روی خودم نیاورم. اما مگر کدخدا ول کن بود!
دم غروب که چوپان گوسفندها را برگرداند، باز یادآوری کرد. مجبور 

شدم بازخواست کنم.
از چوپان پرسیدم چرا دو تا گوسفند کم داری؟

جواب داد: به سر خودت گرگ خورده، به موهایت قسم کدخدا دخالت 
کرد که اگر راست می گوئی قسم حضرت عباس بخور، ساکت شد و 
پس از لحظه ای دنبال کرد. می دیدم که پاهایش می لرزد. من احمق 

می دیدم. گذاشتم قسم بخورد. 
شبش دل درد گرفت. رفتم به خانه خرابه اش، مثل گوسفند 

چشم هایش را به من دوخت و حلال بودی طلبید.
داد زدم از اول حلالت کرده بودم، تو که مرا می شناسی. اما فایده 
نداشت. اشک از گوشه چشم هایش سرازیر شد. روی بالش چرکش. 

شراب و نبات داغ کردم که بخورد، نخورد.
گفت: چقدر گناه بکنم؟ همه می دانند که حضرت عباس بی طاقت 
است. فریاد زدم مرد، اگر من صاحب گوسفندها هستم که حلالت کرده ام.
گفت: حضرت عباس به کمرم زده، تو دیگر کاری نمی توانی بکنی، 

گوسفندها را بسپار دست برادرم ببرد ییلاق.
***

14- مرگ واقعیت بزرگ زندگی
اگر شاه و گدایی عاقبت مرگ
اگر زرین کلاهی عاقبت مرگ
اگر دستت رسد به گاو و ماهی

ز بعد از گاو و ماهی عاقبت مرگ
)از ترانه های محلی فارس(
مرگ واقعیت بزرگ زندگی است که سر راه آدمی نشسته است. 
همگی در نوبتیم. روزی فرا خوانده می شویم. آن شتر، راه خانه من و 
شما را چشم بسته هم بلد است. با مرگ یوسف »سووشون« به پایان 

می رسد. یوسف آبرومندانه به خاک می رود.
مردم شیراز در سوگ بزرگ »زری« می گریند.

مراسم خاکسپاری، پرسه، مراسم هفتم، نهم، سی ام، چهلم به اتمام 
می رسد.

این مراسم بزرگداشت با همیاری دوست و آشنا و قوم و خویش 
شکل می گیرد. آنهایی که موفق به شرکت در این رویدادها نباشند 
برای صاحب عزا پیام تسلیت می فرستند که نوعی  دلگرمی برای 

صاحب عزاست.
ص306

به خانه که آمدند چند نامه تساآمیز رسیده بود. در میان آنها تسلیت 
»مک ماهون« به دلش نشست و آن را برای خسرو هم ترجمه کرد:

-گریه نکن خواهرم
در خانه ات درختی خواهد روئید، و درخت هایی در شهرت و بسیار 
درختان در سرزمینت. و باد پیغام هر درختی را به درخت دیگر خواهد 
رسانید و درخت ها از باد خواهند پرسید: در راه که می آمدی سحر را 

ندیدی؟
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هیچ فقیر و مسکینی از در خانه امام حسن مجتبی)ع( ناامید برنگشت و حتی 
خود ایشان به سراغ فقرا می‌ رفتند و آن‌ها را به منزل دعوت می ‌کردند و به 
آن‌ها غذا و لباس می‌دادند. آری این است یکی از نشانه های کریم اهل بیت 

بودن و...
ولادت

علی  امام  فرزند  اولین  هجری،  سوم  سال  الکریم  رمضان  ماه  پانزدهم  در 
نامگذاری  از ولادت،  آمد. پس  دنیا  به  علیها  الله  فاطمه سلام  و  علیه‌السلام 
هم  حضرت  آن  و  شد  محوّل  خدا  رسول  به  او  از  و  پدر،  به  مادر  جانب  از 
منتظر نامگذاری پروردگار ماند. تا اینکه جبرئیل، امین وحی، فرود آمد و گفت: 
برای  همانندهارون  تو  برای  علی  چون  می‌گوید  و  می‌رساند  سلام  »خدایت 
موسی است، نام فرزندش را نام فرزند حضرت هارون علیه السلام یعنی شبّر 

قرار ده!«
رسول خدا فرمود: »زبان من عربی است و شبّر، عبری است.« جبرئیل گفت: 
»شبّر در زبان عرب به معنای»حسن« است. رسول اكرم)ص( بلافاصله پس 
از ولادتش، او را گرفت و در گوش راستش، اذان و در گوش چپش اقامه گفت 
سپس براى او گوسفندى قربانى كرد، سرش را تراشید و هم وزن موى سرش، 
نقره به مستمندان داد. پیامبر)ص( دستور داد تا سرش را عطرآگین كنند و از 

آن هنگام آیین عقیقه و صدقه دادن به هم وزن موى سر نوزاد سنت شد.
به این ترتیب، کودک، حسن نام گرفت. تنها کنیه‌ی آن حضرت » ابو محمد« 

و مشهورترین القابش» سیّد« و »سبط« و »تقی« است.
رابطه امام حسن)ع( و رسول خدا)ص(

با رسول خدا زندگي نکرد، ولي  از هفت سال  السلام بيشتر  امام حسن عليه 
در همين مدت به شدت مورد عنايت آن حضرت بود و استفاده‏ هاي علمي و 
تربيتي فراواني برد. محبت رسول خدا به امام حسن بسيار فراوان بوده و آن 
مباهله  و  رضوان  بيعت  همانند  بزرگي  کارهاي  در  را  نوه‌اش  گاهي  حضرت، 
با نصاراي نجران هم شرکت مي‌داده است. رسول خدا درباره‌ي او تعريف و 
تمجيدهاي فراواني نموده است که امام بعدها به مناسبت‌هاي مختلف، از آنها 

براي معرفي شخصيت الهي خويش سود جست.
مادر  با  السلام  عليه  حسن  امام  عليها  الله  سلام  زهرا  فاطمه  و  حسن  امام 
خود، فاطمه‌ي اطهر، رابطه ‏اي عميق و متعالي داشت. فاطمه گاه با فرزندش 
بازي‌هاي کودکانه مي‌کرد و گاه با ملاطفت مادرانه او را به عبادات مستحب 
تشويق مي‌نمود. حسن نيز گزارش سخنان رسول خدا را پيش از هر کس، از 
مسجد به مادر مي‌رساند و گاه در عبادت مادر دقت مي‌کرد و از آن درس‌ها 

مي‌گرفت.
علت معروفیت ایشان به کریم اهل بیت

هیچ فقیر و مسکینی از در خانه امام حسن مجتبی)ع( ناامید برنگشت و حتی 
خود ایشان به سراغ فقرا می‌ رفتند و آن‌ها را به منزل دعوت می ‌کردند و به 

آن‌ها غذا و لباس می‌دادند.
امام حسن مجتبی )ع( نسبت به دردمندان و تیره بختان جامعه بسیار دلسوز 
بودند و با خرابه ‌نشینان دردمند و اقشار مستضعف و کم‌درآمد همراه و همنشین 
می‌شدند و دردِ دلِ آن‌ها را با جان و دل می‌شنیدند و به آن ترتیب اثر می‌دادند، 
و  فقیر  هیچ  نداشتند.  مدنظر  را  خداوند  جز  انسان‌دوستانه  حرکت  این  در  و 
مسکینی از در خانه حضرت ناامید برنگشت و حتی خود ایشان به سراغ فقرا 
می‌ رفتند و آن‌ها را به منزل دعوت می ‌کردند و به آن‌ها غذا و لباس می‌دادند)1(

امام حسن مجتبی )ع( تمام توان خویش را در راه انجام امور نیک و خداپسندانه 
به کار می‌گرفت و اموال فراوانی در راه خدا می ‌بخشید. مورّخان و دانشمندان 
انفاق‌های  و  بی‌سابقه  بخشش‌های  ایشان،  افتخار  پر  زندگانی  حال  شرح  در 
بسیار بزرگ و بی‌ نظیری ثبت کرده‌ اند. آن حضرت در طول عمر خود دو بار 
تمام اموال و دارایی خود را در راه خدا خرج کردند و سه بار نیز ثروت خود را به 

دو نیم تقسیم کردند و نصف آن را در راه خدا به فقرا بخشیدند.)2(
روایت شده که روزی امام حسن )ع( بر جمعی از مساکین گذشت که پاره‌ای 
نظر  می ‌خورند، چون  و  گذاشته ‌اند  زمین  روی  بر  را  ها  نان خشک  از  چند 
ایشان به آن حضرت افتاد از امام دعوت کردند و حضرت از اسب پیاده شدند 
از طعام  ایشان نشستند و  با  را دوست نمی‌دارد«و  و فرمودند:» خدا متکبّران 
ایشان تناول کردند و سپس از همه ی مساکین خواستند که برای صرف غذا 
به خانه ی حضرت بروند و حضرت با غذاهای خوب از ایشان پذیرایی نموده به 

همه ی آنها لباسهای مناسب هدیه دادند.)3(
بسياري از فضائل است كه گاهي از امام حسن)ع( روايت مي‌شود و گاهي از 
امام حسين)ع( و اين ناشي از شباهت آن دو بزرگوار است. روایت فوق هم در 

مورد هر دو امام)ع( نقل شده است.
روایات تاریخی مربوط به بخشش های آن حضرت فراوان می باشد که ذکر 
تفصیلی آنها مناسب این نوشته نیست. وقتی از خود امام پرسیدند، چرا هرگز 
سائلی را ناامید برنمی‌گردانید؟ فرمودند: »من هم سائل درگاه خداوند هستم و 
می‌خواهم که خدا مرا محروم نسازد و شرم دارم که با چنین امیدی سائلان را 
ناامید کنم. خداوندی که عنایتش را به من ارزانی می‌دارد، می‌خواهد که من 

هم به مردم کمک کنم«.)4(
به خاطر این بخشندگی‌ها و کارهای نیکی که از سوی امام حسن مجتبی )ع( 
در مسیر خیر، احسان و کمک به طبقات درمانده و نیازمند انجام می‌گرفت آن 
حضرت را کریم اهل بیت لقب داده اند و با توجه به کرامت ‌ها و بخشش‌ های 
کم‌ نظیر و گاهی بی‌ نظیر آن امام بزرگوار لقب »کریم« برازنده آن حضرت 

است.
نگاهی کوتاه سیره زندگی امام حسن مجتبی

امام حسن مجتبی علیه السلام عابدترین و زاهدترین مردم بود. سیره عملی آن 
حضرت در تمام شئون زندگی می تواند الگوی عملی قرار گیرد که در این جا 

به خلاصه ای از زوایای مختلف آن اشاره می کنیم:
*یاد خدا در هر حال: شیوه امام حسن مجتبی علیه السلام این بود که وقتی 
به بستر خواب می رفت، سوره کهف را می خواند و می خوابید. حسن بن علی 
چنان بود که چون از وضو فارغ می شد رنگش تغییر می کرد و می فرمود: 
حق است بر کسی که می خواهد به محضر خداوند وارد شود، این که رنگ 

چهره اش تغییر کند.
* رعایت حال و حقوق مردم: امام حسن)ع( از لحاظ اجتماعی به گونه ای رفتار 
می کرد که همسایگان و شهروندان و هیچ کس به خاطر شأن والای ایشان 
یابی به حقوق خویش محروم نشوند؛ یعنی  ایشان و دست  به  یابی  از دست 
آثار جلالت امام بر مردم تحمیل نمی شد و از جبروت آنی امام ضرری به نظم 

جامعه و حقوق مردم نمی رسید.
مجتبی  حسن  امام  روزی  که  کرده  روایت  الخلفا  تاریخ  کتاب  در  *سیوطی 

علیه السلام در مکانی نشسته بود و چون خواست از آن جا رود فقیری وارد شد، 
امام به آن مرد فقیر خوش آمد گفت و با او ملاطفت کرد و سپس به او فرمود: 
ای مرد تو وقتی نشستی که ما برای رفتن برخاستیم، آیا اجازه رفتن به من 

می دهی؟ مرد فقیر عرض کرد: آری ای پسر رسول خدا.
پیش  در  نان خشک  پاره  چند  که  افتاد  گدایان  از  به جمعی  امام  گذر  روزی 
داشتند و مشغول خوردن بودند. چون نظر آنان به حضرت افتاد، تعارفش کردند. 
امام حسن از اسب فرود آمده و فرمود: خدا متکبران را دوست نمی دارد. آن گاه 
با آنان نشست و از غذایشان تناول کرد. به برکت وجود آن بزرگوار چیزی از 
غذا کم نیامد. آن وقت، حضرت آنان را به مهمانی دعوت کرده و ضمن دادن 

غذای خوب، لباسهای فاخری نیز به آنها هدیه داد.
حلم و بردباری امام حسن مجتبی)ع(

حلم و بردباری امام چنان بود که گاه دشمن کینه توز را که به قصد کشتن 
از  امام حسن  تبدیل می کرد.  به دوستی مخلص و هواداری مؤمن  بود،  آمده 
نمونه های مشهور، به بردباری و نیکی در برابر بدکاران است. و الگوی حقیقی 
در مکارم اخلاق است. موفق بن احمد خوارزمی روایت کرده که امام حسن 
مجتبی علیه السلام گوسفندی داشت که به آن علاقه داشت، روزی مشاهده 
کرد که پای آن گوسفند شکسته به غلامش فرمود چه کسی پای این گوسفند 
را شکسته؟ پاسخ داد: من! فرمود چرا؟ گفت: می خواستم شما را غمگین کنم! 

امام فرمود: اما من تو را خوشحال خواهم کرد و تو در راه خدا آزادی!
مردی از شامیان گوید: روزی در مدینه شخصی را دیدم با چهره ای آرام و بسیار 
نیکو و لباسی در بر کرده که به طرز زیبایی آراسته و سوار بر اسب. درباره او 
پرسیدم. گفتند حسن بن علی بن ابیطالب است. خشمی سوزان سرتاپای وجودم 
را فرا گرفت و بر علی بن ابیطالب حسد بردم که چگونه او چنین پسری دارد. 

پیش او رفته و پرسیدم آیا تو فرزند علی هستی؟ وقتی تأیید کرد، سیل دشنام 
و ناسزا بود که از دهان من به سوی او سرازیر شد. پس از آن که به ناسزاگویی 
اگر  بیا  با من  فرمود  آری.  آیا غریب هستی؟ گفتم:  پرسید  از من  دادم  پایان 
مسکن نداری به تو مسکن می دهم و اگر پول نداری به تو کمک می کنم و 
اگر نیازمندی، بی نیازت می سازم. من از او جدا شدم درحالی که در روی زمین 

محبوب تر از او نزد من کسی نبود.
اهتمام به نماز

بهترین  زمره  در  السلام(  )علیهم  معصومان  سایر  همچون  )ع(  حسن  امام 
نماز،  اسرار  و  آداب  احکام،  از  آگاهی کامل  با  ایشان  داشتند.  قرار  نمازگزاران 
کامل ترین نماز را به جای می آوردند و در هنگام اقامه نماز، خود را در محضر 
حق می یافتند. با تمام وجودشان در برابر او خضوع و خشوع می کردند و هرگز 
به چیزی جز خدا توجه نداشتند. امام صادق )ع( از پدران بزرگوار خویش چنین 

نقل می کنند:
امام حسن )ع( هنگامی که به نماز می ایستاد، بندهای بدنش می لرزید؛ به 

جهت آن که خود را در مقابل پروردگار خویش می دید.]5[
به نقل یکی از شیعیان امام حسن )ع(، ایشان هر شب هنگامی که نیمه شب 
فرا می رسید، به مسجد می رفتند و نماز گزارده، دعا می خواندند و به درگاه 

الهی تضرع می نمودند.6[
انس با قران

قرآن مجید، تنها سند ارتباط خدا با بشر در چارچوب وحی است. بنا بر سخن 
امام مجتبی )ع( در قرآن، چراغ های نورانی و شفای دل ها وجود دارد که باید 
در پرتو نور آن حرکت کرد.]7[از آن جا که معصومان )علیهم السلام( عاشقان 
حقیقی خداوند بودند و قرآن را کلام معشوق خود می دانستند، به خواندن قرآن 
بسیار علاقه داشتند و به تلاوت آن انس گرفته بودند. ایشان قرآن را مظهر 
تجلیّ یار می دانستند و بر این اعتقاد بودند که: <فَتَجَلیَّ لهَُمْ سُبْحانهَُ فی کتابهِِ 
بی   ،] ]قرآن  خویش  کتاب  در  سبحان  رَأوَْهُ«؛]8[»خدای  یکونوُا  أنَْ  غَیرِ  مِنْ 
آن که او را ببینند، برای بندگان تجلی نمود.« ازاین رو، به مردم سفارش می 
فرمودند که قرآن را با توجه بخوانند و در آیات آن تدبر کنند و تنها به تلاوت 

آن اکتفا ننمایند. امام حسن )ع( در توصیه ای می فرمایند
الکْتَابِ  رُوَاةَ  فَإنَِّ  رِوَایةٍ  عَقْلَ  تَعْقِلُوهُ  لَ  وَ  رِعَایةٍ  عَقْلَ  سَمِعْتُمُوهُ  إذَِا  اعْقِلُوهُ  <وَ 

کثیِرٌ وَ رُعَاتَهُ قَلیِلٌ؛]9[
این سخنان را برای فهم و درایت بشنوید، نه برای نقل و روایت که راویان 

کتاب بسیارند و فهم کنانش اندک
درسهایی از زندگانی امام حسن )ع(

زندگي امام حسن مجتبي)ع( سرشار از بركت و معارف الهي و حاوي درس هايي 
ارزشمند براي شيعيان راه حق است

سخاوت بی مانند

اند: »حضرت مجتبی علیه السلام« در طول عمر خویش دو  مورّخان نوشته 
بار تمام اموال و دارایی خود را در راه خدا خرج کرد و سه بار ثروت خود را به 
دو نیم تقسیم کرده و نصف آن را برای خود نگهداشت و نصف دیگر را در 

راه خدا بخشید
بخشش و عنایت همراه با حمایت

عثمان در کنار مسجد مدینه نشسته بود. مرد فقیری از او کمک مالی خواست. او 
پنج درهم به وی داد. فقیر گفت: مرا نزد کسی راهنمایی کن که کمک بیشتری 
به من کند. عثمان به طرف حضرت مجتبی و حسین بن علی علیهماالسلام و 
عبدالّل جعفر، که در گوشه ای از مسجد نشسته بودند اشاره کرد و گفت: نزد 
این چند نفر جوان که در آنجا نشسته اند رفته، از آنها تقاضای کمک می کنی.

وی نزد آنها رفت و درخواست کمک نمود. امام حسن علیه السلام فرمود: از 
به  )خونبها(  دیه ای  رواست:  مورد  سه  در  تنها  خواستن،  مالی  کمک  دیگران 
کمرشکن  بدهی  یا  باشد،  عاجز  کلیّ  به  آن  پرداخت  از  و  باشد  انسان  گردن 
یا فقیر و درمانده گردد،  ناتوان است، و  از عهده پرداخت آن  داشته باشد که 
به گونه ای که دستش به جایی نرسد. پس در مورد کدامیک از این سه مورد 

درخواست کمک می کنی؟
مجتبی  حضرت  است.  چیز  سه  همین  از  یکی  من  گرفتاری  اتفاقا  گفت: 
از  پیروی  به  السلام  علیه  امام حسین  و  داد،  به وی  دینار  پنجاه  علیه السلام 
آن حضرت ]و با حفظ حرمت او[ چهل و نهُ دینار، و عبدالّل بن جعفر چهل و 

هشت دینار به وی دادند.
مرد فقیر هنگام برگشت، از کنار عثمان گذشت. عثمان گفت: چه کردی؟ جواب 
داد: از تو پول خواستم، تو ]اوّلًا کم[ پول دادی و ]ثانیا[ نپرسیدی پول را برای 
آنها  از  نفر رفتم، یکی  امّا هنگامی که نزد آن سه  چه منظوری می خواهم؟ 

)حسن بن علی( در مورد مصرف پول از من پرسش نمود و آن گاه هر کدام 
مبالغی را به من عطا کردند.

عثمان گفت: این خاندان، منبع علم و حکمت، و سرچشمه نیکی و فضیلتند. 
نظیر آنها را نمی توان یافت.«

جواب هدیه
یکی از کنیزان حضرت، دست گلی را به عنوان هدیه به آن حضرت تقدیم کرد. 
حضرت او را در مقابل آزاد نمود. وقتی به آن حضرت گفتند: چگونه کنیزی را 
که قیمت گزافی دارد در مقابل یک دسته گل آزاد کردی؟ فرمود: خداوند ما را 
این چنین تربیت نموده و فرموده است: »وَ اذِا حُیِّیتُمْ بتَِحِیَّةٍ فَحَیُّوا باَِحْسَنَ مِنْها 
وها«؛ »هرگاه با تحیّتی به شما تحیّت گفته شد، شما نیز تحیّتی بهتر یا  اوَْ رُدُّ
همانند آن بفرستید.« و من هدیه ای را بهتر برای این کنیز از آزادی او نیافتم.

کمک از طریق راهنمایی
گاه حضرت دست خالی بود و نمی توانست مستقیم به فقیری کمک کند، از 
این رو از طریق راهنمایی صحیح مشکل او را حل می کرد. روزی فقیری نزد 
آن حضرت آمد و درخواست کمک نمود. حضرت پولی نداشت به او کمک کند 
و از اینکه مرد فقیر ناامید برگردد، شرمسار بود؛ لذا فرمود: آیا حاضری تو را به 
کاری راهنمایی کنم که به مقصودت برسی؟ فقیر گفت: چه کاری؟ حضرت 
فرمود: امروز دختر خلیفه از دنیا رفته و خلیفه ]سخت[ عزادار است، ولی هنوز 
کسی ]جرأت نکرده[ به او تسلیت بگوید. نزد خلیفه می روی و با سخنانی که 

به تو می گویم، او را تسلیت می گویی.
فقیر گفت: چگونه تسلیت بگویم؟ حضرت فرمود: وقتی نزد خلیفه رسیدی بگو: 
»الَحَْمْدُ لِّ الذّی سَتَرَها بجُِلُوسِکَ عَلی قَبْرِها وَلاهَتَکَها بجُِلُوسِها عَلی قَبْرِکَ؛ 
ستایش خدای را که او را مستور کرد ]و زیر خاک پنهان نمود[ با نشستن تو بر 
قبر او )یعنی زیر سایه پدر از دنیا رفت( و او را هتک و اهانت نکرد با نشستن 
او بر سر قبر تو )یعنی ممکن بود بعد از تو دخترت در عالم تنهایی مورد هتک 

و بی حرمتی قرار بگیرد(.«
بر  عمیقی  اثر  عاطفی  این جملات  کرد.  عمل  گفته حضرت  طبق  فقیر  مرد 
روح خلیفه گذارد و از حُزن و اندوه او کاست؛ از این رو دستور داد جایزه ای 

به وی بدهند.
آن گاه پرسید: این سخن از آنِ تو بود؟ گفت: نه، حسن بن علی علیهماالسلام 
آن را به من آموخته است. خلیفه گفت: راست می گویی، او منبع سخنان فصیح 

و شیرین است.
شهادت امام

که  شد  باعث  صلح  اهداف  نشاندن  به‌کرسي  براي  حسن  امام  موفق  تلاش 
معاويه طرح قتل حضرت را پيگيري نمايد تا بتواند به خواسته ديرين خود يعني 
تبديل خلافت اسلامي به سلطنت موروثي، جامه‌ي عمل بپوشاند. به اين ترتيب 

سمي مهلک تهيه کرد و آن را توسط همسر آن حضرت به او خوراند.

حضرت پس از مدتي درد و رنج، در روز 28 ماه صفر سال 50 هجري به لقاء الله 
شتافت. برادرش امام حسين عليه السلام، جنازه‌ي او را پس از تغسيل و نماز 
ممانعت  اثر  بر  سرانجام  ولي  برد  پيامبر  روضه  و  به سوي مسجد  دفن  براي 

بني‌اميه در بقيع به خاک سپرد.
نتیجه گیری

طبق تعالیم اسلام، اخلاق نقش مهمی در سعادت انسان دارد و ارایه الگویی 
عینی، می تواند افراد را برای عمل به دستورهای اخلاقی دین ترغیب نماید. 
سیره اخلاقی امام مجتبی)ع( سرشار از نمونه های جزیی و ملموس از چگونگی 
رعایت اخلاق در شئون مختلف زندگی است که با معرفی آن، می توان الگوی 
مناسبی برای سبک زندگی اخلاقی و اسلامی عرضه کرد. ایشان در بعُد اخلاق 
قرآن،  با  انس  و  نماز  به  اهتمام  خشوع،  همچون  اصولی  رعایت  با  بندگی، 
ادب بندگی را به زیبایی نشان می دهند. هم چنین در سطح اخلاق فردی، با 
نشان دادن رفتارهایی همچون زهد، صبر، شجاعت و عفت نمونه ای از منش 
درست انسانی را در زندگی فردی به تصویر می کشند. در روابط اجتماعی نیز 
با تأکید و عمل به اصولی مانند سخاوت، مهربانی با دیگران، گذشت، تواضع، 
به  را  جامعه  در  شایسته  رفتار  نحوه  بردباری،  و  دیگران  محبت  از  قدردانی 
دیگران می آموزند. بدین ترتیب سیره اخلاقی ایشان الگوی مناسبی برای تمام 

شئون زندگی انسان خواهد بود.
توصیه  دیگران  به  را  آنچه  و  بود  یکی  بزرگوار  آن  عمل  و  حرف  چنین  هم 
رفتار، گواه  این تطابق گفتار و  نمودند.  به آن عمل می  ابتدا خود  می کردند، 
دیگری بر کمالات اخلاقی آن امام همام است و یکی از معیارهای مهم برای 

انتخاب اسوه به شمار می آید.
رفتار  و  زندگی  ابعاد مختلف، چنان در  در  نکته دیگر آن که فضایل اخلاقی 
حضرت ظهور دارد که یک سیره، می تواند هم زمان بیانگر چندین فضیلت 
اخلاقی باشد. این دلیل دیگری است که ایشان را الگویی بی نظیر در مکارم 

اخلاقی به شمار می آورد
پی نوشتها:

1. زمانی، احمد، حقایق پنهان، نشر دفتر تبلیغات اسلامی، قم، چاپ اوّل، سال 
۱۳۷۵، ص ۲۶۸.

تاریخ  1383ق.ص190.  بغداد،  المثنی،  مکتبة  الخلفا،  تاریخ  سیوطی،   .2
یعقوبی،منشورات المکتبة الحیدریة، نجف، 1384ق، ج2، ص215.

3. علامه مجلسى، بحار الأنوار، مؤسسة الوفاء بيروت، 1404 ه.ق، ج 42، ص 
.213

4. قرشی، باقر شریف، زندگانی امام حسن )ع( ، ترجمه ی فخر الدین حجازی، 
تهران: نشر بعثت، چاپ اوّل، ۱۳۷۶، ص۱۳۵.

5-امینی، عبدالحسین، الغدیر فی الکتاب و السنه و الأدب، چاپ اول، قم: مرکز 
الغدیر للدراسات الاسلامیه، 1416 ق.

بن  علی  الإمام  مناقب  فی  جواهرالمطالب  الدین،  شمس  باعونی،   -6
أبی طالب)ع(، چاپ اول، قم: مجمع إحیاء الثقافة الإسلامیه، 1415

قم:  اول،  چاپ  الخاطر،  تنبیه  و  الناظر  نزهه  محمد،  بن  حسین  حلوانی،   -7
مدرسه الإمام المهدی )عج(، 1408 ق.

قم:  اول،  چاپ  الساعی،  نجاح  و  الداعی  عده  فهد،  ابن  حلی،   -8
دارالکتب الإسلامی، 1407 ق.

9- خصال، جامعه مدرسین، چاپ اول، قم،
منابع

قران کریم
قم،  2جلد،  مفيد،  محمد  بن  محمد  العباد،  على  الله  معرفة حجج  في  الإرشاد 

كنگره شيخ مفيد، 1413 ق.
تهران،  2جلد،  محلاتى،  رسولى  ترجمه   ، مفيد،  محمد  بن  محمد  الإرشاد،   -

اسلاميه، چاپ دوم، بى تا.
- الأمالي، محمد بن الحسن طوسى، 1جلد، قم، دار الثقافة ، چاپ اول، 1414ق.

ششم،  چاپ  كتابچى،  تهران،  بابويه،1جلد،  ابن  على  بن  محمد  الأمالي،   -
1376ش.

قم،  اشتهارد‏ى،  محمدى  محمد  مترجم  قمى،  عباس  شيخ  البهية،  الأنوار   -
ناصر، 1380

بابويه محمد بن على،‏ مصحح على اكبر غفارى، قم‏، جامعه  ابن  - الخصال‏، 
مدرسين‏، 1362 ش‏.

الكتب  دار  تهران،  جلد،   8 كلينى،  اسحاق  بن  يعقوب  بن  محمد  الكافي،   -
الإسلامية ، چاپ چهارم، 1407 ق.

- أنيس المؤمنين،‏ محمد بن اسحاق حمو‏ى، تهران‏، بنياد بعثت‏، 1363 ش‏.
التراث  إحياء  دار  بيروت‏،  تقى مجلس‏ى،  باقر بن محمد  الأنوار، محمد  بحار   -

العربي، 1403 ق‏.
- جلاء العيون‏، علامه مجلس‏ى، قم‏، سرور، 1382

- زندگانى چهارده معصوم عليهم السلام )ترجمه إعلام الورى(، فضل بن حسن 
طبرسى، تهران، اسلاميه، چاپ اول، 1390 ق.

مجلس‏ى،تهران،  علامه  السلام‏(،  )عليه  حسن  امام  حضرت  زندگاني   -
اسلاميه‏،1362ش.

كرمان‏ى،  حجتى  على  مترجم  عاملى،  امين  محسن  سيد  معصومان،  سيره   -
تهران، سروش، 1376

- كامل الزيارات، جعفربن محمد ابن قولويه، ترجمه محمد جواد ذهنى تهران‏ى، 
تهران‏، پيام حق‏، 1377 ش‏.

- كامل الزيارات‏، جعفر بن محمد ابن قولويه، محقق و مصحح: عبدالحسين 
امينى، نجف اشرف‏، دار المرتضوية، 1356 ش‏.

- منتهی الآمال فی تواریخ النبی و الآل علیهم السّلام، حاج شیخ عباس قمی، 
قم، دلیل، 1379

- نگاهي به زندگي دوازده امام، علامه حلي، محمد محمدي اشتهاردي، تهران، 
انتشارات اسلامي، 1385

إحقاق الحقّ: ج 11، ص 20 س 1، بحارالأنوار: ج 44، ص 30
کد

تحلیلی از زندگانی سیاسی امام حسن مجتبی )ع( ترجمه کتاب »الحیاة السیاسیة 
للإمام الحسن )ع(«، علامه سید جعفر مرتضی عاملی، مترجم محمد سپهری.

- امام حسن )ع( الگوی زندگی، حبیب الله احمدی.
- حسن کیست، فضل الله کمپانی.

- حقایق پنهان، احمد زمانی.
* پژوهشگرتاریخ اسلام و تشیع

کریم اهل بیت
نوشته وگردآوری:صدراله زین العبادی*

آگهی فقدان سند مالکیت 
با عنایت به اینکه آقای ایوب علی نژاد اردال با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی 
مدعی است که تعداد یک برگ سند مالکیت مربوط به موازی هشت هزار 
سهم مشاع از چهل و چهار هزار و چهارصد و هفتاد و سه سهم سهام ششدانگ 
یک قطعه باغ تحت پلاک 3722 واقع در استهبان بخش 13 فارس که در صفحه 
145 دفتر 246 ذیل ثبت 23216 که به نام نامبرده ثبت و سند مالکیت به شماره 
245706 صادر و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است مراتب طبق 
ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود و هر کس نسبت به ملک 
مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد 
تا ده روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسیده و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند 

مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.
747/ م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان 
احمد انتظار

آگهی
خانم ها: کیانا صفری فرزند صفدر با کدملی 4260552120 و کیمیا صفری 
فرزند صفدر با کد ملی 4260451898 به قیمومیت خانم خیزران بهبودی 
فرزند سهراب با کدملی 2372592009 احتراماً با توجه به طرح دعوی 
از سوی آقای غلامرضا فرزانه به طرفیت شما با کلاسه 124-1400 در 
مرکز داوری، وقت جلسه رسیدگی در روز چهارشنبه مورخ 1400/2/29 
ساعت 9 صبح برگزار، با همراه داشتن اصل و تصویر اسناد، مدارک و 
کارت شناسایی در محل مرکز داوری اتحادیه املاک به نشانی خیابان 
قصردشت خیابان سید جمال‌الدین اسدآبادی )پوستچی( روبروی بیمه 
آسیا حضور بهم رسانید. بدیهی است عدم حضور مانع از رسیدگی و 
صدور رأی توسط مرجع داوری نخواهد بود. )ضمناً آقای مجتبی نعمت 
اللهی به عنوان داور منفرد این پرونده تعیین گردیده در صورت جهات 

رد ظرف 10 )ده( روز جهات مذکور را به این مرکز اعلام نمایید.(
160/ م الف

رئیس مرکز داوری اتحادیه املاک شیراز
محمدقاسم تابنده ماه

سواری  خودرو  سبز  برگ 
131SX به  سایپا مدل 
مدادی-  نوک  رنگ 
متالیک مدل 1390 به نام 
مهدی مظلوم زاده به 
956ج42  پلاک  شماره 
به شماره موتور  ایران 48 
شاسی  شماره  و   4181218
مفقود   S1412290784926
شده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

آگهی فقدان سند مالکیت بخش 3 شیراز 
آقای هدایت دیانی با تسلیم استشهادنامه به شماره 140002156242000022 مورخ 1400/1/25 
دفترخانه 230 شیراز و اقرارنامه شماره 24166 مورخ 1400/1/31 دفترخانه 300  مدعی است 
که تعداد یک جلد سند مالکیت به پلاک 8/39549 واقع در بخش 3 شیراز که ششدانگ 
یکباب آپارتمان به مساحت 61/92 مترمربع ذیل دفتر الکترونیکی 139920311035007653 
به نام هدایت دیانی ثبت و سند مالکیت شماره چاپی 98-502731-ه صادر شده که به 
علت جابجایی مفقود گردیده است و نامبرده تقاضای صدور سند المثنی نموده است 
مراتب طبق تبصره 5 ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی می‌شود که هر کس 
نسبت به ملک و سند مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود 
می‌باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را کتباً تسلیم 
نماید ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسیده و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود اداره ثبت سند مالکیت 

المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.
توضیحاً میزان مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ صحیح می باشد.
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9 حواد  ث

 کشف 60 میلیارد داروی تاریخ مصرف گذشته 
در شیراز 

رییس پلیس امنیت اقتصادی استان از کشف بالغ بر 600 قلم انواع داروی تاریخ 
مصرف گذشته به ارزش 60 میلیارد ریال در شهر شیراز خبر داد.

سرهنگ ابراهیم یگانه در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار 
داشت: مأموران پلیس امنیت اقتصادی استان با اشراف اطلاعاتی و انجام اقدامات 
شبانه روزی از نگهداری و دپو مقادیر زیادی دارو در یکی از محله های شهر شیراز 

مطلع شدند و موضوع را به صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند.
وی ادامه داد: در این راستا انبار متعلق به یکی از داروخانه های شهر شیراز مورد 
شناسایی قرار گرفته و مأموران با هماهنگی مقام قضایي، جهت بررسی موضوع به 

محل مورد نظر اعزام شدند.
رییس پلیس امنیت اقتصادی استان استان فارس گفت: در بازرسی مأموران 
 انتظامی از آن انبار، بالغ بر 600 قلم انواع داروی تاریخ مصرف گذشته که 
به صورت مخفی و جاسازی شده در آن مکان نگهداری و دپو شده بود، کشف و در 

این خصوص یک متهم دستگیر شد.
سرهنگ یگانه با بیان اینکه همه داروهای کشف شده تاریخ مصرف گذشته و 
بسیاری از آن ها از داروهای کمیاب و مربوط به بیماری های خاص است، افزود: 
کارشناسان مربوطه ارزش این محموله داروی کشف شده را 60 میلیارد ریال 

برآورد کرده اند.

 انفجار در مخزن آب هوایی و مرگ تلخ 
مرد 50 ساله

مرد میانسال که داخل مخزن آب هوایی مشغول رنگ کردن بود به علت تجمع 
گاز و ایجاد جرقه داخل مخزن، به کام مرگ فرو رفت.

به گزارش روابط عمومی سازمان آتش نشانی شیراز؛ ساعت 18:24 روز دوشنبه، 
ستاد فرماندهی آتش‌نشانی  با دریافت گزارش شهروندان مبنی بر انفجار در مخزن 
آب موجود در یک باغ و محبوس شدن یک نفر در آن، بلافاصله آتش‌نشانان از 
ایستگاه های 21،12 و 9  را به همراه بالابر 16 متری به محل حادثه در خالد 

آباد اعزام کرد.
براساس جزییات این حادثه، با رسیدن تیم امدادی به محل حادثه مشاهده شد 
در محوطه یک باغ ، یک مرد 50 ساله به منظور رنگ آمیزی بدنه داخلی مخزن 
وارد مخزن آب هوایی موجود در فضای باغ شده بود که به دلیل بی‌توجهی به 
ایمنی و استفاده از فن برقی جهت تهویه هوا، به علت تجمع گاز داخل این مخزن 

و ایجاد جرقه، انفجار مهیبی رخ داده و مرد میانسال، داخل منبع گرفتار شده بود.
آتش‌نشانان تیم کوهستان بلافاصله با رعایت نکات ایمنی و ایمن‌سازی محل، 
به وسیله بالابر به مخزن نزدیک شده و فرد را  که دچار جراحات زیادی شده بود 

از تانکر خارج کرده و تحویل امدادگران اورژانس دادند.
متاسفانه با معاینه تیم اورژانس حاضر در محل مرگ مرد 50 ساله در اثر شدت 

جراحات وارده تایید شد.
بنابر اعلام روابط عمومی سازمان آتش نشانی؛ آتش‌نشانان با ایمن‌سازی محل 
 حادثه و ارائه هشدارهای ایمنی به سایر ساکنان، به مأموریت خود پایان دادند.

مصدومیت سه شهروند در تصادف خودرو با تیر برق
برخورد شدید یک دستگاه خودرو پژو 206 با عابر پیاده و سپس ستون برق در 

بلوار امیر کبیر، سه مجروح بر جای گذاشت.
به گزارش روابط عمومی سازمان آتش نشانی شیراز، آتش نشانان پس از خارج 
کردن دو سرنشین مصدوم از داخل این خودرو و عابر پیاده، آنان را جهت انتقال به 

مراکز درمانی و انجام درمان های لازم تحویل عوامل اورژانس دادند.
بر اساس این گزارش، ستاد فرماندهی آتش نشانی پس از اطلاع یافتن از 
وقوع این حادثه رانندگی که توسط شهروندان ساعت 20:46  دقیقه دوشنبه 
 شب به سامانه 125 اطلاع رسانی شد، بلافاصله آتش نشانان ایستگاه 5

به همراه گروه امداد و نجات این سازمان را به بلوار امیرکبیر روانه کرد.
 در این حادثه یک دستگاه خودروی پژو 206 حامل دو سرنشین شامل 
دو  خانم21 و 22 ساله  به هنگام حرکت در مسیر به دلیل نامعلومی از مسیر اصلی 
منحرف شد و  بعد از برخورد با عابر پیاده ) مرد 30 ساله( به شدت با ستون برق 

حاشیه خیابان برخورد کرد که سرنشینان داخل اتاقک خودرو گرفتار شدند.
نیروهای آتش نشانی بلافاصله پس از ایمن کردن محل و قطع برق خودرو با 
رعایت موارد ایمنی مشغول عملیات شده و اقدام به خارج کردن سرنشینان خودرو 

کردند.
آتش نشانان سرانجام با استفاده از تجهیزات نجات هر دو سرنشین را از داخل 
اتاقک خودرو بیرون آورده و آنان را برای انجام معاینات اولیه و انتقال به مراکز 

درمانی تحویل تیم اورژانس حاضر در محل حادثه دادند.
گفتنی است در این حادثه دو سرنشین و عابر پیاده دچار مصدومیت شدند. 

شعله های آتش در مغازه زغال فروشی 
آتش سوزی مغازه زغال فروشی در بلوار گلستان با تلاش آتش نشانان مهار شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان آتش نشانی، پس از اطلاع رسانی این حادثه 
به سامانه 125 از سوی شهروندان، ستاد فرماندهی سازمان آتش نشانی شیراز بی 
درنگ نیروهای عملیاتی از ایستگاه آتش نشانی شماره 9 را ساعت 15:07 ظهر روز 

دوشنبه به بلوار گلستان اعزام کرد.
در این حادثه یک باب مغازه زغال فروشی به مساحت 12 متر مربع به دلیل بی 
احتیاطی در جوشکاری و افتادن مواد مذاب بر روی لوازم قابل اشتعال از قسمت 

انبار دچار آتش سوزی شده بود.
 آتش نشانان پس از حضور به موقع در محل و قطع جریان برق مغازه 
به سرعت با استفاده از تجهیزات فردی و لوله های آبرسانی و با رعایت کامل نکات 

ایمنی آتش را مهار و کاملًا خاموش کردند.
 با توجه به حضور به موقع و سرعت عمل آتش نشانان، از سرایت 
آتش سوزی به فضای اصلی مغازه جلوگیری شد و آتش با کمترین خسارت اطفا 

گردید.
نیروهای عملیاتی پس از ارائه تذکرات ایمنی به مالک مغازه و تخلیه دود و لوازم 

سوخته، مأموریت خود را به پایان رساندند.

كلاهبردار حرفه‌اي از كشور همسايه به فارس 
برگردانده شد

رئیس پلیس آگاهی استان از دستگيري فردي که با ترفند اخذ اقامت، ویزا و 
اعزام به خارج از کشور مبلغ كي ميليارد و 600 ميليون ريال كلاهبرداري كرده 

بود، خبر داد.
سرهنگ کاووس حبیبی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار 
داشت: در پي مراجعه كيي از شهروندان به پليس آگاهي فارس مبني بر 
کلاهبرداري در كيي از شبکه‌هاي اجتماعي با عنوان اخذ ويزا و اعزام به خارج از 

کشور، رسيدگي به موضوع در دستور کار كارآگاهان قرار گرفت.
وي افزود: کارآگاهان پليس آگاهي استان با بررسی موضوع و انجام اقدامات 
خاص پلیسی موفق شدند هویت واقعی متهم که دارای سوابق متعدد کلاهبرداری 

در شهرهای تهران و زنجان نیز بوده را شناسایی کنند.
رئیس پلیس آگاهی استان فارس با بيان اينكه در ادامه تحقیقات پلیسی 
مشخص شد متهم به كيي از کشورهاي غربي همسايه ايران متواري شده است، 
گفت: کارآگاهان پس از اخذ دستور مقام قضایي در خصوص اعلان قرمز متهم و 
با ارسال مستندات مربوطه به پليس اينترپل، در نهايت فرد كلاهبردار در آن کشور 

دستگير و برای پاسخگویی به جرائم ارتکابی به ایران بازگردانده شد.
سرهنگ حبیبی با اشاره به اينكه پس از انجام مراحل قانونی متهم تحویل 
پلیس آگاهی استان فارس  گردید، خاطر نشان كرد: اين فرد كلاهبردار در بازجويي 
اوليه اقرار كرد كه مبلغ كي ميليارد و 600 ميليون ريال با ترفند اخذ اقامت و ويزا 

و اعزام افراد به خارج از کشور، از شاكي كلاهبرداري كرده‌ام.
اين مقام انتظامي به شهروندان  توصيه كرد: کلاهبرداران افرادی خوش 
برخورد و حراف، دارای ظاهری آراسته و مرتب و قدرت بیان فوق العاده هستند و 
لازم است افرادی که متقاضی دریافت ویزا و اقامت در خارج از کشور هستند با 
 تحقیقات کامل و از مراجع ذی صلاح و آژانس‌های مسافرتی معتبر اقدام کنند. 

کشف کالای قاچاق میلیاردی در مهر 
فرمانده انتظامي مهر از کشف انواع کالای قاچاق به ارزش یک میلیارد و 800 

میلیون ریال خبر داد.
سرهنگ عظیم‌اله کرمی در گفت‌وگو با خبرنگار پايگاه خبري پليس، بيان كرد: 
 در اجراي طرح مبارزه با كالاي قاچاق، مأموران انتظامی مهر حين گشت زنی

در محورهاي مواصلاتي منتهي به اين شهرستان، به یک خودرو وانت نيسان 
مشکوک شدند و آن را براي بررسي بيشتر متوقف كردند.

 وي ادامه داد: ماموران در بازرسی از اين خودرو، كي دستگاه اسپیلت و 
2 دستگاه یخچال فريزر خارجي قاچاق و فاقد مجوز گمرکی كشف كردند.

فرمانده انتظامي شهرستان مهر با بيان اينكه كارشناسان ارزش اموال مكشوفه 
را یک میلیارد و 800 میلیون ريال برآورد كرده‌اند، گفت: در اين خصوص كي نفر 

دستگير و تحويل مراجع قضایي شد.

قاتل به جاي كبك دوستش را به قتل رساند
فرمانده انتظامی شهرستان مرودشت از دستگیری قاتل فراری در کمتر از 12 

ساعت خبر داد كه به جاي كبك دوستش را به قتل رسانده بود.
سرهنگ فرشید زینلی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بيان كرد: 
ماموران انتظامي از طریق مرکز فوریت‌های پلیسي 110 از كشف كي جسد در 
تنگ چاهوردی شهرستان مرودشت مطلع شدند و سريعا براي بررسي موضوع به 

محل حادثه اعزام شدند.
وي افزود: ماموران انتظامي در بررسي‌هاي اوليه و تحقيق از اهالي محل مطلع 
شدند كه مقتول 49 ساله توسط جواني 19ساله كه دوست بوده‌اند با اسلحه شكاري 

به قتل رسيده و قاتل سريعا از محل متواري شده است.   
فرمانده انتظامی مرودشت خاطر نشان كرد: ماموران انتظامي با اقدامات فني 
 و تخصصي و گشت زني‌ در اطراف محل وقوع جرم، موفق شدند در كمتر از
 12 ساعت قاتل را شناسايي و وي را در مخفيگاهش در اطراف كوه دستگير كنند.
    سرهنگ زينلي خاطر نشان كرد: قاتل در بازجويي اوليه بیان كرد براي شكار 
پرندگان به همراه دوستم با 2 قبضه اسلحه شكاري به كوه رفته بوديم و با توجه 
به پوشش گياهي منطقه از هم جدا شديم و پس از چند دقيقه متوجه تکان خوردن 
بوته‌ای شدم و به خیال اینکه درون آن کبک است به سمت آن تیراندازی کردم و 
براي برداشتن كبك نزدكي رفتم كه متوجه شدم دوستم كه به صورت درازکش 

براي شكار پشت آن بوته مخفي بوده بر اثر برخورد ساچمه به قتل رسيده است.
اين مقام انتظامي با اشاره به اينكه هرگونه شكار پرندگان و حيوانات 
 ممنوع و برابر قانون با متخلفان برخورد مي‌شود، عنوان داشت: قاتل با دستور 

مقام قضایي روانه زندان شد.

کشف کالای قاچاق میلیاردی در لارستان
فرمانده انتظامی لارستان از کشف انواع کالای قاچاق به ارزش 2 میلیارد و 

500 میلیون ریال خبر داد. 
سرهنگ داود امجدی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بيان كرد: 
ماموران انتظامی لارستان در راستای مبارزه با قاچاق کالا وارز، هنگام نظارت بر 

محورهای مواصلاتی به یک دستگاه اتوبوس حامل بار مشکوک شدند.
وي افزود: ماموران پس از بازرسی از این خودرو اموالی از قبیل ۵۸ دستگاه ریش 
تراش، ۵۸ دستگاه پمپ باد برقی، ۳۰ دستگاه پاور بانک، ۶۰۰ بطری آبمیوه، ۵۰ 
 کیلوگرم پودر نشاسته، ۲ دستگاه پلی استیشن ۵ و ۷۲۴ بسته غذای حیوانات کشف شد.

    فرمانده انتظامی لارستان با بيان اينكه در این خصوص یک نفر دستگیر و 
 تحویل مقام قضایي شد، عنوان داشت: كارشناسان ارزش اموال قاچاق کشف شده

را 2 میلیارد و 500 میلیون ریال برآورد کرده‌اند.

دستگيري سارقان منزل و كشف 23 فقره سرقت 
رئيس پليس آگاهي استان از دستگیری اعضاي باند 3 نفره سارقان حرفه‌ای 

منزل و كشف  23 فقره سرقت در شيراز خبر داد.
سرهنگ كاووس حبيبي در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح 
جزئیات این خبر اظهار داشت: در پی وقوع چند فقره سرقت منزل در برخی از 
مناطق شهرستان شيراز، موضوع به صورت ویژه در دستور کار كارآگاهان پلیس 

آگاهی استان قرار گرفت.
وی افزود: كارآگاهان پلیس آگاهی با اقدامات اطلاعاتی و فني موفق شدند 

سارقان را شناسايي و آنان را در مخفيگاهشان دستگير كنند.
 رئيس پليس آگاهي استان با بيان اينكه متهمان در بازجويي اوليه به

 23 فقره سرقت منزل در شيراز اقرار كردند، اظهار داشت: اين سارقان حرفه‌اي پس 
از انجام مراحل قانوني روانه زندان شدند.

ماینرهای قاچاق در فسا خاموش شد
فرمانده انتظامی فسا از کشف 8 دستگاه استخراج ارز دیجیتال قاچاق به ارزش 

2 میلیارد و 250 میلیون ریال در آن شهرستان خبر داد.
سرهنگ محمدهاشم قسام در گفت‌وگو با خبرنگار پايگاه خبري پليس، در 
تشريح اين خبر بيان كرد: در پی گزارش مردمی مبنی بر استخراج ارز دیجیتال 
توسط افراد سودجو در باغی حوالی شهرستان فسا، رسیدگی به موضوع در دستور 

کار ماموران یگان امداد قرار گرفت.
وی افزود: با هماهنگی مقام قضایي ماموران به محل مورد نظر اعزام و در 
بازرسي از آن مكان موفق شدند 8 دستگاه استخراج ارز دیجیتال قاچاق را کشف 

و ضبط كنند.
فرمانده انتظامی فسا با اشاره به اینکه ارزش دستگاه‌های کشف شده برابر نظر 
كارشناسان، 2 میلیارد و 250 میلیون ریال برآورد شده است، خاطر نشان کرد: در 

اين رابطه یک نفر دستگیر و پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایي معرفي شد.

دستگيري 3 سارق و كشف 27 فقره سرقت
فرمانده انتظامی شهرستان ممسنی از دستگيري 3 سارق و كشف 27 فقره 

انواع سرقت خبر داد.
سرهنگ محمد نیکبخت در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بيان كرد: 
به دنبال وقوع چندين فقره سرقت از اماکن خصوصی، درون خودرو و موتورسیکلت، 
شناسايي و دستگيري سارقان به صورت ويژه در دستور كار ماموران انتظامی 

ممسني قرار گرفت.
 وي افزود: ماموران انتظامي با انجام تحقيقات ميداني و فني، موفق شدند

3 سارق حرفه‌اي را شناسايي و آنان را در مخفيگاهشان دستگير كنند.
فرمانده انتظامی شهرستان ممسنی با بيان اينكه متهمان در بازجويي اوليه 
به 27 فقره سرقت از اماکن خصوصی، درون خودرو و موتورسیکلت اقرار كردند، 
عنوان داشت: اين سارقان حرفه‌اي پس از انجام مراحل قانوني روانه زندان شدند.

فارس

 رئیس کل دادگستری استان فارس گفت: 
با متعرضین به اموال بیت المال قاطعانه و در 

چارچوب قانون برخورد می شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، حجت الاسام 
والمسلمین سیدکاظم موسوی در نشست شورای 
حفظ حقوق بیت المال به موضوع برخورد با ترک 
فعل مدیران دستگاه‌های اجرایی در راستای 
تأکیدات ریاست معظم قوه قضائیه تأکید کرد و 
گفت: در تخریب و تصرف اراضی و ساخت و 
سازهای غیرمجاز و تغییر کاربری اراضی زارعی 
بعضاً یا پرونده‌ای تشکیل نشده و یا با تأخیر چند 
ساله این اتفاق می‌افتد و مشمول مرور زمان 
 می‌شود که این امر مصداق واقعی ترک فعل 

از سوی مدیران می‌باشد.
وی افزود: اولویت اصلی دستگاه قضایی استان 
فارس برخورد با زمین خواران، متصرفین اراضی 
ملی و کسانی است که با اقدامات غیرقانونی 
خود اراضی ملی را تصرف و یا زمینه تغییر 
کاربری‌های غیر مجاز اراضی زراعی و باغی 
را فراهم می‌کنند است نه تخریب آلونک‌های 
حاشیه شهر و در این راستا با متعرضین به 
 اموال بیت المال قاطعانه و در چارچوب قانون

برخورد می‌شود.
حجت الاسلام والمسلمین موسوی به موضوع 

کاهش بارندگی‌های استان فارس در سال گذشته 
نیز اشاره کرد و گفت: دستگاه‌های اجرایی از 
جمله آب منطقه‌ای و آب و فاضلاب استان 
پیش بینی، برنامه ریزی و اقدامات لازم را به 
منظور تابستان و فصل کم آبی سال جاری داشته 
 باشند و در این زمینه مدیریت بحران نمایند.
    سید مصطفی بحرینی دادستان عمومی و 
انقلاب مرکز استان فارس نیز از اجرای طرح 
شناسایی، پیگیری و برخورد قانونی با متخلفین 
و افراد سودجویی خبر داد که با اقدامات 
غیرقانونی خود زمینه ساخت و سازهای غیرمجاز 
را فراهم آورده و یا با تخریب و تصرف اراضی 
 ملی سبب تغییر کاربری‌های غیر مجاز اراضی

 زراعی شده‌اند.
وی در ادامه بر ضرورت همکاری سایر نهادها 
و دستگاه‌های مرتبط در این زمینه تأکیدکرد و 
گفت: لازم است دستگاه‌های اطلاعاتی، امنیتی 
و انتظامی استان فارس با ادارات و دستگاه‌های 
متولی در اجرای دقیق طرح شناسایی، پیگیری 
و برخورد با متخلفین ساخت و سازهای غیر 
مجاز و تخریب و تصرف اراضی ملی بویژه تغییر 
کاربری   های غیر مجاز اراضی زارعی در حاشیه 
 شهر در چارچوب قانون اهتمام لازم را داشته باشند.
    دادستان عمومی و انقلاب شیراز با تبیین 

نقش واحدهای صنفی معاملات املاک در تغییر 
کاربری غیر مجاز، تقسیم و فروش اراضی زراعی 
و باغ‌ها، خواستار ساماندهی و نظارت مستمر 
بر فعالیت صنوف قانونی و تعطیلی بنگاه‌ها و 

معاملات املاک غیر مجاز شد.
بحرینی در پایان تأکید کرد: لازم است 
دستگاه‌های اجرایی متولی امر در راستای عمل 
به وظایف قانونی خود اقدامات لازم را انجام دهند 
و در صورت اهمال دستگاه‌های اجرایی در انجام 
وظایف قانونی، مطابق با دستورالعمل " نحوه 
مقابله با ترک وظایف قانونی مدیران و کارمندان 
و پیشگیری از آن"مراتب پیگیری، تعقیب قضایی 

و برخورد قانونی اعمال خواهد شد.

 وزیر بهداشت از شناسایی سه مورد ویروس 
آفریقای جنوبی کرونا در یکی از استان  های 

جنوبی کشور خبر داد. 
به گزارش ایسنا، دکتر سعید نمکی گفت: با 
 موج فراگیر ویروس موتاسیون یافته انگلیسی 
به عنوان موج چهارم در سراسر کشور همکاران 

ما با شرایط بسیار ویژه‌ای مواجه شدند.
روزهای سخت‌تری از نظر تعداد 

مرگ‌های کرونایی در راه است
وی افزود: متاسفانه مرگ‌های ناشی از 
 بستری‌های زیادی که در این روزها داشتیم، 
رو به افزایش خواهد بود و چند روز آینده روزهای 
سخت‌تری را از نظر دریافت تعداد مرگ‌های ناشی 
 از بستری‌های انبوه این روزها خواهیم داشت.

    گسترش مراکز بستری موقت
نمکی ادامه داد: کاری که همکاران ما با 
تدبیر در مدیریت این موج انجام دادند، این بود 
که اولا ما  مراکز ۱۶ ساعته سرپایی را افزایش 
دادیم، درمان سرپایی با داروهای ضدویروس و 
بستری موقت را گسترش دادیم و توانستیم بار 
انبوهی را که سرریزش به بیمارستان‌ها می‌رفت، 
کم کنیم. کاهش بار بیمارستان‌ها باعث شد که 
مراقبت بیمارستانی ما افزایش یابد و در روزهای 
آینده با ورودی کمتر بیمارستان‌ها و گذشت از 
این موج سهمگین و سنگین در روزهای آینده، 
امیدواریم که میزان مرگ و میرها که معمولا با 
تاخیر نسبت به میزان بستری و سرپایی کاهش 

می‌یابد را شاهد باشیم.
شناسایی ۳ مورد ویروس آفریقایی 

کرونا در ایران
نمکی اظهار کرد: خبر ناخوشی که باید به 
مردم بگویم این است که ما لحظه به لحظه 
ورود ویروس‌های موتاسیون‌ یافته دیگر را به 
کشور رصد می‌کردیم. قبلا اعام کرده بودم 
همانطور  نمی‌خواهند.  پاسپورت  ویروس‌ها  که 
که ویروس ووهان توانست خودش را به قطب 
آفریقای  ویروس‌های  پای  برساند. صدای 
جنوبی و برزیلی را هم در پشت در مرزهایمان 
می‌شنیدیم و همچنین ویروس هندی را که از 
مرزهای شرقی و جنوب شرقی همواره ورودش 

ما را تهدید می‌کند.
وی تاکید کرد: با توجه به اینکه علم به حضور 
و شیوع ویروس آفریقای جنوبی و برزیلی در 
کشورهای همسایه داشتم، مکاتباتی برای منع 
ورود و خروج موارد از برخی کشورهای همسایه 
کرده بودم که به هر دلیل، مسائل دنبال نشد 
و متاسفانه دوشنبه شب گزارش پیدا کردیم که 
 در یکی از استان‌های جنوبی برای اولین بار 
 سه مورد ویروس آفریقای جنوبی را در 

یک مجموعه پیدا کردیم.
نمکی گفت: داریم دنبال و رصد می کنیم با 
شیوه‌های مجدد آزمایش که بتوانیم با چک مجدد 
 برایمان قطعی شود و به مردم اطلاع می دهیم.

   صدای پای کرونای هندی نزدیک 
است

وزیر بهداشت ادامه داد: در زمینه ویروس 
هندی هم صدای پایش را نزدیک تر کنار 
خودمان می شنویم. تمام تبعه هندی و پاکستانی 
 که وارد شدند را بررسی می‌کنیم. در یکی از

شهرستان هایمان مواردی را از هندی‌هایی که 
مبتلا به کرونا بودند را داریم ارزیابی می کنیم 
و امیدواریم از نوع موتاسیون یافته هندی نباشند.

پروتکل‌ها را رعایت کنید
وی گفت: این زنگ خطر به ما می‌گوید که 
باز هم باید فاصله‌ها را بیشتر کنیم، پروتکل‌ها را 
بیشتر مراعات کنیم و نگذاریم که همکارانمان در 
مجموعه های درمانی به دام جمع کردن موج 
جدید با ویروس‌های جهش یافته جدید شوند. 
واقعا نظام سامت در اوج گرفتاری است و 

همکاران من در سنگین ترین بار ممکن تاریخی 
که دارند می کشند کار را پیش می برند.

تاثیر ناچیز واکسن ها بر ویروس 
آفریقایی

وزیر بهداشت گفت: امیدوارم بتوانیم در این 
 مرحله چوب سنگین بر گرده نظام سامت 
با عدم رعایت فاصله گذاری، با عدم رعایت 
پروتکل ها وارد نکنیم تا خدایی نکرده بعد از 
ویروس انگلیسی به دام شیوع گسترده ویروس 
آفریقای جنوبی نیفتیم که از همه این‌ها 
سرسخت‌تر است و بسیاری از واکسن ها رویش 
جواب نداده و اگر هم جواب بده جواب مختصری 

است.
نمکی همچنین گفت: نگذاریم که جمعیت 
بیشتری مبتلا شوند آن هم با ویروسی که 
واکسن‌ها روی آن اثر قابل توجهی نداشته باشند. 
از اصحاب رسانه تشکر دارم و می خواهم که در 
کنار ما این اطلاع رسانی گسترده را در کشور 
انجام دهند و کمک کنند تا بتوانیم این موج ها را 

پشت سر بگذاریم.
آغاز واکسیناسیون سنین ۸۰ سال به 

بالا
وی در بخش دیگری از صحبت‌هایش گفت: 
خبری خوش از واکسیناسیون گروه ۸۰ سال 
به بالا در کشور داشتیم که امروز آغاز شد و 
امیدواریم بعد از آن بتوانیم گروه‌های دیگری 
را از جمعیت هدف و آسیب‌پذیر آغاز کرده و 
 بتوانیم طبق برنامه زمان‌بندی شده، تا خرداد ماه 
گروه‌های هدف را که در برنامه به عنوان 

گروه‌های پرریسک قلمداد شدند را تمام کنیم.
دو واکسن ایرانی کرونا در فاز سوم 

تست انسانی
نمکی گفت: در عین حال تولید واکسن 
داخلی‌مان به خوبی پیش می‌رود. روز دوشنبه 
در اصفهان فاز سوم آزمایش بالینی واکسن 
پاستور را آغاز کردیم. فاز سوم واکسن برکت روز 
قبلش آغاز شد و بقیه واکسن ها هم با قدرت 
پیش می‌روند. در آینده بسیار نزدیک مجموعه 
واکسن‌های داخلی‌مان به واکسیناسیون کشور 

خواهد پیوست.

رئیس کل دادگستری استان فارس اعلام کرد؛

برخورد قاطع با متعرضین به بیت المال در استان فارس
 

وزیر بهداشت خبر داد
شناسایی ۳ مورد کرونای آفریقایی در ایران

صدای پای ویروس هندی نزدیک است

 بر اساس اعام وزارت بهداشت طی 
24 ساعت ۲۰ هزار و ۹۶۳ بیمار کووید۱۹ در 
کشور شناسایی شدند و متاسفانه ۴۶۲ تن نیز 

جان باختند. 
به گزارش ایسنا، بنابر اعام مرکز روابط 
عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت تاکنون 
 ۷۰۵ هزار و ۱۴۷ نفر دُز اول واکسن کرونا و 

 ۱۸۴ هزار و ۴۰۷ نفر نیز دُز دوم را تزریق کرده اند
و مجموع واکسن های تزریق شده در کشور به 

۸۸۹ هزار و ۵۵۴ دُز رسید.
از روز دوشنبه تا دیروز ۷ اردیبهشت ۱۴۰۰ و 
 بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۲۰ هزار
و ۹۶۳ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور 
 شناسایی که سه هزار و ۳۸۶ نفر از آنها بستری شدند.

     مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به 
دو میلیون و ۴۳۸ هزار و ۱۹۳ نفر رسید.

متاسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۴۶۲ بیمار 
کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع 
 جان باختگان این بیماری به ۷۰ هزار و 

۵۳۲ نفر رسید.
 خوشبختانه تاکنون یک میلیون و ۹۰۷ هزار 
و  ۱۹۰ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از 

بیمارستانها ترخیص شده اند.
پنج هزار و ۲۸۷ نفر از بیماران مبتلا به 
کووید۱۹ در بخش های مراقبت های ویژه 

بیمارستانها تحت مراقبت قرار دارند.
 تاکنون ۱۵ میلیون و ۴۳۵ هزار و ۱۴۷ آزمایش

تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.
در حال حاضر ۱۹۸ شهر کشور در وضعیت 
قرمز، ۱۵۷ شهر در وضعیت نارنجی، ۷۴ شهر در 
وضعیت زرد و ۹ شهر در وضعیت آبی قرار دارند.

462 فوتی جدید کرونا در کشور
 ۲۰۹۶۳ بیمار دیگر شناسایی شدند
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10 اقتصاد

اوراق مسکن چند؟

 قیمت اوراق مسکن نسبت به حدود سه هفته قبل کمی کاهشی بوده است؛ 
به طوریکه متاهل های ساکن پایتخت می توانند با پرداخت ۲۵ میلیون و 

۴۸۸هزار تومان، وام ۲۴۰ میلیون تومانی دریافت کنند. 
به گزارش ایسنا، بررسی آخرین وضعیت قیمت اوراق مسکن نشان می دهد 
که تسه )اوراق( سال ۱۳۹۸ برای اردیبهشت ۴۱ هزار و ۶۰۰ تومان و خردادماه 
نیز ۵۱ هزار تومان قیمت دارند. هر برگ اوراق تسهیلات مسکن در تیر با 
قیمت ۵۲ هزار و ۸۰۰ تومان، در مرداد با قیمت ۵۱ هزار و ۳۰۰  تومان و در 

شهریور با قیمت ۵۲ هزار و ۹۰۰ تومان داد و ستد می شود.
قیمت اوراق مهر، آبان و آذر سال ۱۳۹۸ نیز به ترتیب ۵۳ هزار و ۲۰۰ تومان، 
۵۲ هزار تومان و ۵۲ هزار و ۱۰۰ تومان بوده و هر برگ اوراق تسهیلات 
مسکن در دی، بهمن و اسفند همان سال نیز با قیمت‌های ۵۲ هزار و ۴۰۰ 

تومان، ۵۲ هزار تومان و ۵۲ هزار و ۸۰۰ تومان داد و ستد می‌شود.
قیمت تسه از فروردین تا اسفندماه سال گذشته

همچنین برای سال ۱۳۹۹ تسه فروردین ۵۲ هزار و ۸۰۰ تومان، اردیبهشت 
۵۲ هزار و ۹۰۰ تومان و خردادماه هم ۵۲ هزار و ۹۰۰ تومان قیمت دارند.

هر برگ از اوراق تسهیلات مسکن بانک مسکن در تیر سال ۱۳۹۹ با قیمت 
۵۲ هزار و ۶۰۰ تومان، در مرداد ۵۳ هزار و ۴۰۰ تومان و در شهریور ۵۳ هزار و 
۱۰۰ تومان داد و ستد می‌شود.این اوراق در مهرماه ۵۲ هزار و ۶۰۰ تومان، در 
آبان ماه ۵۲ هزار و۴۰۰  تومان و در آذرماه ۵۲ هزار و ۷۰۰ تومان قیمت داشته 
اند. قیمت این اوراق در دی سال گذشته نیز ۵۲ هزار و ۹۰۰ تومان، در بهمن 
ماه ۵۲ هزار و۸۰۰  تومان  و در اسفندماه نیز ۵۳ هزار و ۱۰۰ تومان است که 

این گزارش نیز بر اساس قیمت اسفند ماه سال گذشته نوشته شده است.
 قیمت اوراق برای مجردها و متاهل‌های تهرانی

بر این اساس، با توجه به اینکه مجردهای ساکن تهران می‌توانند تا ۱۴۰ 
میلیون تومان تسهیلات دریافت کنند که شامل ۱۰۰ میلیون تومان تسهیلات 
خرید مسکن و ۴۰ میلیون تومان جعاله می‌شود، برای دریافت ۱۰۰ میلیون 
تومان تسهیلات باید ۲۰۰ برگه تسهیلات مسکن خریداری کنند که هزینه 
این تعداد اوراق با تسه ۵۳هزار و ۱۰۰ تومانی ۱۰ میلیون و ۶۲۰ هزار تومان 
می شود. همچنین با در نظر گرفتن ۴۰ میلیون تومان وام جعاله که برای آن 
باید ۸۰ ورق به مبلغ چهار میلیون و ۲۴۸هزار تومان خریداری کنند، مجموع 

هزینه خرید اوراق به ۱۴ میلیون و ۶۲۰هزار تومان می رسد.
زوج‌های تهرانی نیز بر همین اساس می‌توانند تا سقف ۲۴۰ میلیون تومان 
شامل ۱۰۰ میلیون تومان تسهیلات خرید مسکن برای هر نفر و ۴۰ میلیون 
تومان وام جعاله دریافت کنند؛ بنابراین زوجین باید ۴۰۰ برگه تسهیلات 
مسکن خریداری کنند که هزینه آن ۲۱ میلیون و ۲۴۰ هزار تومان می شود 
که همراه با هزینه چهار میلیون و ۲۴۸  تومان وام جعاله که برای آن باید ۸۰ 
برگه تسهیلات مسکن خریداری کنند، در مجموع باید ۲۵ میلیون و ۴۸۸هزار 

تومان پرداخت کنند.
قیمت اوراق در سایر استان‌ها

سقف این تسهیلات برای مراکز استان و شهرهای با جمعیت بیش از ۲۰۰ 
هزار نفر به ۸۰ میلیون تومان رسیده که برای آن باید ۱۶۰ برگه خریداری 

شود که هزینه آن هشت میلیون و ۴۹۶ هزار تومان است.
این وام برای سایر مناطق شهری ۶۰ میلیون تومان در نظر گرفته شده 
است که باید برای آن ۱۲۰ برگه خریداری شود که هزینه آن شش میلیون 

و ۷۶۵هزار تومان می شود.

در شرایطی که هزاران تن میوه در انبارها فاسد شده، 
هیچ کس مسئولیت آن را به گردن نمی‌گیرد. این در 
حالی است که دو وزارتخانه جهاد کشاورزی و صمت 
)صنعت، معدن و تجارت( در تنظیم بازار از جمله بازار 
ــتر  ــی بیش ــت فعل ــا وضعی ــد، ام ــت دارن ــد دخال ــب عی ش

حاکی از سوء مدیریت است. 
به گزارش ایسنا، اخیرا رئیس اتحادیه بار فروشان گفته 
هزاران تن پرتقال و سیب در انبارها فاسد شده است؛ 
ــرای وزارت صمت و  ــه چالشی ب ــاره ب موضوعی که دوب
وزارت جهاد کشاورزی شده است. این بار اما نه خود 
وزارتخانه‌ها بلکه تشکل‌های زیرمجموعه آن‌ها اظهار 
نظر کردند و در حالی که رئیس نظام صنفی کشاورزی 
ــی  ــد یعن ــد از تولی ــئولیت‌های بع ــه مس ــت هم ــد اس معتق
عرضه و فروش و ... با وزارت صمت است، اما رئیس 
اتاق اصناف می‌گوید دپوی مقداری میوه در انبارها و 
سردخانه ها ربطی به وزارت صمت و تنظیم بازار میوه 
شب عید ندارد و مقصر این اتفاق خریدارانی هستند 
که میوه را در انبارها و سردخانه‌ها دپو کردند و حاضر 
نبودند در زمانی که تقاضا در بازار وجود داشت، میوه 

را با قیمت مناسب و پایین عرضه کنند.
اما این اولین بار نیست که تداخل وظایف دو 
وزارتخانه باعث شده هیچ کدام تقصیر مشکلات بازار 
را به گردن نگیرند. جدیدترین و مهم‌ترین نمونه این 
ــود. سال گذشته قیمت  ــازار پرتلاطم مرغ ب وضعیت ب
مصوب مرغ در ستاد تنظیم بازار دو بار افزایش یافت 
ــان  ــزار و ۴۰۰ توم ــوب آن ۲۰ ه ــت مص ــت قیم و در نهای
شد، اما در اسفندماه قیمت هر کیلو گوشت مرغ به 
بیش از ۴۰ هزار تومان هم رسید. در نهایت با وجود 
ــازار اعام کرده بود قیمت  اینکه دبیر ستاد تنظیم ب
ــا پایان ماه رمضان تغییر نمی‌کند، ۱۲  مصوب مرغ ت
ــی گری  ــا متول فروردین ماه قرارگاه ساماندهی مرغ ب
وزارت کشاورزی در اولین جلسه کاری خود نرخ مصوب 
مرغ را ۴۵۰۰ تومان افزایش داد. بر این اساس  حداکثر 

قیمت مصوب مرغ گرم برای مصرف کننده ‌کیلویی 
۲۴ هزار و ۹۰۰ تومان تعیین شد.

 مسئولان وزارت صنعت، معدن و تجارت )صمت( 
ــد  ــوان می‌کردن ــه عن ــود عرض ــرغ را کمب ــی م ــت گران عل
که مسئولیت آن متوجه وزارت جهاد کشاورزی است. 
در طرف دیگر ماجرا اما وزارت جهاد کشاورزی 
می‌گفت نهاده‌ها را در سامانه بازارگاه توزیع کرده 
که  می‌افتد  اتفاق  بازار  در سطح  گران‌فروشی  و 
میان  این  در  است.  وزارت صمت  با  مسئولیتش 
ــا  ــرای آن‌ه ــده ب ــام ش ــت تم ــد قیم ــداران می‌گوین مرغ
بیش از نرخ مصوب است و همچنین از انحراف شدید 
در توزیع مرغ خبر می‌دادند. البته اخباری هم از 
ــدگان  ــا خوراک پرن ــه ی حضور دلالان منتشر می‌شد ک
ــدان بهمن تهران بخشی از  ــا در می ــد ی را گران می‌کنن

ــد. ــازار آزاد می‌برن ــه ب ــرغ را ب م

چه کسی مسئول تولید و تنظیم بازار کالاهای اساسی 
؟ ست ا

ــر را  ــواره یکدیگ ــه هم ــن دو وزارتخان ــرا ای ــه چ ــا اینک ام
ــون  ــک قان ــه ی ــد احتمالا ب ــازار می‌دانن ــت ب مقصر وضعی
ــان  ــا هم ــزاع ی ــون انت ــر اساس قان ــردد. ب ــر می‌گ قدیمی ب
قانون تمرکز وظایف بازرگانی بخش کشاورزی، دولت 
ــا  ــن ت ــه تأمی ــوط ب ــف مرب ــه وظای ــه هم ــده ک ــف ش مکل
واردات و تنظیم بازار محصولات کشاورزی و مواد 
غذایی با یک مرحله تبدیل را از وزارت صنعت، معدن و 
تجارت منتزع و به وزارت جهادکشاورزی واگذار کند. با 
روی کار آمدن دولت یازدهم، اجرای قوانین بلاتکلیف 

ــرار گرفت. ــزاع در دستور کار ق ــون انت ــه قان از جمل
ــاون اول  ــاغ مع ــا اب ــال ۱۳۹۸ ب ــرداد س ــت م ــا در نهای ام
ــی  ــما بخش ــد و رس ــو ش ــون لغ ــن قان ــور، ای ــس جمه رئی
ــه وزارت صمت  ــی بخش کشاورزی ب ــف بازرگان از وظای

ــورت  ــیم کار ص ــه تقس ــان دو وزارتخان ــت و می ــال یاف انتق
گرفت که به نظر می‌رسد خبر احتمال شکل گیری 
ــکیل  ــا تش ــت‌جمهوری ی ــاد ریاس ــی در نه ــت بازرگان معاون
ــر  ــر داشته است. ب ــم تاثی ــن تصمی ــی در ای وزارت بازرگان
ــت  ــه وزارت صم ــی ب ــی دولت ــرکت بازرگان ــاس ش ــن اس ای
رفت و این شرکت مکلف شد که به خرید تضمینی 
ــی،  ــای روغن ــدم، دانه‌ه ــامل گن ــاورزی ش ــولات کش محص
ــورای  ــات ش ــق مصوب ــکر مطاب ــی ش ــد توافق ــج و خری برن
اقتصاد و دستورالعمل‌های مربوط اقدام کند؛ اما 
ــاورزی  ــاد کش ــور دام در وزارت جه ــتیبانی ام ــرکت پش ش
ماند و مکلف شد در اجرای سیاست‌ها و مصوبات 
کارگروه تنظیم بازار، همکاری و هماهنگی لازم را 
انجام دهد. بنابراین مسئولیت ذخایر راهبردی کالاهای 
نهایی شامل گندم، برنج، روغن، شکر، گوشت قرمز 
و گوشت مرغ و همچنین تنظیم بازار این کالاها به 
وزارت صمت منتقل ‌شد و نهاده‌های دامی شامل ذرت، 
انواع کنجاله و جو برعهده وزارت جهاد کشاورزی قرار 

ــت. گرف
اما آبان ماه سال ۱۳۹۹ دوباره تغییراتی در این زمینه 
ایجاد شد و با مصوبه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت، 
مقرر شد مسئولیت تنظیم بازار کلیه کالاهای اساسی و 
ضروری، از جمله محصولات کشاورزی و دامی در مرحله 
توزیع و خرده فروشی همچنان بر عهده وزارت صنعت، 
ــه و  ــد، عرض ــئولیت تولی ــا مس ــد، ام ــارت باش ــدن و تج مع
تنظیم بازار مرغ و تخم مرغ تا مرحله عمده فروشی 
ــول ــاورزی مح ــاد کش ــه وزارت جه ــوب ب ــت مص ــه قیم  ب

شد.
ــم  ــف تنظی ــن شرایط و تقسیم وظای ــن مجموع ای بنابرای
ــه وزارت  ــده ک ــث ش ــه باع ــن دو وزارتخان ــن ای ــازار بی ب
صمت و وزارت جهاد کشاورزی همواره تقصیر مشکلات 
بازار را به گردن یکدیگر یا به گردن دلالان بیندازند 
 و هیچ وقت هم به این سوال پاسخ ندهند که چرا 

راه حلی برای گرفتن بازار از دست دلالان ندارند.

چرا کسی زیر بار مشکلات تنظیم بازار نمی‌رود؟!

با اشاره به موج چهارم کرونا تاکید شد

لازم است تصمیمات جدی و 
مهمی در حمایت از کارگران بگیریم

به اعتقاد یک کارشناس حوزه کار با توجه به شیوع موج چهارم کرونا، 
ــد قراردادهای کار  ــا، عدم تمدی ــی و رکود بسیاری از مشاغل و فعالیته تعطیل
ــر و  ــدی ت ــدات ج ــت تمهی ــی، لازم اس ــن اجتماع ــه تامی ــات ب ــش مراجع و افزای
موثرتری در حمایت از کارگران و بازار کار از طریق تصمیم گیری در سازمان 
ــزی  ــک مرک ــژه بان ــه وی ــتگاهها ب ــایر دس ــا س ــی ب ــه و هماهنگ ــه و بودج برنام
صورت گیرد در غیر این صورت معیشت خانوارها به شدت آسیب خواهد 

دید. 
حمید حاج اسماعیلی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به موج چهارم کرونا 
ــد و اظهار کرد:  ــا تاکی ــت از کسب و کارها در دوران کرون ــر ضرورت حمای ب
ــران  ــتیابی از کارگ ــرای پش ــی را ب ــرایط خوب ــا ش ــل کرون ــه دلی ــته ب ــال گذش س
ــون  ــده چ ــر ش ــدی ت ــر و ج ــخت ت ــرایط س ــال ش ــتیم و امس ــازارکار نداش و ب
ــد و ممکن است  ــرده ان ــس اندازهای خود را مصرف ک ــا پ ــا عمدت خانواده ه
امسال آسیب های بیشتری ببینند از این رو دولت باید به طور جدی تر 
ــای کار و  ــت از نیروه ــرای حمای ــوان دارد ب ــه در ت ــر آنچ ــود و ه ــل ش وارد عم

ــرد. ــه کار گی مشاغل ب
ــه رو  ــال روب ــا اخت ــت بیشتر مشاغل ب ــا فعالی ــا باعث شده ت وی افزود:کرون
ــل  ــن دلی ــه همی ــد ب ــرار گیرن ــی ق ــود و تعطیل ــرض رک ــا در مع ــود و بنگاهه ش
قراردادهای خیلی از کارگران با شروع سال جدید تمدید نشده که از این 

ــرده است. ــر معیشت خانوارهای کارگری وارد ک جهت آسیب جدی ب
ــه  ــه ب ــا و مراجع ــوج بیکاری ه ــون م ــه داد: اکن ــوزه کار ادام ــناس ح ــن کارش ای
سازمان تامین اجتماعی به شدت افزایش یافته است؛ از طرفی تعطیلی ها 
وارد هفته سوم شده و ممکن است موج کرونا تا دو هفته آینده هم ادامه 
یابد چون شرایط بیماری و شیوع کرونا در کشور پیشرونده شده است لذا 
مادامی که شرایط پشتیبانی را به لحاظ اقتصادی و تامین اعتبار در اختیار 
ــران  ــازار کار و کارگ ــرای ب ــتری ب ــن است مشکلات بیش ــیم ممک ــته باش نداش

ایجاد شود.
ــل  ــه دلی ــی ب ــن اجتماع ــت: بحث همسان سازی در تامی ــاج اسماعیلی گف ح
ــه  ــه ب ــی ک ــر وعده های ــده و اگ ــرا نش ــتی اج ــه درس ــوز ب ــکلات هن ــن مش همی
ــی  ــده اجرای ــای آین ــی هفته ه ــده ط ــران داده ش ــتمری بگی ــتگان و مس بازنشس
ــرایط  ــه ش ــه ب ــا توج ــن ب ــر ای ــود بناب ــتر می ش ــا بیش ــوج نارضایتی ه ــود، م نش
ــری را  ــر و موثرت ــدی ت ــدات ج ــم و تمهی ــات مه ــد تصمیم ــت بای ــود دول موج
ــایر  ــا س ــی ب ــه و هماهنگ ــه و بودج ــازمان برنام ــری در س ــم گی ــق تصمی از طری

ــد. ــورت ده ــزی ص ــک مرک ــژه بان ــه وی ــتگاهها ب دس

معامات  مادامی که  گفت:  و شهرسازی  راه  وزیر  معاون 
غیررسمی به عنوان سند شناخته می‌شود خرید و فروش 
مسکن ملی اجتناب ناپذیر است اما به دنبال مکانیزمی هستیم 
ــه  ــر پای ــکن ب ــوزه مس ــالات ح ــل و انتق ــس تمامی نق ــن پ ــا از ای ت

اسناد رسمی باشد. 
محمود محمودزاده در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: با وجود 
ــاز مسکن ملی غیرقانونی است اما  آنکه خرید و فروش امتی
ــده  ــن پدی ــا ای ــه ب ــه مقابل ــود دارد ک ــه وج ــن زمین ــکلی در ای مش
ــات  ــن، معام ــر قوانی ــه از نظ ــی ک ــا موقع ــد. ت ــوار می‌کن را دش
غیررسمی به عنوان سند شناخته شود نمی‌توان جلوی 

ــت. ــها را گرف ــد و فروش ــه خری اینگون
ــام داد  ــوان انج ــر می‌ت ــال حاض ــه در ح ــا اقدامی ک ــزود: تنه وی اف
این است که به مردم هشدار بدهیم اگر اقدام به خرید و 
ــرا در  ــوند؛ زی ــرر می‌ش ــد متض ــی کنن ــدام مل ــای اق ــروش واحده ف
نهایت واحد مسکونی به شخصی که نام‌نویسی کرده واگذار 

خواهد شد.

محمودزاده با بیان اینکه به هموطنان توصیه می شود ریسک 
ــد، تاکید کرد: وزارت راه و  خرید واحدهای اقدام ملی را نپذیرن
ــا  ــا تقاض ــه اولی‌ه ــرف خان ــه از ط ــزان ک ــر می ــه ه ــازی ب شهرس
ــرد.  ــد ک ــن مسکن خواه ــته تامی ــود داش ــی وج ــرای مسکن مل ب

ــراد دیگر نیست. ــاز اف ــد امتی ــه خری ــازی ب بنابراین نی
معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: ما صرفا می‌توانیم هشدار 
ــروش  ــد و ف ــراد از خری ــه اف ــم ک ــانی کنی ــاع رس ــم و اط بدهی
واحدهای اقدام ملی خودداری کنند. اما اگر مصادیقی به ما 
منعکس شود از طریق اصناف و اتحادیه‌های مرتبط، تخلفات 

ــم. ــاز می‌کنی ــلب امتی ــرد را س ــری و ف را پیگی
ــات  ــذف معام ــرای ح ــه‌ای ب ــه برنام ــر ک ــن خب ــام ای ــا اع وی ب
ــکان  ــه ام ــی ک ــا زمان ــت: ت ــرار دارد گف غیررسمی در دستور کار ق
ــروش  ــد و ف ــا خری ــود دارد طبیعت ــور وج ــی در کش ــات وکالت معام
مسکن ملی اجتناب ناپذیر است. اما در حال حاضر برنامه‌ای در 
دستور کار قرار دارد که در تمامی نقل و انتقالات حوزه مسکن، 
ــام  ــدام انج ــن اق ــر ای ــرد. اگ ــرار گی ــمی ملاک ق ــناد رس ــا اس صرف
شود یک حرکت ریشه‌ای و اساسی در کشور خواهد بود که 
ــرد. ــکن را بگی ــوزه مس ــکلات ح ــیاری از مش ــوی بس ــد جل می‌توان

ــی  ــدام مل ــای اق ــاز واحده ــروش امتی ــد و ف ــزارش، خری ــن گ بنابرای
مسکن از اواخر سال ۱۳۹۸ رواج یافت و با وجود آنکه 
مسئولان همواره بر غیرقانونی بودن این نوع معامات تاکید 
ــر اماک  ــده در فضای مجازی و بعضی دفات ــن پدی ــد ای کرده‌ان
مشاهده می‌شود. برخی افراد امتیاز خود را با قیمتهای بسیار 
پایین در حد ۲۰ میلیون تومان می‌فروشند؛ این در حالی است 
که در طول عمر فقط یک بار می‌توانند از امتیاز مسکن یا 
زمین دولتی استفاده کنند و با تایید نام افراد برای مسکن 

ــود. ــز می‌ش ــا قرم ــرم »ج« آنه ــی، ف مل

مدیر عامل اتحادیه تعاونی سواری کرایه‌های 
کشور با اشاره به عدم تخصیص مابه التفاوت 
رانندگان  برای  آزاد  و  سهمیه‌ای  بنزین  نرخ 
ماه  دو  در  بین‌شهری  کرایه  سواری‌های 
گذشته، گفت: بهترین راهکار برای حل این 
نقل  و  حمل  وسایل  این  رانندگان  مشکل 
عمومی افزایش سهمیه بنزین به ۷۵۰ لیتر در 

است.  ماه 
رحمت حاج محمدعلی در گفت‌وگو با ایسنا 
اظهار کرد: در حال حاضر ۳۰ هزار دستگاه 
کشور  مواصلاتی  محورهای  در  سواری‌کرایه 
هستند که از این تعداد بیش از ۱۲ هزار خودرو 
فعالیت بیشتری داشته و پرکارتر از رانندگان 

هستند. دیگر 
وی با اشاره به اختصاص سهمیه ۴۰۰ لیتری 
قیمت  با  بین‌شهری  رانندگان  برای  بنزین 
۱۵۰۰ تومان، افزود: از همان ابتدا قرار بود به 
ازای کاکرد بیشتر رانندگان مازاد بر مصرف این 
۴۰۰ لیتر سهمیه‌ای، مابه‌التفاوت آن به حساب 
رانندگان واریز شود. بدین صورت که در پایان 
هر ماه اتحادیه سواری کرایه لیست رانندگان 
بین شهری را که بیشتر از ۴۰۰ لبتر بنزین 
مصرف کردند را به سازمان راهداری ارسال 
کرده و نهایتا این لیست با تایید وزارت کشور 
به شرکت نفت ارسال می‌شود تا مابه‌التفاوت 

به  کرده‌اند  مصرف  رانندگان  که  بنزینی 
واریز شود. حسابشان 

مدیر عامل اتحادیه تعاونی سواری کرایه‌های 
با وجود  رانندگان  نامه  این  بیان  با  کشور 
گذشت دو ماه هنوز به تایید و امضای مسئول 
مربوطه در وزارت کشور نرسیده است، ادامه داد: 
در حال حاضر با وجود مشقت‌ها و سختی‌هایی 
که رانندگان متحمل می‌شوند، طی دو ماه 
و  گذشته  سال  ماه  اسفند  یعنی  گذششته 
حساب  به  مابه‌التفاون  این  ماه  فروردین 
رانندگان واریز نشده است در حالی که قرار 

بود تا پنجم هر ماه این اتفاق بیافتد.
این  به  توجه  با  گفت:  محمدعلی  حاج 
مشکلات ضمن درخواست پرداخت این مبلغ 
در اسرع وقت، پیشنهاد دادیم که سهیمه بنزین 
رانندگان بین شهری به ویژه آن‌هایی که پر 
کار هستند تا ۷۵۰ لیتر افزایش یابد و دیگر 

نکنند. پرداخت  مابه‌التفاوتی هم 
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آگهی تأسیس شرکت
 تاسیس شرکت سهامی خاص هوش درمان یار فارس درتاریخ 1400/01/25 به شماره ثبت 55039 به شناسه ملی 14009947359 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. 
موضوع فعالیت: ارائه کلیه فعالیت ها در زمینه تهیه و تولید و خرید و فروش و خدمات پس از فروش کلیه تجهیزات و قطعات 
پزشکی، بیمارستانی، آزمایشگاهی، ارائه خدمات مطالعه در حوزه های پزشکی و پیراپزشکی تحریر مقاله های مربوط برگزاری 
کنفرانس ها و همایش ها و سمینارهای مربوط و ارائه مشاوره در حیطه موضوع شرکت، اخذ و اعطای نمایندگی شرکتهای تولید 
کننده تجهیزات پزشکی و پیراپزشکی، خرید و فروش و واردات و صادرات کلیه کالاهای بازرگانی ایجاد شعب و نمایندگی در داخل 
و خارج از کشور، اخذ وام و اعتبارات بانکی به صورت ارزی و ریالی، ترخیص کالا از گمرکات داخلی کشور انعقاد قرار داد با کلیه 
اشخاص حقیقی و حقوقی، شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی. انجام امور مربوط به تجهیزات پزشکی به شرح 
ذیل می باشد: 1 -تولید وسایل و تجهیزات پزشکی 2 -واردات وسایل و تجهیزات پزشکی 3 -صادرات وسایل و تجهیزات پزشکی 
4 -توزیع و عرضه وسایل و تجهیزات پزشکی 5 -ارائه خدمات پس از فروش در حوزه وسایل و تجهیزات پزشکی 6 -ارائه خدمات 
مشاوره و تجهیز وسایل و تجهیزات پزشکی به موسسسات پزشکی 7 -ارائه خدمات کنترل کیفی تجهیزات پزشکی 8 -ارائه خدمات 
پس از فروش در قالب ضوابط شرکت های ثالث ارائه دهنده خدمات9 -ارائه خدمات مشاوره فنی تجهیزات پزشکی با رعایت 

قوانین و مقررات جاری کشور درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط 
مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 

مرکز اصلی : استان فارس ، شهرستان شیراز ، بخش مرکزی ، دهستان قره باغ ، روستا سلطان آباد، محله ندارد، خیابان باسکول 
سید ، بن بست ) حیاتی ( ، پلاک 0 ، طبقه همکف کدپستی 7158149659 

سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 1,000,000 ریال نقدی منقسم به 100 سهم 10000 ریالی تعداد 100 سهم آن با نام عادی 
مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 1/99/2244560 مورخ 1399/12/24 نزد بانک سپه شعبه دانشگاه شیراز 
با کد 1325 پرداخت گردیده است اعضا هیئت مدیره خانم شکوفه هوشیار به شماره ملی 2420419405 و به سمت نایب رئیس 
هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای خلیل هوشیار به شماره ملی 2430708868 و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال 
آقای سجاد هوشیار به شماره ملی 2433048771 و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به 

مدت 2 سال 
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین 

کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء آقای سجاد هوشیار همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 
اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه بازرسان خانم فاطمه هوشیار به شماره ملی 2420801288 به سمت بازرس علی البدل به 
مدت 1 سال خانم اعظم هوشیار به شماره ملی 2430716070 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال روزنامه کثیر الانتشار عصر 

مردم جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

شناسه آگهی)1128468(
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان فارس 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز 

تجدید آگهی مناقصه عمومی مرحله اول
نوبت اول: 1400/2/8

نوبت دوم: 1400/2/15
دارد  نظر  در  هماشهر  شهرداری 
از طریق برگزاری مناقصه عمومی 
بکارگیری نیروهای خدماتی، واگذاری خدمات شهری )تنظیف( 
و ایجاد، توسعه و نگهداری فضای سبز به صورت مدیریت 
پیمان به شرح زیر به پیمانکاران واجد شرایط و دارای صلاحیت 

و تأییدیه انجام کار و دارای سوابق اجرایی واگذار نماید.
1-محل اجرا: شهر هماشهر

2-مدت اجرا: 12 ماه از تاریخ 1400/1/1 الی 1400/12/29
3-محل اخذ اسناد مناقصه و تسلیم پیشنهادات: شهرستان 
سپیدان، شهر هماشهر، دبیرخانه شهرداری هماشهر تلفن 

07136748240
4-برآورد اولیه به صورت مدیریت پیمان: برآورد اولیه 
واگذاری خدمات شهری و فعالیت های قابل واگذاری به مدت 

یک سال مبلغ 19/800/000/000 ریال
5-تاریخ نهایی تحویل اسناد مناقصه تکمیل شده توسط مناقصه 

گر: ساعت 14 روز سه شنبه 1400/2/28
6-تاریخ بازگشایی پاکات: رأس ساعت 14:30 روز سه شنبه 

مورخ 1400/2/28
7-تضمین شرکت در مناقصه: 5 درصد قیمت برآوردی مبلغ 
990/000/000 ریال واریز به حساب سپرده به شماره حساب 
771687674 شهرداری نزد بانک کشاورزی یا اسناد خزانه یا 
ضمانت نامه بانکی در وجه شهرداری به مدت 3 ماه می باشد.

8-چنانچه برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به 
انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

 9-اعتبار طرح از محل منابع داخلی سال 1400 شهرداری 
می باشد.

10-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه به معامله در اسناد 
مناقصه درج شده است.

11-حق الدرج چاپ آگهی در روزنامه عصرمردم به عهده 
برنده مناقصه می باشد.

 12-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار 
می باشد.

شناسه آگهی: 1128717
1106/م الف

اسکندر آزادی فر
شهرداری هماشهر

معاون وزیر راه و شهرسازی خبر داد

اسناد غیررسمی مسکن برچیده می‌شود
مدیر عامل اتحادیه سواری کرایه‌ اعلام کرد

پرداخت نشدن مابه‌التفاوت 
بنزین رانندگان بین‌شهری



ایرنا: پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس 
گفت: پرسپولیس از شکست مقابل الوحده 
درس بگیرد تا برای مسابقات بعدی به ویژه در 
 مرحله حذفی در چنین شرایطی گرفتار نشود. 
    حسین عبدی در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا، با 
اشاره به شکست تیم فوتبال پرسپولیس برابر الوحده 
در هفته پنجم لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: 
پرسپولیس عملکرد بدی در این دیدار نداشت اما 
این موضوع ثابت کرد که گاهی اوقات در زمین 
 فوتبال می‌توان خوب بازی کرد اما شکست خورد.

   وی افزود: این طبیعی است که تیمی یک گل 
روی اتفاق به ثمر برساند و سپس به دفاع مطلق 

برود. این در فوتبال قانون نیست که چون تیم 
برتر میدان هستید حتما امتیاز می‌گیرید. این روی 

خطرناک فوتبال است.
پیشکسوت پرسپولیس تصریح کرد: این بازی 
ناخودآگاه مرا یاد وضعیت تیم ملی انداخت. این 
مشخص است که تیم ملی ما از سایر تیم‌ها 
قوی‌تر است اما ممکن است سایر تیم‌ها بیایند 
و اینگونه دفاع کنند. همین موضوع می‌تواند به 

فوتبال ما درس دهد.
 عبدی ادامه داد: پرسپولیس یکی از تیم‌های 
قدرتمند و شانس قهرمانی آسیا است اما باید از 
این دیدار درس بگیریم تا بتوانیم موفق ظاهر 

شویم و دیگر این اتفاقات و بازی تدافعی حریفان 
ما را تحت تاثیر قرار ندهد.

وی در رابطه دیدار بعدی سرخپوشان برابر 
 الریان و اینکه این مسابقه می‌تواند تعیین کننده 
صدرنشین گروه باشد، خاطرنشان کرد: این به 
سیاست مربیان بستگی دارد که برای مرحله 
بعد دوست دارند با چه تیمی بازی کنند اما این 
 برد می‌تواند اعتماد به نفس خوبی به تیم بدهد.

   عبدی ادامه داد: ما می‌توانیم در آسیا مدعی 
باشیم اما باید از این بازی درس بگیریم تا برای 
مسابقات بعد این اتفاقات تکرار نشود و پرسپولیس 

همچنان در آسیا مدعی بماند.

عبدی:  شکست برابر الوحده برای پرسپولیس درس عبرت بود

 کنفدراسیون فوتبال آسیا هنوز پاسخی به 
اعتراض فدراسیون فوتبال مبنی بر حذف تیم ملی 

فوتبال ساحلی از جام جهانی روسیه نداده است. 
به گزارش ایسنا، از اعتراض فدراسیون فوتبال 
ایران به نحوه انتخاب تیم‌ها برای حضور در جام 
 جهانی فوتبال ساحلی روسیه و کنار گذاشته شدن 
ساحلی‌بازان ایران به AFC چندین روز می‌گذرد 
اما هنوز کنفدراسیون فوتبال آسیا پاسخی به این 
اعتراض نداده است. البته امکان دارد با اتمام 
تعطیلات پایان هفته در کشورهایی مانند مالزی 
که با تقویم میادی پیش می‌روند، پاسخی 
در روزهای آینده به دست فدراسیون فوتبال 

کشورمان برسد.
مطابق آن چه فداسیون فوتبال ایران اعلام 
کرده »بر اساس تصمیم حیرت انگیز کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، عمان با وجود کسب امتیاز کمتر 
نسبت به ایران، در سایت AFC به عنوان 
نماینده سوم آسیا معرفی شده است.« فدراسیون 
فوتبال معتقد است که »بر اساس مصوبه و معیار 
کمیته اجرایی کنفدراسیون فوتبال آسیا، تیم‌های 
ژاپن، امارات و ایران با کسب به ترتیب ۲۷۰، 
۲۴۰ و ۲۳۰ امتیاز در سه دوره گذشته مسابقات 
 آسیایی، باید به عنوان نمایندگان قاره آسیا باید در 

جام جهانی ۲۰۲۱ روسیه حضور داشته باشند.«
با این اوصاف، هیچ کس در فدراسیون فوتبال 
از ماجرای حذف تیم ملی ایران باخبر نیست و این 
موضوع تبدیل به ابهام بزرگی برای اهالی خیابان 
سئول شده است. این بی‌خبری از اصل ماجرا در 

حالی است که کمیته اجرایی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا اعلام کرده بود به توصیه کمیته فوتسال و 
فوتبال ساحلی اعتماد خواهد کرد و نتایج هشت تیم 
 برتر سه دوره اخیر رقابت‌ها را معیار قرار خواهد داد.
   تنها منبع معتبر در این زمینه، مهدی تاج، 

رییس کمیته فوتسال و فوتبال ساحلی AFC و 
همین‌طور یکی از نواب رییس شیخ سلمان )رییس 
AFC( و عضو کمیته اجرایی این نهاد است.  او 
که مستقیما در تصمیم‌گیری برای حضور تیم‌ها در 
جام جهانی نقش داشته، به مسوولان فدراسیون 
اعلام کرده ایران جزو گزینه‌های صعود بود اما 
نمی‌داند چه اتفاقی رخ داده که در نهایت منجر به 

کنار گذاشتن ایران شده است!
اگر چه مهدی تاج به مسوولان فدراسیون 
اعلام کرده ایران جزو گزینه‌های صعود بود اما 
باید دید خود او به عنوان رییس کمیته فوتبال 
ساحلی، در مقابل تغییر تیم‌ها از سوی این 
کنفدراسیون چه اقدامی    را انجام خواهد داد تا 
 از اعتبار و جایگاه خودش - نه صرفا ایران - 
 AFC دفاع کند، چرا که در وهله نخست 
 دستورات کمیته زیر نظر او را از درجه اعتبار ساقط 

کرده است!
در وضعیت کنونی برخی ملی‌پوشان ایرانی 
امید چندانی به تغییر حکم AFC ندارند اما 
بخش حقوقی فدراسیون فوتبال ابتدا با اعتراض 
به AFC و شاید در آینده و در صورت حل نشدن 
موانع، با شکایت به دادگاه CAS، باز هم مسیر 

حقوقی را در مراجع بین‌المللی طی کند.

AFC ادامه انتظار ساحلی‌بازان برای پاسخ
کار به شکایت می‌کشد؟
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گلایه زنان بسکتبال از تبعیض در مراسم اختتامیه لیگ
 وقتی عدالت رعایت نمی‌شود 

 زنان بسکتبال از اینکه اسپانسر فدراسیون برخلاف مردان در مراسم اختتامیه لیگ به تیم‌های برتر زنان 
هدیه‌ای نداد، انتقاد کردند و آن را مصداق تبعیض دانستند. 

به گزارش ایسنا، زنان ورزشکار با اینکه سال‌ها در شرایط نابرابر با مردان تلاش کرده‌اند تا توانایی‌های 
خود را به نمایش بگذارند اما بارها با تبعیض‌های کوچک و بزرگ مواجه شده‌اند و طعم تلخ آن را چشیده‌اند. 

گویا هنوز تا زمانی که نگاه برابری به آنها و مردان شود فاصله زیادی مانده است.  
به تازگی اتفاقاتی که در مراسم قهرمانی لیگ برتر بسکتبال مردان افتاد،  زنان بسکتبالیست را ناراحت 
کرده و واکنش آنها را به دنبال داشته است. ماجرا از این قرار است که در مراسم اختتامیه لیگ برتر بسکتبال 
مردان علاوه بر جام و مدال از طرف اسپانسر فدراسیون به سه تیم برتر جایزه تعلق گرفت اما به زنان هیچ 
هدیه‌ای به جز جام و مدال ندادند. این موضوع واکنش زنان بسکتبالیست را به همراه داشت و آن را مصداق 

تبعیض نسبت به خود دانستند.  
نازی طائرپور، سرمربی تیم زنان گروه بهمن که عنوان قهرمانی لیگ را به دست آورد، در این مورد به 
ایسنا گفت: بازیکنان ما وقتی مراسم قهرمانی مردان را دیدند که به آنها جایزه داده‌اند گفتند چرا به ما چیزی 
تعلق نگرفت و بین ما و مردان فرق گذاشته‌اند؟ البته این موضوع بستگی به اسپانسر فدراسیون دارد و اگر 
کسی بخواهد هدیه‌ای بدهد باید با میل این کار را بکند. بازیکنان ما فکر می‌کردند به خاطر تبعیض این 

اتفاق افتاده و ناراحت بودند وگرنه که مساله جایزه نیست.
 نظرم این است که کسی که می    خواهد هدیه ای بدهد خودش باید با میل بدهد. زنان فکر می    کردند که 

به خاطر تبعیض است و از این نظر ناراحت بودند وگرنه مساله جایزه مطرح نیست. 
او افزود: سال گذشته به ما کارت هدیه و عطر جایزه دادند اما امسال فقط جام و مدال گرفتیم. البته مراسم 
اختتامیه به خوبی برگزار شد و مثل مردان بود اما بازیکنان دوست داشتند شرایط برابر باشد. درست این بود 
که اسپانسر فرقی بین زنان و مردان نمی‌گذاشت چون مسابقات ما هم مثل مردان پخش می‌شد و تبلیغات 
اسپانسر دور زمین بود. البته گروه بهمن به ما جوایز خوبی داد اما این باشگاه ما بود و با فدراسیون متفاوت بود.  
فریده شجاعی، نایب رئیس زنان فدراسیون هم در این مورد به ایسنا گفت: قبل از مراسم اختتامیه زنان 
درخواست کردیم که برای تیم‌های اول تا سوم جایزه‌ای در نظر بگیرند. تا روز آخر هم قرار بود جایزه بدهند 
حتی گفته بودیم که هدیه‌ای به بازیکنان تعلق می‌گیرد اما روز اختتامیه متوجه شدیم چیزی نمی‌دهند و 
کاری هم نمی‌شد کرد. فقط یک جایزه مختصر و کوچک برای 12 بازیکن تیم ملی که در مسابقات غرب 
آسیا سوم شدند، دادند که کمیته ملی المپیک هم جایزه ای گذاشته بود که به این بازیکنان دادیم اما به 

تیم‌های لیگ چیزی تعلق نگرفت.  
او افزود: اهدا جایزه در چارچوب وظایف فدراسیون نیست و اسپانسر باید این کار را بکند اما نمی‌دانم چرا 
عدالت جنیستی رعایت نشد. من هم از این موضوع ناراحت و دلخور هستم. بازیکنان حق دارند ناراحت باشند 
 چون یک فصل زحمت کشیدند. قشنگی کار این بود که روز اختتامیه مسابقات مزد زحمات خود را بگیرند. 

سه بازیکن از اردوی تیم ملی والیبال کنار رفتند
 سه بازیکن با نظر سرمربی ایران از اردوی تیم ملی والیبال کنار رفتند. 

به گزارش ایسنا، فدراسیون والیبال اعلام کرد که با تصمیم ولادیمیر آلکنو سرمربی تیم ملی مردان 
ایران علی رمضانی، اسماعیل مسافر و اسماعیل طالبی از جمع اردونشینان کنار رفتند.  آلکنو همراه با 
دستیارانش با این سه بازیکن گفت‌وگو و از حضور و تلاش آن‌ها در تمرینات تشکر کرد. سرمربی تیم 

ملی هم‌نین به این بازیکنان یادآور شد که امکان فراخوانی‎شان به اردو باز هم وجود دارد.
به گفته امیر خوش‌خبر، سرپرست تیم ملی، برای این سه بازیکن هم‌چون دیگر بازیکنان درخواست 

ویزای ایتالیا شده تا دست سرمربی تیم ملی برای تغییرات لحظه آخری هم باز باشد.

 شکست فیروزجا مقابل کارلسن
 در رقابت    های ۱۰۰ هزار دلاری

 علیرضا فیروزجا بازهم مقابل مرد شماره 
یک شطرنج جهان شکست خورد. 

اینترنتی  به گزارش ایسنا، در رقابت    های 
سوپرتورنمنت شطرنج که با حضور ۱۶ شطرنج 
باز برتر جهان پیگیری شد علیرضا فیروزجا در دور 
 یازدهم این مسابقات مقابل مگنوس کارلسن، 

نفر اول شطرنج جهان قرار گرفت. 
این رقابت‌ها که برای هواداران از جذابیت‌های خاصی برخوردار بود با شکست فیروزجا به 

پایان رسید. 
علیرضا که در این مسابقه با مهره سفید بازی می‌کرد از مرد شماره یک شطرنج جهان باخت 

تا هم‌چنان در شکست این شطرنج‌باز مطرح جهان ناموفق باشد. 
در این رقابت‌ها علاوه بر مگنوس کارلسن چهره‌های مطرحی مانند ناکامورا، آرونیان، سو 

وسلی، آرین طاری و علیرضا فیروزجا حضور دارند.
در پایان دور مقدماتی علیرضا فیروزجا با کسب ۸.۵ امتیاز در رده ششم این رقابت‌ها ایستاد و 

توانست به دور بعد صعود کند. 
از ۱۶ شطرنج بازی که در دور مقدماتی حضور داشتند، تنها ۸ شطرنج باز به مرحله بعد صعود 
کردند که نام علیرضا فیروزجا در این بین دیده می‌شود. مگنوس کارلسن هم همانند رقابت‌های 

گذشته با ۱۰.۵ امتیاز و با اقتدار در صدر این جدول قرار گرفت. 
فیروزجا در دور حذفی این رقابت‌ها به مصاف شطرنج باز قدرتمند آذربایجانی با ریتینگ ۲۷۶۱ 

خواهد رفت. 
 لازم به ذکر است که فیروزجا تا این‌جای کار ۱۲ هزار ۵۰۰ دلار به عنوان جایزه کسب 

کرده است.
  به گزارش ایسنا، این رقابت‌ها پنجمین مرحله از تور قهرمانان است که با حضور جمعی از 
بزرگان شطرنج جهان پیگیری می‌شود. در مرحله مقدماتی ۳ روزه،  ۱۶ بازیکن یک بار با یکدیگر 
بازی کردند و از بین آنان هشت نفر به مرحله بعدی راه یافتند. جوایز این رقابت‌ها ۱۰۰ هزار دلار 

در نظر گرفته شده که نفر اول می‌تواند ۳۰ هزار دلار به جیب بزند.

اسکوچیچ هفته آینده به کیش می‌رود
 بازدید از آماده‌سازی ورزشگاه المپیک 

 سرمربی کروات تیم ملی برای بازدید از جزیره کیش و بررسی محل برگزاری اردوی ایران، 
به این جزیره می‌رود. 

به گزارش ایسنا، اردوی تیم ملی ایران از چهارم تا دهم خرداد در ورزشگاه المپیک کیش 
برگزار می‌شود و تیم ملی به مدت هفت روز زیر نظر دراگان اسکوچیچ به تمرین می‌پردازد. 
 این اردو به منظور آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در بحرین و برگزاری دیدارهای انتخابی 

جام جهانی در جنوب ایران و در کنار آب‌های خلیج فارس در نظر گرفته شده است.
مهم‌ترین معضل و دغدغه‌ در ارتباط با اردوی کیش، آماده‌سازی ورزشگاه المپیک این جزیره 
است که تا قبل از اردوی تیم ملی، از نظر سخت‌افزاری در وضعیت مناسبی به سر نمی‌برد اما 
بعد از قطعی شدن برگزاری اردو در این منطقه، ورزشگاه و به خصوص زمین چمن این مجموعه 

در حال آماده‌سازی است.
با این وجود دراگان اسکوچیچ از عزیمت به این جزیره خبر داده است. او روز شنبه هفته آینده 
به کیش می‌رود تا از نزدیک وضعیت هتل، زمین تمرین تیم ملی، سالن بدنسازی و همین‌طور 

آب و هوای منطقه را زیر نظر بگیرد.
اسکوچیچ در ارتباط با این موضوع افزود: قبل از شروع اردو من زودتر به کیش خواهم رفت و 
همه چیز را چک می‌کنم چرا که اصلا فرصت ریسک نداریم. ما باید آگاه باشیم از این موضوع 
که امتیازات کمتری نسبت به تیم‌ها داریم و هر کاری که از دست‌مان بربیاید انجام می‌دهیم.

طبق آخرین تصاویر منتشر شده در سایت فدراسیون فوتبال، هنوز زمین چمن ورزشگاه 
المپیک با شرایط ایده‌آل فاصله بسیاری داد اما هنوز یک ماه تا برگزاری اردو باقی مانده است.
 باید دید با توجه به اهمیت بازی‌های انتخابی جام‌جهانی در بحرین و شرایط حساس تیم 
ملی، فدراسیون فوتبال و هیات فوتبال کیش می‌توانند انتظارات اسکوچیچ را از حیث آماده‌سازی 

ورزشگاه برآورده کنند یا خیر.

اظهارات یک عضو کمیته بین المللی 
المپیک درباره برگزار نشدن المپیک بار دیگر 
زمزمه‌های لغو این رویداد بزرگ ورزشی را زیاد 

کرد.
به گزارش ایسنا و به نقل از وکرنیجی، در 
حالی که صحنه‌های نگران کننده فروپاشی 
سیستم بهداشتی تحت اوج همه گیری 
ویروس کرونا در هند، دومین کشور پرجمعیت 
جهان ایجاد شده است، کمیته المپیک هم‌چنان 
ادعا می‌کند که بازی‌های المپیک امسال توکیو 

برگزار می‌شود.
 در روزهایی که تعداد مبتلایان در ژاپن 
برای هشتمین هفته متوالی در حال افزایش 
است سیاستمداران مخالف برگزاری المپیک 
در این شرایط هستند و به همین خاطر توماس 
 باخ را مجبور کردند که به زودی به توکیو 

سفر کند.
هیلی ویکنهایزر کانادایی، دارنده چهار مدال 
طای المپیک در هاکی و یکی از اعضای 
کمیته بین‌المللی المپیک اظهارات پر سر و 

صدای ایجاد کرده است.
او درباره برگزاری المپیک گفت: تصمیم 
در مورد برگزاری یا برگزار نشدن بازی‌های 
المپیک در توکیو باید به طور انحصاری توسط 
متخصصان پزشکی، نه شرکت‌ها و مشاغل 
بزرگ گرفته شود. اگر تصمیم گرفته شود 

که بازی‌ها برگزار شوند، باید بسیار دقیق 
 نحوه برگزاری بازی‌ها در این شرایط توضیح 

داده شود.
باید دید توماس باخ، رییس کمیته بین‌المللی 
المپیک به این اظهارات واکنش نشان خواهد 

داد یا خیر.

اعتراف مرد شماره یک شطرنج: 
فیروزجا نامزد اصلی قهرمانی 

شطرنج در جهان است
مرد شماره یک شطرنج جهان می‌گوید که به 
احتمال بسیار زیاد، علیرضا فیروزجا نامزد اصلی 

قهرمانی شطرنج جهان در آینده است. 
به گزارش ایسنا، مگنوس کارلسن نروژی مرد 
شماره یک شطرنج جهان در جدیدترین اظهار نظر 
خود در مورد علیرضا فیروزجا گفت: همه موافق 
هستند که علیرضا فیروزجا محتمل‌ترین نامزد برای 

قهرمانی شطرنج جهان در آینده است.
این ستاره نروژی ادامه داد: فیروزجا کاندیدای 
اصلی قهرمانی جهان در آینده بوده چرا که شانس او 
از تمام شطرنج بازان زیر ۲۰ سال برای کسب این 

عنوان بیش‌تر است.
همواره رقابت‌های علیرضا فیروزجا و مگنوس 
کارلسن مورد توجه رسانه‌ها و شطرنج‌بازان مطرح 
جهان است. حضور فیروزجا به عنوان نفر اول جوانان 
شطرنج جهان و کارلسن به عنوان نفر اول شطرنج 
کلاسیک دنیا در یک تورنمنت به جذابیت‌های آن 

رقابت می‌افزاید.
بیش از این نیز کارلسن درباره فیروزجا اظهار نظر 
جالبی انجام داده بود. نفر اول شطرنج جهان درباره 
نابغه ایرانی شطرنج گفته بود که فیروزجا قصد دارد 
که یک بازیکن بسیار، بسیار خوب برای یک مدت 
طولانی شود برای همین به نظر می‌رسد که تلاش 

خود را انجام می‌دهد.
او همچنین گفته بود که انتظار رقابت‌های 
بیشتری با فیروزجا دارد و علاقه دارد که چالش‌های 

بیشتری با نابغه شطرنج ایران داشته باشد. 
به گزارش ایسنا، باتوجه به سن کم فیروزجا 
بسیاری از اهالی شطرنج او را قهرمان جهان بعد 
از مگنوس کارلسن می‌دانند. نفر اول جهان بارها 
اعتراف کرده بود که علیرضا می‌تواند جای او را 

بگیرد. 
لازم به ذکر است که باتوجه به آنلاین شدن 
رقابت‌های شطرنج، کارلسن و فیروزجا بارها 
مقابل یکدیگر قرار گرفتند و کارلسن بردهای 
بیشتری را به نام خود زده است اما بازهم اهالی 
و متخصصان شطرنج معتقداند که فیرزوجا در چهار 
 سال آینده می‌تواند به مرد شماره یک شطرنج جهان 

تبدیل شود.

عضو کمیته بین‌المللی المپیک: 

کارشناسان سلامت باید برای برگزاری المپیک 
تصمیم بگیرند

گفت:  فدراسیون شمشیربازی  رییس   
شمشیربازان تلاش خود را در مسابقات زون آسیا 
 کردند اما سطح رقابت‌ها بالا بود با این حال از 

سه نفر انتظار بیشتری داشتیم. 
فضل اله باقرزاده در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
عملکرد شمشیربازان ایران در مسابقات زون آسیا 
 بیان کرد: سطح شمشیربازی آسیا بالا است  و ۴۰ تا
۶۰ درصد مدال‌های المپیک توسط کشورهای 
آسیایی دریافت می‌شود و کشورهای جنوب شرق 
آسیا نیز با استخدام مربیان خارجی در اپه و فلوره 
جایگاه ویژه‌ای به دست آورده‌اند. ما هم اردوهای 
خوبی داشتیم و مربیان ما زحمت زیادی کشیدند. 
با برگزاری انتخابی، بهترین‌ها را به زون آسیا اعزام 
کردیم اما با وجود تلاشی که کردیم، نتوانستیم به 

سهمیه المپیک برسیم.
او در پاسخ به این پرسش که انتظار داشتید 
تا شمشیربازان پیشروی بیشتری در جدول داشته 
باشند و حداقل تا به نیمه نهایی یا فینال صعود 
کنند؟ تصریح کرد: سطح مسابقات بالا بود و 
شمشیربازان قرقیزستان و ازبکستان که سهمیه 
گرفتند روسی الاصل هستند. نمایندگان ما در 
مجموع خوب بازی کردند و این چنین نبود که 
دست و پا بسته باشند اما سطح مسابقات بالا بود 
و در اسلحه فلوره، چین که نتوانسته بود سهمیه 
بگیرد، در این مسابقات صاحب سهمیه شد. البته 
ما از سه نفر انتظار بیشتری داشتیم، محمد رضایی 
طادی در اپه مردان، نجمه سازنچیان در سابر زنان 
و پریا ماهرخ در اپه زنان. سازنچیان کم تجربه 
نبود و سومین زون آسیا بود که شرکت می‌کرد. 

برای ماهرخ نیز هماهنگی کردیم که همراه تیم 
آلمان تمرین  کند. با این حال برای تلاش‌شان 
ارزش قائل می‌شوم و تشکر می‌کنم. به هر حال 
در اسلحه‌های دیگر نتوانستیم سهمیه بگیریم 
و با همان چهار سهمیه سابر به المپیک توکیو 

می‌رویم.
رییس فدراسیون شمشیربازی در پاسخ به این 
پرسش که شمشیربازی رشته پر مدالی است و 
فکر نمی‌کند بهتر است اساسی‌تر به وضعیت 

اسلحه‌های اپه و فلوره پرداخته شود تا شرایط 
مدال‌آوری آن‌ها نیز فراهم شود، تاکید کرد: 
ساختن شمشیرباز این طور نیست که در یک 
پروسه یک یا دوساله جواب بدهد. ما با به کار 
گرفتن مربیان خوب داخلی، بازنگری اساسی در 
این دو اسلحه به عمل آوریم و جوانان خوبی را 
نیز شناسایی  کرده‌ایم. مطمئن باشید تیم اپه ما 
که جوانان ۱۸- ۱۹ ساله دارد، در سه تا چهار 
سال آینده به سطح قابل قبولی می‌رسد و داریم 

خیلی خوب با آن‌ها کار می‌کنیم. در فلوره هم 
جوانان خوبی شناسایی کرده‌ایم. ما برنامه‌ریزی 
سه تا چهار ساله مد نظر داریم که در بازی‌های 

آسیایی و المپیک بعدی جواب می‌دهد.
او ادامه داد: در اسلحه سابر نیز علی پاکدامن، 
محمد فتوحی، رهبری و فرزاد باهر ۸ تا ۹ سال 
زیر نظر آقای فخری کار کردند و اکنون به 
سطحی رسیده‌اند که انگیزه گرفتن مدال المپیک  
را دارند و در جام‌های جهانی مدال می‌گیرند و 
کره جنوبی تیم اول دنیا دیگر از تیم سابر ایران 
می‌ترسد. ما حتی پشتوانه‌سازی هم در سابر 
کرده‌ایم و از افرادی مانند نیما زاهدی حرف‌های 
زیادی در آینده خواهید شنید. این یک روند در 
سابر، چندین ساله بود که  اکنون به این‌جا رسیده 
است. این قضیه را در اسلحه‌های دیگر نیز دنبال 
می‌کنیم. اکنون نیز برنامه اسلحه‌های دیگر تعطیل 
نمی‌شود و اردوها بعد از یک هفته برای مسابقات 

کشورهای اسلامی    آغاز خواهد شد. 
باقرزاده در مورد برگزاری اردوی مشترک  
برای تیم سابر مردان در شرایطی که مسابقات 
بین‌المللی هم به علت شیوع ویروس کرونا در حال 
لغو شدن است، گفت: کادرفنی در فکر  هست 
و اردوهای مشترک ما هم باید با تیم‌های قوی 
دنیا باشد. اکنون هم پزشک، روانشناس، ماساژور 
و مربی بدنساز در کنار تیم ملی قرار دارند. ما تمام 
تلاش‌مان را می‌کنیم که سابریست‌ها در بهترین 
 شرایط در المپیک شرکت کنند. تیم سابر هم 
۲۷ تیر راهی توکیو می‌شود و از دوم مرداد رقابت 

بخش انفرادی  آغاز می‌شود.

باقرزاده: 

 شمشیربازان تلاش‌شان را کردند
اما انتظارمان بیشتر بود
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  فیلم کوتاه »تایلیور« در سی و یکمین دوره جشنواره 
»مدیا ویو« در کشور مجارستان به نمایش در می آید. 

به گزارش ایسنا، »تایلیور« اولین تجربه فیلمسازی اکبر 
روح است که پیش از این در بخش مسابقه جشنواره "هنر 
زنده است" به نمایش در آمده و تهیه کنندگی آن را علی 

محسنی‌پور بر عهده داشته است.
جشنواره مدیا ویو از جشنواره‌های قدیمی کشور 

مجارستان به حساب می آید که به علت محدودیت‌های 
کرونایی امسال از تاریخ ۲۷ آوریل تا ۹ ژوئن )۸ تا ۱۸ 

اردیبهشت( با حضور محدود تماشاگران برگزار می شود.
همچنین نمایش آثار پذیرفته شده در جشنواره به 
صورت آنلاین بر روی سایت جشنواره در دسترس 

علاقمندان قرار گرفته است‌. 
پخش بین المللی فیلم کوتاه »تایلیور« را علیرضا 

شاهرخی بر عهده دارد.
عوامل تولید فیلم:  نویسنده و کارگردان : اکبر 
روح، تهیه کننده: علی محسنی پور، مشاور کارگردان: 

مهدی زمانپور کیاسری، طراح صحنه، فیلمبردار و 
تدوین: داوود رحمانی، صدابردار: پیام میرتبریزیان، 
صدا گذار: محمد حسین ابراهیمی، اصاح رنگ و 
نور: خجسته خادمی، طراح لباس: ساناز باقری، دستیار 
 کارگردان و برنامه ریز: ندا غفاری، منشی صحنه: 
اصغر روح، طراح پوستر فیلم : انسیه رزق دوست، پخش 

بین المللی فیلم: علیرضا شاهرخی

جشنواره مجارستان میزبان فیلم کوتاه ایرانی

 رئیس گروه قرآن و عترت اداره 
کل فرهنگ و ارشاد فارس گفت: برای 
ایجاد انگیزه در ایام مهمانی و ضیافت 
خدا، بین هنرمندان و عموم مردم، 
جشنواره ای با عنوان »نیایش« در 

قالب فضای مجازی برگزار می شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، احمد 
رضا نداف گفت: این جشنواره با 
موضوع نیایش با خدا در دو بخش 
در  نماهنگ  و  پادکست  هنری 
راستای تقویت و گسترش هنر دوبله 
و صداگذاری، شناخت و تشویق 
هنرمندان این عرصه و ایجاد نشاط 
عمومی بین مردم، تقویت فعالیت 

هنرمندان برگزار می‌شود.
رئیس گروه قرآن و عترت 
فرهنگ و ارشاد فارس افزود: قالب 
آثار ارسالی در آیتم‌هایی چون 
شده تعیین  نماهنگ   پادکست، 

و موضوع جشنواره نیز »نیایش با 
خداست« است که باید ویدئو نماهنگ 
و پادکست به مدت ۳ دقیقه و باکیفیت 
و در قالب mp4 و mp3 ارائه شود 
و هر شرکت کننده می‌تواند تا ۳ اثر 
ارسال کند و حضور در جشنواره برای 

آماتور، حرفه‌ای و علاقه  هنرمندان 
مندان آزاد می‌باشد.

نداف اظهار داشت: آثار ارسالی 
می‌تواند به هر زبان و گویش محلی 
باشد و در این صورت در بخش 
نماهنگ می‌بایست با زیرنویس 
فارسی و در بخش پادکست فایل 
متنی word به زبان فارسی ترجمه 
و ارسال شود و شرکت کنندگان 
می‌توانند از آثار ادعیه و دعاها جهت 
شرکت در جشنواره با ذکر منبع 
استفاده نمایند و به شرکت کنندگان 
در جشنواره گواهی حضور داده 

می‌شود.

رئیس گروه قرآن و عترت فرهنگ 
و ارشاد فارس با تاکید بر اینکه تمامی 
آثار می‌بایستی در چارچوب موازین 
شرعی جمهوری اسامی ایران و 
عرف عمومی جامعه باشد، بیان کرد: 
پذیرش آثار با نظر کارشناسان خواهد 
بود و بارگذاری آثار پس از ثبت نام 
در سایت مربوطه امکان پذیر می‌باشد 
که برای شرکت در جشنواره نیایش از 
تمامی نقاط جهان می‌توانید آثار خود را 
ارسال نمائید، تمامی زبان‌ها، لهجه‌ها 
و گویش‌های می‌توانند در جشنواره 
 شرکت کنند و مهلت ارسال آثار تا
بیست و ششم اردیبهشت ۱۴۰۰ است.

ششمین شب از سلسله نشست‌های هفت شب بر خوان 
سعدی دوشنبه شب برگزار شد و عرفان سعدی و سیر و 
سلوک آن، داستان‌های گلستان و حکایت نویسی سعدی 

مورد بررسی قرار گرفت.
به گزارش خبرنگار مهر، از هفت برنامه‌ای که مرکز 
 سعدی شناسی با عنوان »هفت شب بر خوان سعدی« 
به مناسبت یادروز شیخ اجل سعدی شیرازی تدوین کرده 
بود، پنج برنامه طی شد و دوشنبه شب، ششم اردیبهشت، به 
خوان ششم رسیدیم و سه نفر از فرهیختگان و ادیبان سعدی 
پژوه بر خوان سعدی نشسته و از ویژگی‌های هنری، رفتاری 

و اعتقادی او گفتند.
نخستین سخنران، استاد جعفر شجاع کیهانی سخنانی با 
عنوان »سعدی و داستانک« را بیان کرد و سپس حمید امجد 
»سعدی؛ زمان و زبان« را عنوان سخن خود قرار داد و در 
ادامه مرتضی جعفری، برنامه شب ششم را با سخنانی با 
عنوان »جهان‌شناسی عرفانی در جهان عاشقانه سعدی« به 

پایان برد.
سعدی حکایت نویسی خلاق است

جعفر شجاع کیهانی به عنوان نخستین سخنران شب 
ششم به بررسی حکایات سعدی و نقش او به عنوان 
پدیدآورنده داستانک فارسی پرداخت و گفت: طرز نگاه 
سعدی به جهان و تلقی او از زیبایی و زشتی حوادث و 
 آلاتی که او از زندگی ترسیم کرده، شخصیتی از سعدی

به دست می‌دهد که می‌توان او را با دیدگاه فردگرایانه و 
انسان گرایی اش حکایت نویسی خلاق دانست.

این استاد دانشگاه با ارائه تعریفی از داستانک بیان کرد: 
داستانک در واقع غربال تجربه در نقل وقایع است و البته عناصر 
داستانی همچون شخصیت پردازی و کنش نیز در آن وجود 
دارد و بر اساس همین عناصر داستانی یعنی شخصیت پردازی 
و ارتباط منطقی و کنش، در حکایت‌هایی که در گلستان آمده 
می‌توان با معیارهایی که در ادبیات اروپایی در مورد داستان 
 کوتاه و داستانک ذکر شده سعدی را داستان نویس خواند.

     وی افزود: جوهر حکایاتی که سعدی در گلستان آورده 
جملگی واقع گرایانه است و شخصیت‌هایی که معرفی 
کرده اعم از پیامبر، پادشاه، قاضی و و وزیر جملگی وجود 
خارجی دارند و رویدادها در بستر زمان و مکانی خاص رخ 
دادند همچنین شگردهای زبانی سعدی زمینه‌های داستانی 

حکایت‌های او را جذاب‌تر و هیجان انگیزتر کرده است.
این عضو هیأت علمی فرهنگستان زبان و ادب فارسی 
داستانک را بر خلاف لطیفه، تاثیرپذیر از واقع نمایی داستان 
کوتاه دانست و گفت: شمار زیادی از حکایات سعدی را 
می‌توان سراغ گرفت که داستانک هستند یا طرحی برای 
داستان دارند همچون جدال سعدی با مدعی که با جدال 
کنش‌ها، افکار و حوادثی که میان دو شخصیت در می‌گیرد، 
قصه می‌سازد و در این جدال رویارویی دو گفتمان با زبانی 
پر از تحرک، مبین تجربه‌ای عمیق از زندگی است که هنوز 

تازه بحث انگیز و قلمفرساست.

شجاع کیهانی با بیان اینکه داستان و قصه چیزی جز ثبت 
وقایع و تجارب انسانی نیست، عنوان کرد: بیشتر حکایت‌های 
گلستان تجربه، دانش و هنر سعدی است که از زواید خالی 
شده و به برشی از زندگی در قالب داستانک به صورت فشرده 

با معانی بلند، نوشته و فراهم آمده‌اند.
سعدی آخرین میراث بر مهم فکر ایرانی است

دومین سخنران، حمید امجد نویسنده، پژوهشگر و 
کارگردان تئاتر و سینما بود که در سخنان خود با عنوان 
»سعدی؛ زمان و زبان« با تاکید بر اهمیت در نظر گرفتن 
زمانه سعدی گفت: اگرچه سعدی در حوزه‌های گوناگون 
همچون اشعار عاشقانه، عارفانه و همچنین در زمینه 
ارزش‌های زیبایی شناختی شعر و نثر کارهای شگفت  آوری 
کرده اما او آخرین میراث‌بر مهم فکر ایرانی است و 
فراگیرترین کارکردهای تاریخی را که برای سخن قائل 

هستیم به شکلی همچنان انسانی در آثار سعدی به چشم 
 می‌بینیم و شاید قله نهایی این مبحث سعدی باشد و پس از 

او سایرین متأثر از زبان و سخن سعدی هستند.
امجد با اشاره به دوران تاریک ناشی از حمله مغول به 
سرزمین ایران و چندپارگی ایجاد شده در سرزمین و قومیت 
و زبان فارسی گفت: یک از مهمترین قربانی‌های این دوران 
مفهوم شهر و انسان شهرنشین است که در نتیجه تاخت و 
تاز پی در پی اقوام بیابانگرد شهرهای عظیمی که انسان آن 
دوران در حال تجربه مفهوم شهرنشینی در آنها بود به زمین 
سوخته‌ای بدل شد که آن انسان با قرارگیری بر آن، تجربه 
تنهایی را کسب کرد و گریزی از تبدیل شدن به یک ذره در 
برابر خورشید وحدت وجود نداشت که در نتیجه این احساس 

ادبیات عرفانی به وجود می‌آید در حالی که این موضوع 
انسان را از تشخص و تعریف جدا می‌کند و مانع خیلی چیزها 
در روایتگری، قصه گویی، تاریخ روایی و شکل گیری آنچه 
امروز حتی در حوزه ادبیات، قصه و سینما نیاز داریم یعنی 
تعریف شخصیت می‌شود در حالی که به نظر می‌رسد سعدی 
آن رویکرد دیگر را ادامه می‌دهد و از واپسین قله‌های آن 

رویکردی است که هنوز انسان را پا بر زمین می بیند.
این پژوهشگر در ادامه زبان فارسی و مفهوم شهرنشینی 
را دو عاملی دانست که سعدی در آثار خود بر آنها پافشاری 
می‌کند و افزود: در همه این زمینه‌ها سعدی چهره‌ای بسیار 
کلیدی است و به رغم اینکه در ظاهر سعدی را به آرام   خویی 
و یا گرایش او را به تعادل و آشتی جویی و مسالمت جویی 
می‌شناسیم به نظرم کاری که در عین این مسالمت جویی 
انجام می‌دهد کاری کلیدی در حوزه مقاومت فرهنگی است 

و حتی در برابر یکسویه شدن مفهوم قدرت نیز مقاومت 
می‌کند تا جایی که در پی تعریف حدود و محدوده‌های قدرت 

برمی آید تا قدرت به مکالمه وادار شود.
 امجد همچنین با تاکید بر گسترده و فراگیر بودن حوزه 
تجربی سعدی در بخش‌های مختلف زیست بشری بیان کرد: 
مماشات جویی و مکالمه جویی سعدی اقتضای عصر اوست 
و تنها به عاطفه شخصی او نسبت به شهر خودش خلاصه 
نمی‌شود اگرچه این یادکرد شهر فراتر از نوستالژی شخصی، 
وجهی است از تاکید او بر مفهوم ویران شده آن دوران که 
شهر باشد، اما دلبستگی و پیوندهای او با مفهوم شهر خود 
گواه نوعی مقاومت است در برابر فرهنگی که شهرها را 

می‌سوزاند و چیزی جز ریگزار از شهرها باقی نمی‌گذارد.

وی سعدی را بر خاف دیگرانی که او را به واسطه 
 مدایحش سازش‌کار نامیده‌اند، سخنوری دانست که 
به دنبال راهجویی برای به مکالمه واداشتن قومی است که 
برای مکالمه به ایران نیامده و گفت: به نظرم این افراد خارج 
از اقتضائات زمانه او و با دست خیلی دور از آتش داوری 
می‌کنند در عین حال که می‌توان گفت تعداد و شکل مدایح 
سعدی به مراتب کمتر و پندآمیخته تر و انتقادی‌تر از تقریباً 

همه شاعران دیگر زبان فارسی است.
عاشقانه  جهان  در  عرفانی  جهان شناسی 

سعدی
مرتضی جعفری، معاون فرهنگی، اجتماعی شهردار شیراز، 
سومین سخنران این نشست بود که سخن خود را پیرامون 
جهان‌شناسی عرفانی در جهان عاشقانه سعدی چنین آغاز 
کرد که در فرهنگ عرفانی، عارف در اندیشه ارتباط مردم 
و مرهم نهادن بر زخم های جامعه و مردم است، او ضمن 
اینکه عیوب را کشف می‌کند نگاهی درمان   گرانه بر آلام 
اجتماعی دارد و می کوشد علاوه بر درمان خود به درمان 

دیگران نیز بپردازد.
معاون فرهنگی شهردار شیراز خطوط اصلی اندیشه 
سعدی در جهان شناسی عرفانی را ناظر بر دیدگاه عاشقانه 
او دانست و اظهار داشت: در این دیدگاه او با عشق به جهان 

می‌نگرد و جهان را مظهر خدا می‌داند.
جعفری افزود: سعدی بر خلاف عارفان انفسی خلوت 
گزین و خانقاه نشین که به تهذیب نفس در خلوت می‌پردازند 
و در درون خود سیر می‌کند عرفانی آفاقی دارد و سیر و 
سلوکش در اجتماع روی می‌دهد. سعدی نه عارف خلوت پناه 

که پارسایی خلوت گزین است.
 این استاد دانشگاه با بیان اینکه سعدی با سیر در هستی 
حقیقت را کشف می‌کند و عرفان عاشقانه را با حضور در جمع 
و دوری از تصوف زاهدانه پذیرفته و مضامین عرفانی را در 
خدمت آموزه‌های اخلاق قرار داده است، بیان کرد: به همین 
جهت است که در دیدگاه او گنهکار اندیشناک از خدای، به 

از پارسای عبادت نمای است.
معاون فرهنگی شهردار شیراز با تاکید بر اینکه سعدی 
به هر موضوعی که ورود می‌کند از منظر جامعه شناسی و 
دردمندی اجتماعی مورد ارزیابی قرار می‌دهد خواه هنری 
باشد، خواه علمی، خواه سیاسی و خواه مذهبی، عنوان کرد: از 
همین منظر است که شخصی ترین مناسبات عبادی و دینی 

در نگاه او مفهومی بسیط تر می‌یابد.
جعفری ادامه داد: اگر عرفان و مفاهیم عرفانی جنبه 
 کارکردی و تربیتی برای آحاد جامعه نداشته باشد و 
به سمت اصلاح اخلاقی اجتماع و جامعه نابسامان خود 
پیش نرود اساساً بیهوده و ناصواب است و بدین ترتیب است 
که پروای حق و خلق داشتن در هر امر عبادی سیاسی و 
اخلاقی برای سعدی از هر اندیشه‌ای جان مایه دارتر است 
و آموزنده‌تر، چرا که از دیدگاه او »غوغای عارفان و تمنای 

عاشقان / هرس بهشت نیست که شوق لقای تست«.

رئیس گروه قرآن و عترت اداره کل فرهنگ و ارشاد فارس اعلام کرد؛

 برگزاری جشنواره هنری مردمی »نیایش« 
در فارس

در نشست ششم »هفت شب بر خوان سعدی« مطرح شد؛

سیر و سلوک سعدی در بستر اجتماع
حکایت‌های گلستان حاصل تجربه سعدی

پیامبر اکرم )ص( کمی ابری دربعدازظهر افزایش ابر و وزش باد 
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انگار احمد     رضا سهرابی انگارنه
 جرای برنامه های روز سروستان 

در میراث جهانی کاخ ساسان
  مسئول اداره میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
شهرستان سروستان از اجرای برنامه های »روز سروستان« 

خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، حسین پوراسد، گفت: به مناسبت 
۷ اردیبهشت‌ماه که بنام روز سروستان معرفی شده است 

برنامه‌های مختلفی به اجرا در خواهد آمد.
او ادامه داد: این برنامه‌ها پیشینه‌ی تاریخی و فرهنگ غنی 
و مشاهیر سروستان را معرفی می‌کند که شامل تهیه و انتشار 
ترانه سروسون در میراث جهانی کاخ ساسان، معرفی مشاهیر 
سروستان، تهیه و پخش تیزر جاذبه‌های سروستان، تهیه و 
پخش مستند سروستان و گزارش خبری مصاحبه‌های روز 

سروستان است.
پوراسد بیان کرد: با گرامیداشت این روز غنای تاریخی، 
فرهنگی و هنری سروستان، جاذبه‌های شهرستان سروستان 
و ظرفیت‌های اقتصادی به نمایش گذاشته می شود و علاوه بر 
آن با توجه به غنای فرهنگی و تاریخی شهرستان سروستان و 
وجود میراث جهانی کاخ ساسان باعث رونق صنعت توریسم و 

بهره‌گیری جامعه از این مهم می‌شود.

 تداوم روند بیمه اعضای خانه موسیقی 
در دوران کرونا

 واحد بیمه و عضویت خانه موسیقی در اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد، روند بیمه اعضای این نهاد در دوران کرونا مانند سال‌های 

گذشته وقفه‌ای نداشته و به طور مستمر ادامه دارد. 
به گزارش ایسنا به نقل از سایت خانه موسیقی، در متن 
این اطلاعیه آمده است: هنرمندان متقاضی عضویت و بیمه 
پس از تایید عضویت و صدور کارت خانه موسیقی نسبت به 
درخواست برقراری بیمه اقدام می‌کنند که در اسرع وقت توسط 
این نهاد به صندوق اعتباری هنر معرفی و روند برقراری بیمه 

آنها آغاز می‌شود.
در دوران کرونا هیچگونه خللی در رابطه با معرفی اعضا به 
صندوق اعتباری هنر و همچنین برقراری بیمه آنها از سوی 

صندوق ایجاد نشده و این روند بطور مستمر ادامه دارد.
بیمه تکمیلی اعضای خانه موسیقی نیز تا اول مهرماه سال 
۱۴۰۰ معتبر است و شرایط دریافت بیمه تکمیلی سال جدید 

اواسط تابستان اعلام می‌شود.
واحد بیمه و عضویت خانه موسیقی جهت بهبود خدماتی 
نظیر صدور کارت عضویت، بیمه تامین اجتماعی، بیمه تکمیلی، 
هنرکارت و ... از کلیه اعضا خواست تا با مراجعه به نشانی 
اینترنتی www.iranhmusic.ir/crm تمامی اطلاعات 
خود را )اطلاعات تماس، اطلاعات بیمه‌ای، اطلاعات تکمیلی، 

بروز کردن عکس و ... ( تکمیل کنند.
در سامانه جامع هنرمندان نام کاربری: کد ملی و کلمه عبور: 

کد عضویت مندرج در کارت اعضا است.
در صورتی که اعضا در هر یک از مراحل به روز رسانی 
اطلاعات و ورود به پروفایل شخصی خود با مشکلی مواجه 
شدند می توانند از طریق نرم افزار واتساپ با شماره اختصاصی 
خانه موسیقی ۰۹۳۶۴۱۱۳۱۰۰ سوالات و مشکلات خود را 

مطرح کنند.

 فیلم جدید کارگردان برنده اسکار 
در جشنواره جهانی فجر

فیلم سینمایی »گزارش نهایی« به کارگردانی »ایشتوان 
سابو« کارگردان برنده اسکار در سی‌وهشتمین جشنواره جهانی 

فیلم فجر به نمایش درمی‌آید. 
به گزارش ایسنا، »گزارش نهایی« هجدهمین فیلم بلند 
»ایشتوان سابو« کارگردان مجارستانی است که برای حضور 

در جشنواره جهانی فیلم فجر پذیرفته شده است. 
 »سابو« در ایران به واسطه سه فیلم »مفیستو«

)۱۹۸۱ - برنده جایزه بهترین فیلم‌نامه و جایزه فیپرشی از 
جشنواره فیلم کن و اسکار بهترین فیلم خارجی‌زبان(، »کلنل 
ردل« )۱۹۸۵ - برنده جایزه هیأت داوران جشنواره فیلم کن، 
نامزد بهترین فیلم خارجی‌زبان اسکار و نامزد گلدن گلوب( و 
»هانوسن« )۱۹۸۸ - حضور در بخش مسابقه جشنواره کن، 
نامزد گلدن گلوب و  نامزد بهترین فیلم خارجی‌زبان اسکار( 

شناخته شده است. 
فیلم »گزارش نهایی« نخستین‌بار در بیست‌وپنجمین 
جشنواره فیلم تالین به نمایش درآمده و حالا در جشنواره جهانی 

فیلم فجر، روی پرده خواهد رفت.
این فیلم درباره یک متخصص قلب و عروق مشهور و 
بازنشسته است که برای ادامه کار درمانی، علی‌رغم تمایل 
همسرش به روستای محل تولد خود می‌رود و در آنجا درمان 
اهالی را آغاز می‌کند، اما مشکلاتی با اهالی خطرناک پیدا 

می‌کند و مجبور به مبارزه می‌شود.
»سابو« با همراهی بازیگر فیلم یعنی »کلاوس ماریا 
براندائر« که همکار او در بسیاری از فیلم‌هایش بوده و هر 
دو در سنین بازنشستگی به سر می‌برند، در »گزارش نهایی« 
تعریفی متفاوت از بازنشستگی ارائه داده است. اعتقاد او در این 
فیلم، متوقف نکردن کار در هر زمان از زندگی است و حضور 
او در هشتاد و سه سالگی در مقام کارگردان، بر زنده بودن 
سینما تاکید می‌کند. سابو در آخرین مصاحبه‌اش درباره این 
فیلم گفته است: »اگر کسی همچنان دوست دارد، در آینده در 

کنار دیگران باشد، سینما باقی خواهد ماند.«
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